TUNOBBIE KOHCTPYKLMK, UILENNS M Y3Mbl  30AHWIA U COOPYXEHWA
CEPUSA 1.423.1-3 / 88

KONOHHbI XENE3OBETOHHbLIE NMPAMOYTONbHOIO CEYEHMA
Ans OBHO3TAXHbBIX MPOWM3BOACTBEHHbLIX 30AHWUM
BbICOTOM 00O 9,6 m
BE3 MOCTOBbIX OMOPHbIX KPAHOB

BbINYCK 2

APMATYPHbBIE U 3AKNAOHbLIE N3OENNA
PABOYME “IEPTEXMU

HACTb 2
CTP. 142 11O 216

23584-0S
UEHA 5-8&5


http://www.kruzhevo-len.ru/kruzhevnoj-vorotnik.html

UEHTPANBHLIA MHCTUTYT TUNOBOTO NPOEKTUPOBAHUA
rOCCTPOR CCCP

Mocksa. A-445 Cmonvuan yn. 22

Caano & nevats 2 1989 ropa

3axaz Ne 4584 Tupax JO00 3.



KP1-1; KP1-2 KP1-3 kpt-4
g g 8
A s Iz R A7
S| © )
Y| = o 8 S @
= @ Y ol D
b | |4 1l s ol | |2
2/ S 2/ 4 2/ 3
f-1 2-2
1 2 ! 2
30 f\ 30 90 90
280 280
Mapka Inq HAWMEHOBAH ME Kon | Macca L“:vﬁ&“u
KADKAGA s | ER, KT wr !
Apmatypa oty bt |9 6AT &< 3160 2|58 |
Kakeca A- 1l 2 4BpT B= 280 12 | 003 '
No TOCTST8-82%; | kpi-o [ 1 [ Q20T &= 3160 |2 | 921 9o
X Q2 5B8pL L= 280 2. | 0,040 '
-1
KARooh Bp-s ¢ |o1eam 2= 3160 2 | 7,54
KPi-3 15,6
no FOGT RTL1-80% 9 58pT £ =280 14 0, 0y
18 A L= 2350 2 | 4,10
O ER XY , .
2 5BpL 4= 280 10 | 0,04
HAY 6KQ-4 [MuxAunos -
H.KOHTP . |MATREED (o £ 423.4- 3/88.1'18#
T [ouropees L Ar
Py 8P [AKHwwna Hry . GTagua  fAnct | Mucros
Gt uuk. [hukonosn/  |fcxor KAPKAG NAOCKKH ) 7
TPBEPUR [Munrotuna | Alerers KPi-1 ... KP1-4 ]
PYK Bp__ {fpuropau o [1POMCTEOMNEDEKT
RPOBEDMN |THWENKO | Feccep—]




KP1-5 KP1-6; KP1-7 KP1-8
S g b
/ |
L A S A7 sl vz s
S © 3 S Sl o
oo x| | © S
x| o = © Xl ™
| x| & =
B~ ™
d | |4 | | | o | |
8 8
2 B X oy Lo R
{-1 sl = 2-2
) 2 = q 2
30 30 1s0l go|
280 280
MADKA Macca [MAcca
KAPKAGA o3 HAUMEHOBAHUE Koa. ER., K KA::ACA,
Apmatypa Kpi-5 L' | @eO0AT b= 2500 6,17
KARGCA A~ | sep1 L= 280 0,04 | 127
no TOGTSTM*B'L”’; { I8 AT £ = 3160 2 T 54
Kp1‘5 ’5,‘1-
. 2 58p1 £=280 10 0,04
KARGGA Bp-L
- 7 { |P16ATE 2= 131760 2 593
- - 1
; no TOGTE12T-80* | KPA 2 48 pI 2= 280 18 0,03 2,3
=
£ R ! | ¢ I6ATI £=12300 2 3,63
= Kpi-8 76
2 92 4Rp1 8= 280 12 003 ’
post
!
X
8| [mwecrot [muxninos /ﬂhy(
£l [H.konTp |MATBEER [ &G~ <. {.423.1-3/88.2-185
=3 Tun Tpuropves
2 PYK Bp. |Akuuuua | sfee . GTagua |Aucr  [Auctos
e GT. uuX. |Hukonosa | #%025 KAPKAG NNOGKHH P 1
ol  |meoseenn ftumoruna  {Monind
2 pyk.6p. |fpuropan | FHhe KPiI-5... KP{~8 NPOMCTROUNPIEK T
= NPOBEPKA [THIEHK G %_‘




MAPKA n H " Macca MAccA
0 0A]
KP2-1;, KP2~2 KP2—3 KP2-Y4; KP2-5 KP2-6 KAPKACA| (103 AMMEHOBANUE EA. KO [KAPKACA,
o 1 [¢16AT =4360 [z | 688
» KP2 -1 14,1
o o ol o 2 Yepl € =280 14] 0,03
7 9 e EAES —% — ]
A a eI 1 |¢18AT £=4360 |2 | §m
P2- 11,9
1_L _h 1 l I 1 1_L _b Z_L _‘_Z KPT-T 15 58p1 ¢ =280 12| 0,04 '
1 | d20am =49360 | 2 | 105
=) o ol o KP2-3 21,9
% § o § 5 § § § g § 2 SBpl =280 11| 0,0M
ol B x X e 20A T = 4360 2 1
7 o = =] o @ ? Kp2-U 119 {1} Y436 10,75 22,1
\ - 2 2 \ 2| sepI £ =280 14| 0,04
© o o
=S \ o= 1 | o182 £ =360 2| 8711
= KP2-5 18,1
; ol e 1 2 , 7 4 2 2 58p1 [ =280 171 0,04
s s o © B 1| o18am =2600 | 2| 5,20
x| = KP2-6 10,8
2 58pl L =180 11| 0,04
KP2-17 KP2-8 KP2-9 KP2—10 ; 1 ]¢20AT £ =800 2| 6,90 "
_— E— — KP2- 2
< o o 2| sBpl ¢ =180 10} 0,04
- kpo-g || @ 18AM 0-2600 | 2 520 | .04
s T 2| s8p1 0 =180 0,04 ‘
2‘ {l Z‘ _LZ 1.0 Z-L -*-Z 1 [d22am B=u360 | 2| 1301
]|t KP2-9 27,7
2 | 6AI £ =280 27| 0,06
o © o| 2 o| © o o -
el g o 2 R w5 1| ¢22AM L =12670 2| 197
x| il IR | = X KP2-10 171
< ~ < . = 2| 6AL g =280 |18] 006
Z L 2 —\ APMATYPA KAACCA A-I,A-0 NO TOCT 5781-82%
- L | \ KnAccA Bp-T no foct 6727-80%
= )
2 = 0 =4 b
S: ~
£ 1 1 1 1
5
=
=
= 1-1 -2 .
= 1 1 1 7 HAY.CKO-1]MHXAKNCS ~
S H.KowTe.|MATBEE B o 1423.1-3)88.2-186
= Tun  JTPUTOPLEB
S PYK.6P. JAKUUIUHA | Zxs, tragnaf Mcr Jaucroe
‘t;j 30 | 130 190 30 T AWK, [HUKQHOBA | fwies] KAPKAT NAOCKHA p 1
o neos. [Munwtnua iy, L -
z 280 280 suxer Trenroean L2525 KP2-1..Kp2-10 [\POMCTPOMIPOEKT
= nPoB. | THWEHKD | Zrecep]




KP3-1.. KP3-3 KP3-y
o
[Vl
DDrO
214
K o | |2
|
S 2l gl 2 A=
Rt N B o w| O
5 s = |
2 T 2
[}
\ gl 2 g \ 1
- e~ o a
1 ol w] - 1
a| | o
x| x| x
KP 3-9 KP3-10
) S
1y | | N
| |
ol o Dg
o o el -
?:z xr
7 a -
2 z,
—_— ‘\
" — T
144/// " 1/ " 1
3-3
,1
4 2
s
AL
780 |

MAPKA MACCA |Macca
KAPKACA[NO3|] HAWMEHOBAHHE Ronlepn. ke |KAPKACAH,
KP3-5.KP3-6 KP3-7 KP3-8 i r
ol o 1 | 16AmM £=4960 | 2| 783
A KP3=1 19 yBpl 2 =780 6] 003 | "%
ol o .
7z Z_L _L., . 1 ¢ 18AM t=4y960 [ 2 9,91
~ - 4
1i r KP3-2 17 sepl g =280 1| o0y el
ol 1 |6 20AM ¢ =y49s0 2] 12,23
a KP3-
ol ol 2 2 2 2 3 58pI ? =180 12| 0,04 .0
o =< 1 -
B o T ) ol e pa_y G 18R W t=2300 | 2| 580
- 12
2 2 58p1 ¢ = 280 9 { 0,04 0
\ ol o —‘\ 3 s -
it | 1 1o 20AW £ =4950 21 17,23 S
. — KP3-5 25,1
w w / ™~ S58pl L = 280 161 0,04
1 o o 1 P 1 |d18AM L =4360 2| 9,91
x| x = KP3-6 ~~ 206
2 58pT f =280 191 0,04 ‘
- 1 18410 L =3100 1] 619
KP 3 —11 KP3-12 KP3-13 KP3-1 ¢ 12,9
- o 1| sepl ¢ =280 13| 0,04
S 2 1 {620AM =300 | 2| 7,64
- 15,1
‘ § = KP3-8 2 SBpT ¢ =180 11| 0,04 '
BE ”..L 14 1] 20am e=2900 | 2| 715
S RE KP3-9 14,6
2 58pT ¢ = 280 g | 0.0y
gl 2 ol @ s 2 1 | 6220w B=ysso | 2| 1480
x| 2 o| = s KP3-10 31,5
@ ~ ol B 2 6AT L = 280 31| 0,06 '
~ > z — —
2 N - 1 | ¢22am £ =2970 | 2| 886
‘ KP3-11 19,0
] \ L 1 6AT £ =180 20| 0,46
p o o " 1 { ¢ 2541 ¢ =4960 | 2 | 19,1q
[¥e] 2l 7] - R
1_/ 1, S K I E-280 |z4] o1 | V08
- o 1 {o2sam - 2920 | 2 | My
APMATYPA KAACCA A-1, A-1 KP3 -13 ~ 24 .1
N0 focT 5781-82% 2| 8l L =80 151 o.M
H-4 Knacca Bp-1 P
1 2 no roct 6727-80%  [HAUCKO-Muxa#nos | M, —
e H.KOHTP.JMATBEEDS K L,., 14 23.1—3|88.2~187
rHn_ |reuropoes |27
Pyx 6P |AKHIIKMHA [ 2~ k Liagua [ Aucr [ ancros
CLUHX, [HHKOHOBA | #2220 KAPKAC NAOQCKHH P 1
Nea8. IMHAKTHKA L wd] _
PIKGP. |TPHIOPAN | A4/ KP3-1 ... KP3-13 NPOMCTPOMIPOEKT
NpPa8. JTHWEHKOD | écce—t

23584-05 ¢




WGb W A1ATA JB3AM.HRB.NS

n

fno

104

——

8,N°N0gA

H Al

H

MAPKA " ‘ Macca | Macca
KPY=1 .. KPY-—3 KP Y-y KPY-5.KPY-6 KPY -1 KAPKaca [ 3] MAUMEHOBAHAE i S e
o o , 1 | d1eam B=5560 |2 |877
w pr-3 -
S KPS-1 1 ugpT £ =280 18] 0,03 181
el —k 7 2 —X —
Fl 2R | T 1| ¢18aTl £ =5560 2| 11
KP Y-
"L _L1 z_L _Lz 1_L _b Z_L _L’l L2 seer £-280 | 15| 0oy | 228
1| ¢224am £=5560 | 2| 16,59
o o 2 ol 8l e ol 2 KP4- — - y
S 2 < S = 2 I STa| ar L-280 |13| 00s | °*O
i x| s x x| X w x
~l | S > sl = ) 1 18410 =3250 2| 69
2 4 ~ 4 - KPY-y CALLN 134
\ 2| SsplL L =280 10| 0,04
IRARE \ el 3 N —
N 1| ¢18ai £= 15560 2| un
KPY-5 — 23,1
ot o B = w! @ 2 2 58p1 £ =280 211 0,04
1 | 7| T 1 1 > = 91
ol ala al s 1|09 224 L=15560 | 2| 16,59
KPY-
S12] a1 e-280 |18 gos | %2
KPY—- 8§ KPY -9 KPYy-10 KPY-—-1n (Y- 1 | d18AlT L=3370 | 2] 673 -
o o 2 58p1 g=1280 M1 0,04 ' ]
1 20A M g =5560 | 2| 1371
o L e 1 KPY-8 L — 28,1
7 T 2| ssel L=280 | 18] 004
'LL 1 _L _L _L ) _L i 1 | 92040 g =3400 | 2| 838
_.L 2 z ! A ¢ z KPY-9 17,3
2 | 58pI L= 280 12| 0,04
ol 2 o g ol O ol © .y
o| 8 ol = 0| @ o5 1 | ¢z2ali f =5560 211653
I o = M= - KPY-10 55,3
= p= z S 2| 6AI L =280 | 35| 0.06
——\ 4 1 | d22ai e=3210 | 2| 976
\ KPY-11 20,9
—% T —4 T 2| 6AT g =280 22| 0,06
o Q [=] o
1 ~ w ; ” J @ APMATYPA KAACCA A-I A-il no locT 5781-82 %,
KAACCA Bp-I NO (0OCT 6727-80%.
1-1 2-2
1 2 1 z |Hascko-1 Muxakngs |
X H kouTP. IMATEEES ' 1423.1-3[88.2-188
FTUn (PHIOPLERB ]
E H PYK.6P. JAKHWHHA |Arr CTAgHA] AHCT [AHCTOB
30 L 30 Ipsx.sp. Kymkos B4+ KAPKAC MNAOCHKHUW P 1
280 nPo8. [HHKOHOBA |Here —
[Pskep. [fPuropan | P47 Ke4=1 .. KPu-1 [IPOMCTPINNPOEKT
| teog. [THWENKD | lucge-

23584-05 5



MAPK A 0 " MACCA Macca
03 AUMEHOBAHUE Kon. KAPKACA,
KPY—12 ...KPY—14 KPY —15 KP4 -16 KPYy -17 KP4 - 18 KAPKACA CLINLUN
1] ¢16AM t=55501] 2 | 8,16
o (=] _— [
2 2 R Y TS 2-380 | 18| o0y | %7
ol @l e S < =
P B = ~ 3 1| o18aln £=5550] 2 | 11,08
" KPS TT sept e=380 | 15| 006 | 0]
1| | o |4y || (d] | JEETN L - '
‘i' J‘ 'L J‘ "L 1| d20A0 £=5550} 2 | 13,89 18
KPY-1y .2
o ol s 2 S| S o 2 o & o B 2 | sepI t=380 | 14| o.06
=4 w - cd n
I x| " Z z S 1 [ g20nm E=3320 | 2 | 8,19
L e & @ 2 8 KPY-15 16,8
ﬁ L\ A .Z_\ 2 58pI g=280 | 9 | 0,04
S| 8 S \ L —1 \ 1| o20am t=5550 | 2 | 16,56
KPY-16 3,2
of of z 3 / = g 2 2| sal =380 | 13 0,08
1 gz E 1 1 ! ' . 1| 6¢22am e=3320 | 2 | 9,91 203
2 6AL =280 31 0,06 :
KPUY—19 KPY—-20 ...KPYy—22 KPYy-123 KP4 -24 Pu-1g 1| 0250 L=5550 | 2 | 21,37 ‘s g
2 BAI £ =380 21| 015 '
(=] [=]
2 @ 1] ¢25am g=3310 | 2 | 12,97 s
gl ol g S KPY-19 .
& 2| F o APMATYPA KAACCA | BAT =280 | 1] oM
A-T w A-Ii no 1] ¢18am £=5550| 2 | 11,09
! f 1.{_ ! 'L_L t 5_L BE - - KPY-20 23,3
i |- A | focT 5781-82%, e | o8el L=380 | 1] 008
2 o ii =
gl & gl 2 gl 2 § g Sl 2 kaacca Bp-I no KPY-21 1 | $20A 0L £=5550] 2 | 13.69 28y
Py I x| ™ S| 2 6727-80% 1| sepl g =380 | 18| 0,06 '
L 2 2 SR 2 " £ S et ‘ 1 | p22aiF L=5550 | 2 16,56
\ - — ' 34,6
MR _\ L NARC N Y t=380 | 18] 0,08
2 SRS 2 = KPY-23 1 | ¢22a10 L=3420 | 2 |10 11
1 1 7l Z| 2 1 1 2| saT t=280 | 12] 0,06 '
x x b -
1 | ¢25Aili L =5550 | 2 | 21,37
KPY -2y 46,5
2 8AI g =380 | 26| 015
1- 3—-3
1 z 1 z Hay.cko-1[Muxannoe /My —
HKOHTP. [MATBEES [ 1.423.1-3)88.2— 1889
| ruan PHTOPLESB
30 30 15 35 PYK.6P. JAKUWUHA ,o-—, ; CTAAUA] AMCT | ANCTQB
= =2 == EPSK-SP- KyMko8 DB 7ey KAPKAC NAQCKUHA P !
380 380 Nro8. |HAKOHOBA |Ac/es =
’ [Fsx e [rraroran |27 KPY=12 ... KPY-2y [POMCTPOMIPOEKT
| neos. JTHUERKD [Aeer—]




MapKA Macca macca
_ Kapkaca | N103] HAWMEHOBAHAE KOA|EL. KT |KAPKACA,
KPY4—1268 KPY - 26 KPYy=-27 KPY— 128, KPY4—30 KPY —31 Kr
o 1] 254 £ =3320 7 | 12,18 s
gl —EJ}_‘ e S 7 AR I BAT =280 |17 g1 '
2 i 2 e 1 | d2sAm =5590 |2 | 27,00
i | KP 4-26 57,9
’ 1 11 3 q_L _.LL* 2 8AT P =380 | 26| 015
!
1 —*-1 Z-L _Lz -L —L | 3-L —L 1 | 028ATT £=3480 | 2 | 16,81 45 o
o 9 ol 2 g‘ =) o o @ § al e KPY-21 2 8AT £ =280 171 0,11 '
=y e 5 < = ol 2 gi s ol o
P 5 X o ox|x 1o 1 | o16am t-s650 [z |89z |
z . ? T2 - l\ i i —L\ " KPH-28 15T et p=480 | 18] 0,04 ’
ﬁ\
\ | T\( -T/CJ \ g g = | 1 | d18am = 5650 | 2 | 11,29 | 237
- _l, e - P * KP4-29 E = 480 16 007 '
e E ; =) ®© 0 o 2 56pT .
o 7 S 1, = 1_/ YT _1_/ o -
w8 7 - 7 7| 2 1| d20am L =s650 | 2 | 13,93 .
2l =l KP4-30 N 28,
2 58p1 £ =480 141 0,07
- -36 1 | p18a0 £ =3600 |2 719
KP4 —3? KPY — 33 KPY4—3Y KPY—35 Kpd 431 [T ot veam wra e U
o T
2 X o . 1| p18am ¢ =5650 | 2 | 1129 -
B #J},T @ i e S KPi-32 17, 58p1 ¢ =480 | 2z| 007 '
~ T
- T N 1 | d18am@ L =3370 [ 2] 673
3_L 3 - = 14,2
3_}_ _.b q.*_ _Lu 3_L _L3 q_L —b —*— KPY-33 2 S8pl £ =380 14 | 0,06
o 2 ol S ol 8 ol B 1| ¢20am £ =5650 |2 | 1393
3| 8 g 3 z §1 HE 7 * KPR=39172 1 sep1 £ =480 |18 | 0,07 e
o~ » > < = .
> ~} ~ I : ,:_
Z & 2 2 )l L $204M b=awo 2|83 |
¥ I \ | N PUISIT seer € - a0 | 12| 0.6
T —3
‘ M B 1| p22am £ =5650 | 2 | 1686
2 g 8 g / 2 3 (PY3E $ 22ATH 35,8
£ 1 1 1 A 1 2| &AL g =480 |18 | 011
3 ApmATYPA KAACCA A-T # A-UTT no rocT 5781-82%;
T —Qan*
= 1 -1 y-y @ KAACCA Bp-1 no foCT 6727-80%
3 _
2 AN — LI HAY CROTMAXARTO8 | Pl ~
5 v N HUKOHTP MATBEEB  [Kilrer 14723.1-3/88.2-190
E 17 & TWA |TPATOPYES |2
= 95| {95 35 90, %, PYKEP |AKWWHHA | fen ] CTAGHAJAHCT [ARCTOB
) £ L—’an —_ PYKEGP JRIMKOE | Bl KAPKAC MAQCKHWA P 1 ;
= , = fP0B. |NHKOHRGBA | /7" -
£ 180 7 / ‘L_:'-_EI PHK‘;R TPRFOP AN ;:49 KPY -25 ... KPU-36 [IPOMCTPOANPOEKT }
_;‘é BLICAWEHHAR r0A0BKA P08, |[THWERKD |74
X

23584 -05 7



MaPKA Macca |MAcca
“u Ko KC A
KPY=- 37 KPU -38 KPY =39 KPY-Y0 KP Y - U1 KAPKACA) 03] HAWMEROBAKHUE EA, KO TRARKRCA
o 1 22810 £=3420 2 | 10,1
@ 3 2 KPY-37 preiin 21,4
2 6A1 =380 12| 0,08
2 g
" T cPy-35 || 8 2SR B=s650 |2 | m1s |,
e | TR | | AR | [ 3 T )
— "~ 1| ¢2sai £=3210 | 2 [ 12,59
S - 16,7
gl o gl 2 m| 2 2| o ol & KPO™39T sar B-=380 | 10| 015 .
- x ol @ ol 1 28AT] = 5650 2 | 2729
- Z 2 2 p 2 ® KPY-Y40 ¢ 18R1 : 573
—\ _\ _\ 1| 8AI p=480 |14 0,19
— — 1| ¢ 284 §=3320 | 2 | 1604 -
/ o = = 2 = KPAST I sar L - 380 015 '
1 1 1 1 4 1 | 020am 9-5560 | 2 | 13,71
KPU= 47, KP4 Y3 KPY — Y4y KPY-Ys KPU—Y6 1 O O B KA L=5560 |2 | 1659 | ]
1 BAT L =280 26| 0,06 ¢
o
@ s ' 1| dzzam =330 | 2| 9N
(=] -
2l 2 —r 2 g - KP-U4 2T 6t -0 |17] vos | %8
i 1| g2sam =5560 [z | 2141
Y Y 5 5 b 6 7 7 _ - :
..L iL .L _L .L AL _L _L KPU-4S g =80 | 6| om 4S,5
ol g 3 AR o| @ ol g 7-7 1| ¢22am L=5650 | 2z | 16.88
HEE 2 g 22 crs [ ]
x5 e x | 2 2| &AL L =us0 M| 0,1
2 = d 2 3 l 2
—\ APMATYPA KAACCA A-T W A-Tlino focT S5781-82%;
3 gl g 30 30 KkAACCA Bp-I no focT §727-80%.
[-2]
S g2 2 2 2 Y80
= 1 T z 1 1 1
F x| x
<
<
3 -1 2-2 3-3 Y-y 5-5
g — —— ————— ————— ——— ﬂ
z ! 1 1 1 1 HAY.CKO-1[NMXARAGE | My —
= \ N ~ W.KORTP. [ATBEES |47, 1.423.1 —3!88.2—191
o 2 N\ 2 2 N 2 run [PHIOPLEB
5 '——l JL, 35 E E a PIK EP JAKHWHHA | Sey CTAgWA|MCT |AWcTO8
o S0 8oL 35 35 30 30 90 PSR P :smmu 7N KAPKAC NADCKHA P 7
380 y POB. |HMKONOBA | &ty -
5 8 280 280 PiK.cp [TPATOPAN | 522 KPY=37 ...KPY—UG (1POX CTPOATPOEKT
E fiP0B. |THIMENKD | ]

23584-05 8




MAPKA Macca | MAcca
No3. ANMEHDB Kon | EA.
KPY - y7 KPY -4 8 KPY-Y4Q KPY-50 KPY-51 kapkacal o3| Han DBAHHE ON|EQ. KT KAI:(K(_ACA,
o o o 1] 620400 g=3320 2 ]8,19
3 » 2 o @ @ KPY-y47 17,0
1 2 58p1 g=480 9 | 007
1| ¢20a0 £ =300 2 | 838
|| ’.L s 1 | KK 4| |1 Z.L _LZ KPY-48 17,6
2 58pT =480 12 | 0,07
o T 1| ¢22am £=3420 |2 |10
o o| o ol o wl| 2 ol 8 2 " b 217
= 3 g 3l g it § = KP4-43 2 6AL g=4go 12| oM !
A = ° s ” e x .
oS - - 2 1 | ¢25AT =3620 | 2 | 13,94
z 1 Z KPY-50 29,9
\ \ \ \ 2 8AT ¢ =480 11| 019
—_— —t —— v —
il kpu 1 | ¢ 28400 L=3320 2 | 18,04
P -51 33,7
2 2 2 2 / © 2 | 81 £ =us0 9 | 019
1 —
! 1 1 1/7 BUCAXEHHAR 1 | o32am L=5695 | 2 | 35,94
ren KPY-52 74,5
4 8AL L=vs0 M| 019
KPY -5 KPY—-53 KPY -S54 ,,,KP-56 KPY ~57 KPUY-58 1 1o32A00 £ =3485 2 | 21,99 4s.7
s o KP4 -59 U war £=480 9 { 019 '
- W
1 |¢18aM L=y970 2| 993
e S8 2 2 KPY- — : 20,8
& sl v & 7 g T seet L-v80 [ | 0.07
RS—
y 1 20A T £=4970 |7 |12,26
5_*_ _L3 ZJ_ _LZ ”_L _L” 1_L .L1 ".L —L KPY-55 b 25,4
| o o ° o3y | pol 8l o 2| SeeI g =480 12 | 0,07
e a S = 3l g e > = 3l x| & 1 {¢ 2240 £=v910 2 | 14,83
x| ¥ z ” w| 2| > T = x| 2 “|KPU-56 — 309
h Z - x| =l x . % ] 2 6AL £=480 12 | o1
7 2 i IS 2 —
i =3320 2 | 991
_ - \ 2l g @ L \ o KPY-57 1 ] o22AM t 20,8
ET1 I (P il i - i ) 8 2 | AT t-ygo |9 | o1
z 8 2 & & & 2 8 1 | 02040 e=v970 |2 |12,26
£ - | 7| - = |KPU-58 25,7
5 1 1 1 g e 1 1 2 Bl 2 58p1 g=480 |16 | 007
2| 3|z 1 | d25am B=ya10 |2 [19.13
= el £I&  |kpu-sg 925AM 40,9
S 2 | sAT e=vs0 |1y | 019
2 1-1 -1 3-3 Y-y APMATYPA KAATCA A:T.A-0 nO F0GT 5781-82% KAAGCA Bp-1 N0 F0CT 6727- 80X,
< 1 1 1 1 Hay.Ck0-1[MHXARADE
§ \l \ H.KouTP. JMATBEER  JA.. 1423.1-3/88.2-192
= THN |TPHroPoES [A4E
2'2 2 Y4 2 (4 PYK.6P. JAKHWWHA | A, CTAgHA JAMCT | AHCTOB
g s, |oeo| 85| ies, 35 35 30 30 PYK.6P. :‘MKOB ;;4#« KAPKAC NAOCKWA p 1
o, 1 — Neg. [HHAKOHOBA (22778 =
= 480 480 480 480 PYK.6P. |TPHTOPAN |10 KPY-47 ... KPY-59 [IPOMCTPOHNPOEKT
ES Npos. | THWEHKO JH wrsy

23584-05

9




MapPKA MACCA | Macca
n H 7 Koa] €4. Kr |xaekaca,
KPS5—1 ..KP5—3 KP 5 — y KP5—5 KPS—6 KPS —1 kaPKACA|No3] HAWMEHOBAHUE on 4., it
1 [ 16l € =6160 2 19172
[= o o _—
PS-1
2 = 2 K 2 | uepl £ =280 20| 0,03 | '%3
o ? 8 i 1 —
EA =
£ o Z_L _J_'l Z_L_ _-Lz _°l ,ll- —Lz KPS-1 ¢ 18AM0 £ =6160 T 25 3
1_L __L" 1_L _h 2 58p1L £ = 280 17| 0oy !
o o o KP5-3 1 | ¢20ANT ¢ =6160 2 ]1s,.19
o o wn - 31,0
s/ g8l 3 m| e 3| e 3 s 2| 2 2 | seer t=280 | 15[ 0.0
~ o -2 S » " < N o~ 5 o~
3| s = 2 c = X s 1 | ¢ 18am g=3600 | 2| 719
\ ™\ —\ 2 sgpl £ =180 111 0,04
SRS (pss I ¢ 20 AT g=3100 | 2| 9.12
PS-
[~ 2 / 2 S 2 2 | sepr =250 | 10| a0y | '3®
! ol ol @ 1 1 L L 1 ¢ 18am £ =6160 2 | 12,31
x| x| x KP5-6 25,6
2 s8pX { =280 24| 0,04
KPS — 8 KP5-9 KPS5—10 KPS—1 KPS5-12 (P57 1 | ¢ 18ATN { = 3850 2 | 169 160
2 SBpT { =180 16 | 0,04 '
=) 2 pa—
w 1 | ¢ 20AT L =6160 2 | 1549
S _ 312
2 2 2 KPS=8 T2 serL £ =180 20| 0.0u
| | L2 || e -
) 1 | ¢ 20ai £ =3700 2 | 912
1 1 1 1 3 3 KP5-9 18,8
_L e _L _L -L —L 2 58pT £ =280 13| o.04
o o
o| 8 = 2 ol 8 2 & ol 8 (psg || 24T t=s10 |2 |83 | .
o w - - ,
< o 3| ° 9 o e 2| 6AT L= 280 39 | 0,06
- 2 2 o —
t \ 2 \ z ~ 1 |9 20aM t=3510 |2 [106s
KP5—11 22.8
i \ i 4 6AT £ =280 24| 0.06
S o e o 1 [¢75AM £ = 6160 2 ]1372
1 - 3 1 = . < " KPS-12 50,8
1 1 2 8AT £ =280 30| 01
APMATYPA KAACCA A-T, A-T np rocT S781-82%;
KAACCA Bp-T NO rocT 6727-80%
1 -1 I-3
yl
! 2 1 2 HAy.cKo-1fMuxavings | F,
Y H.KOHTP.|MATBEER or e 1.423.1-3(88.2-193
TWn_ |TPATOPYES| A
30 30 35 35 PYK.6P. JAKHWHHA | o, TAANA [AnCT [NHCTOB
— — GT.HHX. JHHKOHOBA zms _ KAPKAC NAQCKWUA 2] 1
280 28 NP08. |MHAHTHHA |/ luend _
¢ [Puxsr. frPuroran |77 kP51 ... KP5-12 [1POMCTPOMOPOEKT
| neee, |TvwenKD |z~




KP5-13 KPS-14 KP5-15 KP6-1; KP6-2 KP6-3 KPG- 4
g » 3 3
S [ I s g g
™ & P2
TR = || d | | L
2 J_ J} 4_L _i_‘ ‘_L s
o 4 [~4
£l 8 g K S g 2 £3
b 2 SRl e o i 2
2 9 1 (X 2 \
Y — 8 8
o S / o e o <
y 3 J 4 © _4_/ o & 1 & 1 i
g =
f-1 2-1 3-3 {-1 -1
2 { (A [} ? 2 { 2
a / / [
95| |95 30 ,_l 30 190 90 30 30 90| (90
1 —
280 280 280 380 %0
MaccA MACGA MAGCA Mapka flos HAHMEHOBAM HE K Mmacca | Macea
KADKAGA Nlos. HAMMEHOBAHUE Konjen xr KA&.;MA, KAPKAGA . onler kr Krpraca,
= Apmatypa
SAT £ = 3520 13,55 N -
kps-jg | 1 |92SAT z 294 Knhooh A-lino | kpe-4 |+ | P 16ATL €= 6750 e {108 |,
2 8 AL 2= 280 138 ot ' [OGT ST84-82%, 2 LepT &= 380 22| 0,04 ’
22 AT 4= 6160 2 18,38 n { 1B AT = §150 2 | 13,49
ks 1 -2 38,6 g | crnech Be-s no KP6-2 9 28,0
2 BAL L= 280 30 | 0,07 H fa67 6727-80* 2 58pL &= 380 19 | 0,06 ’
KD 515 { |4 RN b= 3520 2 | 10,50 22.4 § 1 |&20am 2= &80 2 | 16,65 -
2 6AT L= 280 18 10,01 3 KP&-3 .
2 58pT B = 380 17 | 0,06
- R - s =
Apmatypa knacea A-I, A-T0 no TOCTS5T84 -B2* 5 KPG- 4 Y |o18ATL B= 3950 2 | 189 16,
] = 2 56pT 4= 280 2 ] ook
tiav.Ck0-{ JMuxavinos ~ 8l [|nawcko-tfmaxauncs | My~
H. kouTP. IMATREES p= £.423.4- 3/88.2-194 El  [W.«owte. [mateees  Plew £.423.9- 3'88. 2-195
T Toropbes H gl [tun TpUropbes
PYX-69.  JAxuwuna | F e . Grapua Jaust  |dwevos g PYK. 6. |Akuwmna e . GTAfguA |AucT | Auctes
CT.UHK. [Hukownosa | Fuege Kapxac nnockui P 1 S| |Srunk. |Hukonosn YKo KAPKAG NAOGKHH P 1
MPOBEPHA_|MUAOTHHA i ] z|  [nposepun [Munwtuna wl .
by 5p.__[Towropa - KPS=13 . KPS-15 [1PDM ETRDANAOERT | [P lrouroons c KPE-1... KPG-h NPOHCTEDANRDEKT
Nposepun JTHmeEnKo  f Ay = NposEpun |THWERKO | Acegee—

23584 -05 1f




MAPKA ¢ Macca Macca
EHOBAHWE on. KAPKACA,
KPG — 5 KPB— 6 KP§ -7 KP6-8 KP B -9 KAPKACAI N3 HAKM o B T
8 S 2 1 | ¢4l t=4100 2 | 100
= KPE=S Lo [ sepr p-180 |11 | o0y | %7
—l e — = — —
~ 1| o228 t=6150 2 | 201y
11 {1 — 14 _b —r | K P 6-6 41,1
7 3 2| 6AI f=380 16 | 0,08
g | |L 4 | [
° s 1 | o220 £=y4120 2 | 12,29
KPG6- 1
= g @ 7 8 ol 2 2 2 PO=T 0 eat £ =180 1 | o6 53
= EA IR o = Qe x| =
= w - & w 1 | ¢25am L=6150 2 | 2598
2 - 2 2 = 2 KPG-8 55,9
—\ 2 —\ -\ 1 8AT £ =380 26 | 015
— T \ —4 T 1 | ¢25AT {=3870 2 | 14,9
KP6-9 31,6
1_/ 2 A = ; & i 2 4 2 2| 8aI t=1280 16 | o1 '
1 | ¢28ai £=6790 2 | 32,80
KP6-10 = 69,5
1 8A1 £ =380 26 | 015
XKP6 - 10 KPE - 11 KP6 =12, KP6—13 KPE—1Y KP6 — 15 kP E-11 1 ] o8aM 2=4010 2 | 1937 Yo s
o o o 1| 8al £ =180 16 | 0.1 '
- = - - 1 | ¢20amm L= 6750 2 | 187
o _ o _ — KP6-12 34,5
~ m| % I r = !
b ql Y 2= 1L |1 1i. _L1 2 58pT L =380 22 0,06
3_L _b 7~_L _Lz 1 | ¢18AT L=6750 2 | 13,49 -
- 18,
KPE=13 2 Sepl £ =380 26 | 0,06
o (= (=]
2 g 2 R 2 2 = 1 | o18nm t=3850 |2 | 769
2 B x| ™ Il <| 7 < © KPE-1Y 16,0
I ° s 4 ® o T 2 | sepI L =280 16 | 0,04
2 a 2 2 2 —
~ —\ —\ 1 | 62040 ¢ =4000 2 | 9.86 20
—_ o o KP&-1S R
1L (Pt —t = —T 2 | sepL L=280 |14 [ oo
(=] o ()
1 2 = 1 3‘ 7—’ 1 v 1 © ApmaTyPA KAAccA A-T,A-0T no focT 5781-82%;
§ g KAACCA Bp-T no rocy 6727-80%
C 2
2-2 3-3 .
1 ) 1 N1 [HaycKo-1{Muxavnos |1 -
H. KOHTP. Immaeea e 1423.1-3/88.2-196
/_ —F (W ITPHCOPLES ’2“’—; l
I o IPyk.6P. [AKHWHHA [Tt~ j Cragha fAnct | Anctos
30 | 30 35 35 = CTHHKIKOTOBA [ F2eey KAPKAC  NAOCKWA P 1
N firgs. [3n08A Profl -
380 380 BbiCAXEHHAAR PYK.6P._|TPHIOPAN | AP0r KP6-5 .., KPE—-15 [IPOMCTPOMNPOEK T
ronosKa P08, |THWEHKD | Fucger]

23584-05 12




MAP KA " K MACCA MATCA
. AHMEHOBAHHUE 0f] e KACA
KP6 ~16 KP6 - 11 KP§—18 XPB-19 KP 6 ~ 20; KP6 -21 KAPKACA 103 8., K0 | KAPKACA,
2 o 1| ¢22A £=6150 2 | 201
= = = p "P&-18 6AI £=380 22] tos | 0"
e — % — g
s z_L _Lz 5 ".L _Lu =) 3 KPE-17 1] ¢22aW £ =4020 2 111,99 24 g
1_L _L1 3i KK 1_L _*_1 2 | 6AI 2=1280 14 | 0,06 '
° 1 | ¢ 25A0 £=6150 2 | 2599
= o el o ol o KP6-18 = 56,8
o E el e ol 2 S| g ol & § 2 8AT £=380 32| 0,15
£ (7=} » »
M o < 2| ” 8% | ppogg ] 0tsAT t-3020 |2 fs09 [
z ~ L _L\ ” Z—\ 2—\ "NIET s g=280 | 20| oM '
- o
T bt B W £ =6850 2| 10,8
= = KP6-20 M LALLL _5 M
_1/ 2 ; 2 ] 2 . 2 . =l = 1 | wepr p-380 | 22| o.0v
g g KPE_11 1 | ¢18am L=5850 2 | 13,69 28 Y
2 | sepI £=380 19 | 0.06 '
KP6-22 KP6-23 KP6 - 24 KP6- 25 KP6 - 26 . 1 | 420am £=6850 2 | 16,89 "
o o o 2 | sepl £ =380 17| o086 -
2 2 “ 1 | ¢80 b=ssso 2| 183 |
AT | si]]E BT T i N BT SSE TN Y N B
1_L _’E' ® 1_L _*.1 ‘ 1 [ ¢20aW £ =4100 2 | 101 208
KPS seex L =380 1| oos '
(=]
ol 8 a2 = = S § 1 | ¢20am £=6850 | 2 | 20y .
ol = -
7| “ 2" of ¥ Ak e AR I YT -0 17| vos |
» - w z
z ? z -2—\ 2 1 | ¢22am L=4120 2 | |
\ \ P6-26 '
o \ — L KPE-26 1 §AT £ =380 1] 008
= / 2 g . = 2 L/ 2 APMATYPA KAACCA A-I,A-T no rocTs781-82%,
£ 1 1 1 KAACCA Bp-I A0 TocT 6727-80%.
=
<3
P 1-1 3-3 ,
E4 1 1 2 [Hay.cko-1] Muxannog [Ma., ~
= | G L 1.4273.1-3[88.2-197
2 thn_ |lPuropues
< PYK. 6P, JAKHWNHA ) TAAHA [ AUCT | AUCTOB
3 30 |30 35) L 35 CTL.AHX. [ROT0BR |74 KAPKAC NAOCKWA P 1
= fPO8. |3N0BA pas) -
z 0 380 PYK5P. [TPHraPan | zpde KP 6 —16 ... KP6 - 26 MPOMCTPOANPOEKT
= NPOB. JTHWEHKO |7«

23584-05 13




HHB.NCTIOA A IRILNANCH M LATA [53AM.MHE N

KP6 — 27, KP6 —28

330
530

26x250 l—:‘-

21x 300

20
20

6850

50

KP6—129

k=

16 %250

KPb-28

6850

30

30

380

4100

KP6 — 34

50

£I
I-——
1% 350 l'?], 60

60

e

KP6 —30

50

I

KPE-35

50

6850

380

MAPKA Macca MACCA
KAPKACA HAUMEHOBAHHE Koa.
KP6 - 31 KP6- 32 flos, AUMEHOBAHH OA. | EA. KF KA&:SMA,
o 1 | ¢18am £=6850 2 1369
~ < KPE-21 10| sepr 0-380 |27| oas | 288
&> 1| d20aT L=6850 2 | 16,89
Z_L __Lz KP6-28 — — 34,9
1}_ _b 2 S8pl £ =380 22| 0,06
. ol o - 1| p18ailll £ =4100 2 | 819 13
= KPB-29 ,
§ s o‘g § § 2 58p1 £ = 380 17| 0,06
7 —
& . s - 1] 02080 £=Y4oo00 2 | 986
KP6-30
2 T sepr 2-380 || 00 | 205
\ — T 1 | d22al0 L=68s0 Z | 20,u4
= KPB-31 4,7
2 ] 3 2 AL L =380 22{ 0,08
i 1 | bp22Al £ =4020 2 | 1,99
KPb-32 15,2
2 BAl L =380 ] 008
KPb —36 KP6-37 1 |d25aM L= 6850 2 | 26,37
I KP6-33 = 55,7
o 2 3AT L=380 19| 015
w0
1 | 625AT £=3970 2 | 15,28
. e KPB-3Y4 3z, 4
”.L _L“ © 2| 8AI £-=380 12 018
3 3 1 | ¢28Al £=6850 2 | 33,09
_L KPB-35 71,1
o o 2 8Al 2 =380 33| 0,15
(=] w —
S| 5 o| 2 1 | §28AM £=3920 2 | 18,93
x| = 2] KPG-36 40,8
@ % 2| 8AL 2= 380 20| 015 '
Z X - 1 | ¢ 25aT 2= 6850 2 | 26,37
\ \ KPB-37 54,8
- 4 8AT =380 13] 015
2 2 APMATYPA KAACLCA A-T,A-II1 no TocT 5781-82%;
1 1 KAACCA Bp-I no focy 6727-80 %
A CrOa[Muxanags Vo
H. KoHTR|[MATBEER [Ofive] 14731-3/88.2-198
run _ |reuroeees |2y
Puk.cP. [AkHuvinA | A i Cragns] AucT |/NncTos
LUKk |KoT0BA %o KAPKAC NAOCKHWHH 2] 1
Neos. [Inog A N
PYK 6P, |FenraPan | #74n KP6—-127 ... KP6-31 [IPOMCTPOAMPOEKT

p0B. | THWEHKOD

j/‘ca#a—




MAPKA Macca | Macca
kapkaca | Mo3] Hanmenosanue Kol eq r KAPKACA,
(KP6- - KP6—Y42:KP6-43 KPB -4y
KP6—-38 KP6~-39: KP6-40 KPb6— 41 Towrm o - Toee -
2 KPE-38 1T &a1 b=380 |9 | u1s ‘
o (=) —
] 2 = 2 St 3 by 1|¢16am £=6850 |2 | 10,81 e
—L —b wl » T ! —x KP6-39 2 qBPI £=y80 22 0,04 '
! 2 2 L
2 | |t | | y | |2 o IR B 1 | ¢1eAm t-seso |z |mes |
o ~4 '
of ® s| 3 | 8| 2 sl 2| [*PY T seet £=y4g0 |13 | 0,07
HE g g SRk 7% < m 2 | 16,89
w o I 4 x5 x 1| 920am £ =6850 . 350
2 ; 2 i-l e 2 3 2 R 2 o~ KP6-11 2 SBPI E:HBO 17 0.07 h
\ \ Sl \ \ ol & N I K 0 22A T L-6850 | z | 2044 vie
- = "
o P / ) o ;,! S 2 6A1 L =uso 17] 0,
1 © 1 i 1 ! ok o 1 1 | o18am t=ssso [z [mes |
o & = KPB-43 ~ 211 007 -
x| x 2 58p1 ¢ =480 )
m =56850 | 2 | 16,89
- KP§-50 1 |b20AM £ = 685
KP6 = 4S KP6 —Y46.KPE 47 KP G- 48 KP 6 =49 KPE-50 oy | o e P e LT
2 2 (s |18 22AT L=6850 | 2 | zomu ws.2
S ° S 2 5AT £ =80 2z} on
2 il Jn B —r '.L R 1 | o2sam t-ssso ||y |
< _ 6 '
z_L _Lz 3_L ...*_3 S_L _E' o KRNI | sz L = g0 19 | 0,19
2 2l e 2 a9 t | o28am L=6850 | 2 | 33,09
o ol 2| v O] o~ o0 ~ 2 jil} 59,"
g 2 3 18 =z 2l @ b KPEAT [ | saz £ =ug0 17| 0,19
o @ od I = ~ w
) S 2 ol ? 2 & 2 K 6 28AM f=wz0 | 2 | 19,90 s
\ \ 3| 2 \ — 'l‘ o R ‘| N KP&-Y 2 8a1 { = 380 1] 015
= = = = - 1 | ¢324i { = 6895 2 | 43,51 92.0
] o o .
: 1_/ = 77 ! ” 1 = 1 = KPE93 2 [ sz £ =uso0 26| 019
= 1 w| @ — ~ e
5 el 1 | $32am f =3995 2 ) 528
= KP6-50 -
T ¢ - 380 16| 015
= Apmatypa KAACCA A-Iwn A-il 2 | 8Al
% 2-12 3-3 no foct 5781 -82x; -
FAY.CKOA[MAX ARADS
: 1 A . /& KaRcoa Bp-I no H.KOHTP.EATBEEB ) 1.423.1-3/88.2- 199
=4
= TocT 6727-80 %. rMn_JrPropbeg HA[AHCT JANCTO8
= PYK 6P [AKUWNHA_hfee, . “_‘;4_’1'.__1_
3 30 30 35 35 Y3en I cm.1.‘123.1-3|88.2‘209 CT.HEK |KOTUBA D] KAPKAC MACCKWUA
NPas. [3n08A
3 480 480 o T KP§-38.. KP 6~ 50 POMCTPORNPOEKT
= TIPOB. |TAULERKO | Focecsee
3




MAPKA N Macca | Macca
03. ANMEHOBAHNE Koa. RAP
KP 6 - 51 KP6 — 52 KP6 - 53 KP6~5Y: KP6 —56 KP6 =55 kapaca |l ML Ea ke [RAFEACA,
= o = . 1] 208l £=4100 z | wm "
2 S8pI L=y80 11| 0,07 '
—y o S
= @ 1 | p2zam £=4120 2 | 12,29
R X X —T st |2 —x KP6-52 2zAl 25, 8
z_i_ Iz Z-_L_ _*_Z 2 6AT ¢ =480 1" o
o o o o 1] 625am L =6850 2 | 16,37
= o ol o KP6-5 - 55,3
7| 2 A= 2| 2 S| & 2 3 M| ez L=480 13 | o049
o E * w x s x w
” S ® &~ 1| b2SAT £ =4120 2 | 15,86
2 1 KPG-54 — 33y
_\ _\ 2 7 2 2 8AT £=480 3| 019
\ o \ \\ 1| ¢28am £=6850 2 | 33,09
r KP§-55 - 58,6
. o o - 2| BAT =480 13| o019
1 - 1 o 1 "’ ] 2 1 3 '
1 | d28ai] £=4170 2 |19,90
KP 5-56 - 41,6
7| 8AI =480 91013
KP6-57 KP6—-58 KP6-59 KPb - 60 KP6-61 1 1 920Al0 ¢=4000 7 | 9,86
- — 22 —_— _—3 -~ KP6-57 - 20,7
2| s8pl £=480 19 | 0,07
@ 2 2 2 022AT L9 39
1 | d2za1 =4020 2 | 1,
— = KPE=38 7 SAT— L=480 | oo £s.s
- —dr ~— -
5 1 .
4 K 1_L _L1 3_{_ _Ls 3..L _b 1 | dzsam £=3970 2 | 15,28
z_L {2 KP6-59 - 33,0
2 8AT £=y80 12 0,19
o| o g Q = =4 o —
2l S ] al & ¥ = o 1 | p2eaim £ =4120 2 | 19,90
w2 = oA <| 5 =i KP6-60 = 42,0
) - = e x 2 BAT L =480 1| 019
- 2 =
L 2 2 2 1 ] 632am L=6895 2 | 435
Kre-eT 2 T g =480 17 ] 019 303
— — —L . §AT = .
[ ‘)—A I
1 7 l/ 2 1 s ] S 1_/ o APMATYPA KNACCA A-T, A-Il no FOCT 5781-82%;
- KNACCA Bp-I no Tocr 6727-80%
® L
1-1 7-1 3-3 -1—\
L 2 A y R 2 ~z [FcRo-T]RAxAwAGE Th
| S [F-konTP. [MATBEEE [Elen, 1.423.1-3]88.2-200
/(,—,‘} THO  |[PHTOPGLER [ £X
' w PYK.6P. [AKHWWAA | Fee, traguAl Anct Jawncros
o0, |s0 35 |35 LJ j,f CT. AR XK |ROTOBA KAPKAC MAOCKWA P i
| 48D 430 Nirog. |3naea _
BbICAKEHHAR FONOBKA PyK6P. [TPHrOPAH b KP6-51 ... KPE-61 HFDM[‘.TFI]HDPI]EKT
[ ipoe._ ITHUEHKD | Aeare




MAPKA Macca | Macca
aca | Nod] HAUMEHOBAHHE KoA KAPKACA,
KPE— 62 KP6 — 63 KP 6 —64:KP6—65 KPE— 66 KP6-67. KP6— 68 KAPKALA B4 KT ur
o 1 | p3zAl £ =41245 2 | 28,19
* KP8=82[ 1 ga1 b-yg0 |11 ] 619 | 957
—r 2 2 2 2 2 &
Ea wl w w © ] 32A 10 = 6895 2 43,51
iR KR ol i (Po-83 e £ =480 26| o043 | o o°
A,l. = \
g A | ] | | Ay | o] |22 21 8l
- oe_cy 1 1 o18aiT £ =6170 2 | 12,33
o ol © o KP 6-6 25,9
S § 2 o 8l g gz ez 2| sepl £ =480 17] 0,07
x x| @ x| x T - 1 | ¢ 20T =610 2 | 15,22
7 ? 2 ez - - KPE-55 = 31,5
2 2 7 2 58p1 £=480 15| 007
T \ g e \ \ 1 lo22am £ =6170 2 [ 1841
= S KP6-66 Y
o = w 2 2 2 BAI £ =480 15| 0,11 38,
1 = 1 il 1 1
o & 1 |o2sam £ =6170 2 | 3,75
o O =
KP6-67 49,9
= 2| saT ¢ =480 12| 01
KP6 — 69, KP6-10 KP6-T1, KP6 -T2 KP6—13 KPE—g ——p oAl t=6110 | 2] 2980 620
2 8AT ¢ =480 12] 019 :
@ 1 120810 £=6170 2 | 15,22
o KP6-69 31,
2| 7 22 2 z B3| sept R = 480 | 007 8
[T [ 1| ¢ 22ATT L =6170 2 | 1841
3 _ 11§
Z'L _Lz S'L _j_s 3L “L KPE-T0 1 6AT L=yg0 20| oM 38,9
o
slglF SRS o = N\ 1| d2salm L=6110 2 | 2378
ol 7w o | w 2 ® KPB~71 = 50,7
ol @ o = x 2 8AT L =480 17 ] 0,19
T T L\ = — ¢ 28A 0 £=6110 2 9,80
2 4 T " 1 28A M = 29,
-\ ]
KP6-1 62,6
2 . g 8 3 2 \ e i z U | sar 2 =480 15| 019
2 2 I )
z { 32AM = 6215 2 | 39,22
: _I_/ 52 1 SEa 4 T KPB-73 § Al 81,3
2 5| & of | 2| 8AI =480 15 | 019
o < = T m
= ! * = APMATYPA KAAGCA A-T A-Ql no focT 5781-82%,
z BpICAKEHHAA KAACCA Bp-1L no focT 6727~80%
3 TONUBHA
s 1-1 1-1 3=3
: ! P g 1 2 L - = -
3 a H.kout [Muxainee | 14231 3’88.2“201
2 tay Cro-1 Muxadnos | A4, -
= TA.KOHCTPIMATBEER [ CragnalAnct | Anuctas
3 95| 9% 30 30 3 35 Prun A‘PHI‘OPbEB Z KAPKAC NAOCKHM 2 1
z 9yK.6P. JAKUWIVHA = _
e 480, L 480 | 480 PIK.GP. |[PUTOPAN [ 2777 KP6-62...KP6~73 [IPOMCTFMOFOERT
z NPOB, [THWEHKD | Frcupee




e

30

MAPKA MACCA Macca
No3. HAMMEHOIBAHUE Kon] E4 KF | KAPKACA,
KP7-1: KP7 - 2 KP7—3 KPT-4 KPT=5 KPT - 6 HAPKACA A K
1 |d16 a0 £ =1350 T | 1,60
- y
— KPT-1 101 wepr L-3s0 || oov |2%0
AE 2 8, 2 2
F| = b3 3 b 1|6 18400 L=17350 2 | 14,69
'L_L _Lz Z_L _Lz "P-T 2 58p1 L=380 21| 0,06 30.8
A oo q | |1 = '
° s 1] d20am £=1350 7 | 18,13
[=] -
2| 2 2 S| 2 2l g gl 8 of 2l [*FT3 [ sepr £ =380 18| 006 | °"¢
% 2 > R ° 2 <| & =
x| X % p—
IS N . < ) e x o1y | 018AMI b=wso0 |z w59 |
4 ‘\ \ 2 - 2| s8pI L =280 13| 0,04 '
sl g \ —
= S S 1] ¢20aM0 L=v100 2 | won
KP7-5 20,7
o WL 8 1 1 ) g 2| sepr t-280 | 11| o0y
|~ - _
El & p1g 1 6 22ATM £ =1350 2 | 21,93 45,4
2 6AT £=380 18 | 0,08
KP7 -1 KPT1— 8§ KP7 -9 KP7—10 KP7T- 1 1 22AM 2=4120 2 1 12,29
KP1-1 SALOW S e —_— - KPT-7 ¢ 25,3
2 BAT £ =280 1] 0,06
1 | p2sam £ =7350 2 | 2830
3 2 g 2 KP1-3 60,8
—F & —x 2| 8arI £ =380 28| 0,15
_LZ ”_L _L” L'_L _.L” 1 |d2saim £ =4120 2 | 15.86
3_L _Ls 3 t _LS KP1-9 = 33,6
o - 2| 8arI g =280 7] on
[=]
3 = 2 3 < S sl 8 S8 1 | g28am t=7390 | 2 | 3569
x|z TR o T & = KP1-10 75,6
2 ~ - ~ - 4 8AT =380 28 015
2 = £ 2 ~ 1 i ;
- 1 28A N =4260 | 2z | 2058
_\ \ = \d - KP7-11 $28AL u3,0
S 3 Ve 1 [Vl 2 1| 84T =280 |17] o
1/ - l/ 1 s 1 Aematypa KAACcA A-I,A-WT no roct 5781-82%;
KAACCA Bp—-1 0o lOcT 6727-80%
1-1 -1 3-3 4-y T L
1 1 1 - i
2 2 2 2 Hay.cko-1|MHxaunoe KA ~
N N S H_KOHTP[MATBEEE Wlime 1.423.1-3/88.2-202
l rn__ freuropoes | A4
g 4 L o Aux. |Muxeesn | F/ey KAPKAC NAOCKWHA P 1
380 280 380 280 fiPos. JTUWEHKO | fucy _
’ PuK.6P. |[PHIOPAH |l KPT-1 ... KPT-11 [IPFOMCTEOUINPOEKT
BOICAXEHHAA [OAQBKA k TiP08. | TRIERKO ] 7.




MAPKA MAacca | Macta

KAPKACA HAHMEHOBAHHE Ko, APK
KP7 —12 KP7 =13 KP7-1Y4 KPT-15 KPT=16 Nos. Eq wr | MAPRACA
1| ¢zoam £=7350 |z | 18,12
- = 316
_ ~ K120 sept £=380 |z4| 006 '
2 = S —* ] 1 [06z20am £=4300 |2 | 10,60
- N = 1
i Z_.L |z 7 2 {2 2 KP1-13 21,8
2| 58pl g =280 15 | 0,04
N MK o T2 I
o o o o kP11 b 22AM =7350 | 2 | 21,93
=] = 45
2 o 2| 3 g 2 - s ol B 2| 6AI £-380 |2uf 008 3
m *x [ —
s ° z x z S| 7 1 | d2zam L=y3z20 | 2 | 12,89
2 2 ~ 4 z KP7-15 16,1
/ _\ —\ 2 2| 6AI =280 [15] 0,08
\ \ 1 25ATT £=17350 z ,30
5 2 KPT1-16 Ll 283 61,9
= i/ o 1—/ o 1| BAL £=380 |35] 015
1 —
f ! 1 | oesam £=w1z0 | 2| 15,86
KP7-17 34,0
2 BAI P =280 21| 0,11
KP7-17 KP7-18,KP1-19 KPT-120 KP7- 21 KPT-11 S L EALLI E=74s0 |2 {n1s | .,
2| yepr L-3s0 |29 o0y '
_ 1 | d18A T £ = 71ys0 2 | 14,89
3 o o o s g KP7-19 - 30,9
AR 2 - 2| sepl € =380 21| 0,06 '
wi - w
”_L 1 LL _L‘ ' "_L. _U S.L _{_5 S_L _Ls <p7-70 || $20AT g=1450 |z | 18,37 -
2| sBel £ =380 18 | 0,06 '
= o gl e = 1 | ¢18al € =4y300 |2 | 859
g 8 g 2 2 g 2 2 gl 2 KP7-21 ¢ fl ' 18,0
S ol P N ~ c 2 | sepl ¢ =380 13 | 006
o~ o~ - 2 - 7 —
4 2 1 | ¢20Am L =us00 2| nn 229
KP7-22 . '
——t g g |\ —+ = 2 | sepl £=380 [412] ous
v v
J 1 wl @ 1_/ [ 1./ 1 APMATYPA KAACCA A-T, A-TT no roct 5781-82%;
- & KAACCA Bp-I no rocT 65727-80*,
Sl <
1-1 2- 1 3-3 H - 5-5
1 2 1 ) A 2 1 2 A 2 HAY.CKO-1{hinXANAOB |/ |
— — H. HOHTP |MATBEE® L 1.423.1-3)88.2-203
- [ = rHn__|reuropoes [ A& -
E i } ] PYK 6P JAKMIMHA |\ Free, CraguaA[incT | AMCTOB
30 30 30 L 35 35 95 | ﬂ‘ 30 | ﬁﬂ,t( WK, [Muxeesa |7/ .o KAPKAC nNAOCKWUH B 1
' 1POB. | THUEHKO |reeegper
380 (LU 380 280 | 380, PYK.EP. |rPHUrOPAH A KPT-12 ... KPT-122 [POMCTPOANFOEKT
NPos8. TM\!.;EHKO Ceceg~—




MAPKA nal  Hanmenosan " Macca |Macca
KAPKACA HM HE (L7 KAPKACA,
KP7—123 KPT-1Y KP1-15 KP7 — 26 KP7-27 EQ. KT Kr
1 |dzzAa € =7450 2 | 22,23
KP1-231 2 | sal E= 380 |18 oos | @00
g 2 2 2 2
© T P 1 62241 L=4520 z | 13,49
i 24 {2 THREL KP7-24 28,0
1.L _L1 3_L _L3 LL _L1 2 AL g =380 12| 0,08
o i |¢z5aT0 €= 7450 2 | 28,68
ol @ e| g o o =H IS 2 3 KP7-25 53,6
S| 2 e A7 n| Jz 1| 8AT ¢ = 380 15| 018
~ - * X —
z s 7| ” > g 1 | 25AT g=usz0 | 2 [ 1779
- 2 z KP7-26 = 37,1
Z —\ \ 2 2 8AT L= 380 10| 015
\ N —
= sl | \ 1 | p18AT € =14s0 7 | 14,89
= el kP7-27 = 31,4
< o o 1| Sepl L =380 |29} 006
1 ° 1 1 ” 1 1 ~ —
1 | $18ATH €=y4y3s0 | 2| 8,69
KP7-18 = 18,4
2| SBpl L= 380 18] 0,06
KP1-28 KP7-29 KP7-30 KP7-31 KP7—32 (p7ogg 1 f020AT  E-74s0 j 2 )18 | o
7| S8pl L = 380 24] 0,06 '
20410 e =4300 2 | 1060
= = = 2 2 KP1-30 ; A>s?s T =380 |1s] oos | 20
w $ PL i .
2y | |t 2 | (L2 o | |42 1 [ ¢22am g=1uso | 2 | 22.23
dA B ER TR KP7-31 4E, 5
1| BAI L = 380 4| 0,08
o o
s = ol 2 = ol 2 = 1 [¢22am g=4320 | 2z [ 12,89
N 3 7 o2 3 7 a7 KP7-32 p22all 27,0
fd =<| ™ = ¥ x| ™ T 7 6AT £ = 380 15 ] 0,08
2 - e 2 - P 4 -
2 N - 2 ™
> \ L ) \ =r APmATYPA xAACCA A-T, A-TI no foct 5781-82%;
1_/ ; o _1_/ ; e J KAACCA Bp-I no roct 6727-80%.
1-1 2-1 3-3 Y-4
1 , A ) 3 , 4 2 [Hav.CK-1 }ﬁuxmua
—\_ 2 H.KOWTP IMATBEES o 1423.1-3(88.2-204
==y T Se Mo |rPHCoPbEB I
PYK.6P. |AKKWHHA |Hi CTAAHA [AHCT { dli: TOB |
30 130 %0 190 38 35 95] |9% WHX. IMUXEEBA |A/ci~ KAPKAC NAQCKURA p 1
MPoB. |THYEHKO [Awcge S
380 380 380 380 PuK 6P [TPHIOPAN [ 2700 KP7-23...KPT-32 POMETPOH: LcKT
1Pe8. |THWEHKO L7z

23584-05 20




HENCNOAN. JNCANHTL HAATA  JB3AMHAD N°

MAPKA macca MAcCca
no3 HANMEHOBAHUE Ko eg4. ur | vapPKaca,
KP1-33 KP7-3Y KP1-35 KP7-36 KP7-37,KP7-38  |KAPKACA 4. ik
1| ¢ 250 E=1450 7 | 28,68
= KPT-33 0 e =380 |21| 015 | 03
Q o 8
S = 1 = 3 7 1|¢o2sam £=4320 2 | 16,63 is 1
o | |42 i | |42 3_L _L“” W78 0T sar £ =380 13| 015 -
1_*_ K 1_L _b o 1| ¢28aW £ =7450 2 | 35,98
g 2 o 2 & o| 8| 8| |KpP7-35 7.4
ol 8 B - gl @ % 2 S 4| 2 1| 8al £ =380 36] 0,15
L x| T ~ -
a7 o <| ™ & ST 1| ¢ot8Am  £=4320 | 2 | 2086
x E ? = KP7-36 5.0
2 S L —\ 2 o[ eaz t=380 | 22| 015 '
[~}
\ =T \ 8 = 1| ¢ 18am b=74s0 | 2 | 178
3 2 KP7-37 24,6
_V = P —/ | o 2| ueepl ¢ =480 24| 0.04
Lr)
1 1 1 1 1 s 1 | o18am ¢ = 7450 2 | 1489 i1
] KPT-38 = T3 o0t T o[ 007 .
i = 37
KP7 - 39 KP7-40 KP7-Y1 KP7-42 KPT-Y3 kP73 I 420AT t=74s0 |7 |18 38.0
2| s5epI £ =us0 18} 0,07
= KPT-4D 1] ¢22AM L =7450 2 | 22,23 6.4
2 S 2 2 & ) 2| 6AT L =480 18| om
N 0 1| o18am £ = 7450 2 | 14,89
3 3_L 3 KPT-41 31,8
sy | j4e SR NEE 1 KL N K ~ & ! 1| sepL g=ugo | 29] 007
o [=4 o — _
o 8 3| ® 2 3 gz g 2 ke7oyp 1| $20AT t=mso |23 | o
7" N o ” 3 % 2| s58pI L=4g0 |24 007
«~ ~ o~
1 = 2 2 2 KP7-43 |- 9 12AT b=1uso | 2| 2223 | 4
L 2| 6AI £ =480 M| o
S 2 g ] 3 APMATYPA KAACCA A-~T,A-TM A0 Tocy 5781-82%;
1 ~ 1 ” 1 1 1 KAACCA Bp-I no focT 6727-80%
1-1 3-3 e
1 2 [Hascko1[Muxaknce -
/-L / H.xouTP [MATREES | - 1423.1-3 ’ 88.2-20$
B»&
P;:.gr. mm::: A CtaguafAnct ] AucTos
35 35 3 30 WHX. [MUXEEBA | Hus KAPKAC MAOCKHMI P 1
4go NPos. [THIMEHKD [ Fuwupe .
o Pyt.6P |fPHTOPAN | P74 KP7—33 ... KPT-43 [\POMCTPMIPOEKT
fieos. JTUIYEHKE |7 5355705 57




MAPKA N Macca | MAcca
P No ANMEHOBAHME Koa, KAPKA
KPT1-44: KP7=Y45 KP1~-48 KP71-Y41 KP7-48 KP7-49 Kapkaca|No3 Ea., Kr | KEPKAGS
1| d2sany =14sp 2 | 28,68
KP 7-4y 61,3
ol o 2 ° & s ? BAl_ L= 480 21| 019
v 8 ) - T kpug | | Q28R B=muso |7 | 3598 |
yy | 42 2 st e=vgo |18 013 o
]| o |y | L] | i | [ . -
1 {p28am £=4510 2 | 2183
2| o gl s HE ol g ol o [KP1-48 45,5
2 8l z K I 2| 8 °| g 2| 8aT L-380 | 12] o015
2l = 2 s 2 = ’ @ 2 : 1y || 9324 T L=143s 2 |unes |
z \ \ \ 2| sarI <0=y4go |29 o019 '
\ 2 = =T n [ —aT | ) —=7 =T 1 [d32am g =4245 2 | 2619
- = . ) KPR 1 t=380 |[41] o1 561
1 7 7 1 1 1 1/ 8l = 15
5z 1 [p20am  C-usoo |2 [ nm
x| = KP7-49 23,1
4 5gpl £ =us0 12| 0,07
KPT- - KP1-52 KP7-53 KP17-54 1 2240 L=v520 2 113,49
XpP71-50 KPT-51 XP1-=9Z KPT1-93 AL 1793 KPT-50 224 28.3
2| 6Al f=ys0 12] on
1 |éz5am £=74s0 21 28,68
o o o o _
3 g, _w| g —el KPT1=51 [T ga1 £= 980 5| 09 60,2
y
i) [ ] vf || du 9o 1 |pzsam  E-¥sz0 | 2 | 1179
n 1_L _L1 TR R KPT-52 315
2 8A1 =480 10| 0,19
g & 2| 2 gl = 2 sl g M L=1u 2 | 35,98
Zl 7 3 7 3| 7 S| 7 | @ kp1-53 [ L28AT -850 ' 74,8
2 F o I I > x > 2| 8Al B=480 |15| 0719
- z 2
2 2 - w =46 21223
\ _\ \ N kp1-sy L 6 28AM L=4620 1 46,5
3 B8) sl 2| 8AI g=usn |[10] o719
1 l/ 2 1 l/ - 1 APMATYPA KAACCA A-T A-IT no fOCT 5781-82%,
KAACCA Bp-I no loct 6727-80%
1-1 -2 3-3
1 1 1 /]
2 2 2 HAuCKO-1Muxannos |k,
- H.KORTP.|MATBEES [bCen, | 1423.1-3/88.2-206
run__ jleurorbes -
35 3 95 90 PyK.6P. |AKHWHHA | FLcem N TAAWA | nucT [fiucros
00 42 ® o UK. [MUXEEBA | Mes KAPKAC NADCKHWA P 1
Y L 380 Y80 NPOB. |THIJEHKD |7maye i
BBICAYKEHHAA [DAOBKA PYK.6P. |rPurorAaH -ﬂ{;—:’ KP7-4Y .., KPT =54 “P[]METFDH”FDEKT
NPOB. JTHWEHKD | Jecp—

23584-05 22




MAPKA " Ko MACTA | MACCA
) HME ;
KP 7-55 KP7-56 KP7-57 KP7-58 KP7-59 KAPKACA | Miaf  HAHMEHDBAHKE B4, Kr [ MALIACA,
1 | ¢32aM € =1495 7 |47,129 47 4
KP1-55 - \
= S rd 8A1 t=480 |15| 0,19
£ = = = N 1 | ¢32a 1 g=4285 | 2 | 21,04
. o) | |L2 = = I R KP1-56 — ' 55,8
14 | | 1_L _L1 Z.L 42 t| 8Al e=480 | 9] 019
Al £ =7495 47,29
2| a = gl o o @ = kp1-s7{ 232N z 99,1
oz ol g » 2 ol 2 2 e 2| 8Kl L=480 |24 | 019
z = o~ x| z -
2 2 P = 2 KPT-58 1] ¢32aM £=17495 | 2 |4729 39, 1
- \ \ 2 S5AT L=ys80 |24 | 019
| =T ] =T 20A T £=4300 | 2 | 10,60
=AJ L 8 = ! 2 = o Kp1-59 [ LALLYT : 22,3
1 1 M I 5pI £=vugo |15 | 0,07
1 22ZA MM €=4320 2 | 12,89
KP7-6D ¢ = 1
4 6A1 € = yso 151 on
KP7-60 KP7-61 KP7-62 KP7-63 KP7-56Y KPI-61 1 | ¢25AT0 2=4320 2 | 16,63 35
2 8A1 E=ygo (13| 019 '
. 1 28A 10 £=4520 7] 121,83
£ 2 2 = = A ¢8AT— t=wso [iz] o | 0
— : —¥ = — 1 = .
s | |B oy | |12 i} | L2 1] T X corgs| LI 03T R=1wes [ 7 0w129 | g
o o 2| 8Al L=y80 [18] 0419 '
ol S sl 2 2 g o 7l e 1 | ¢328m t=424s | 2 | 2619
al 2 | 7 7| 7 x| 3 KP7-6Y — : 55,7
. x < < . ~ e = 2| 8AI C=y4ys80 [ 1| 0419
= 4 - 2 2
\ \ i\’ \ APMATYPA KAACCA A-T, A-T N0 FOCT 5T81-82%;
- = = = | of | —5T KAACGA Bp-I no foct 6727-80.
= w0, w w, - °0 —_ ) &
4
= 1 1 1 1 1
=
3
e
<
=y
= 1-1 -
2 - £ £ 2"
= 1
c 2 BbICAXEHHAA
< i 1423.1-3/88.2- 207
= ronaexA Hau.cko-|Mnxannae |/H, I .
< H.KOHTP. |MATBEEB [Lifee. | CragrAfiuct [AWCTOL ]
o 35 35 : : o TR HHXNPIFPUIOPLER [ 747 KAPKAL NAOCKUW A 1
= 480 Ll PYK.GPUTAKHIHHA [ fcen, 7
=z - PYKGPHLITPHTOPAH | A KP7-55...KP7-6Y NPOMCTPOUMPOEKT
z NPOBEPHA| THUWLEW KO [ Zzcsgre] N

23584-05 23



KP1-65 KPT-66 ; KP7-67 KPT- 68
N} 4
g e 3 |
d | | | 2L |de d | |t
o 28l o
|2 el gle
x ®| 0| w x| M~
2 -4 -l = @ w0
(A ?
- = \ sl s \
] , =
— T~
4 7 gle
£l s
x| X
§-1 2-1
| 2 3 2
195] 85 30 30
I 1 480
MADKR noa | HawmEHOBARKE Kon. | MAGGA miiﬁcn
KAPKAGA ['0> Ten, kr [FARRASH:
Apmatypa -
KAAGEA AT, A-Th kP65 { ONAT &= 495 2 | 4729 (00, 4
fo TOGT5784 - 82>, 2 SAL L= 480 29 | 0,19
KARGGA Bp-1
i | $1BAT L= 6710 2 13,53
-0 %. KP1-66
noroolsu’! 80 2 SEpL %= 480 19 | 0,07 18,4
Y3en 1 om
1.503.4-3(88.2- 216 { | d20AT U= 6710 2 | 16,69
KP7-67 34, 6
2 58pL L= 480 17 | 0,07
f QULATL 4 = 170 2 | 2020
KP7-68 :
2 6AT b= u480 7] o0, # "2
— 4
Hav CKO-1 [Muxaunas T~
H.koutp. [Mateees |4l {.424.1-3/88.2-208
THN Tpuropses
Pyx. 60 |Akuuwuna . e GTagHa | Auer | Aucros
Humenep IMuxeesa | sz KADKAG NNRQCKH#R P 1
Mposepua | Tuyenko | 7
PYK-6P- | Tpuropan /- KPT-65...KP1-68 NPOMCTROAOPOEKT
Nposepun |THUEHKO | Fuwcgpr




_—/—-

KP7- &

9

kp7-10; KPT- "
ke

KP7- 12

[+
- gz 3
-
~
d ||
A ]| ]| tr
s| 38 g £
Sl o Bl Yl s x | @
21 E S = <
35, 2 J
) o
—\ "\ 3| 8 \
- o
o g = { «
& N
1 1 al a
< =
| 1-1
/_z_
35 Lss X
480 Apmatypa xnacoa A1 L A-it
no TOGY 5784 -8 *
Mapka MAGGA [ MAGCA
kapkaca |NO%|  HAMMEHOBAHME Koa. Ed., KT KAO:MA,
r
. { | des5Am 4= 6770 2 | 26,06 5
O et 2= w0 13| 019 6
1 | 928l £=26770 2 132,10
ol LA
KP7-7
: "ol sax 2= 40 3| o | ¢
=
£ kp-7¢| ! | ®2BAIL L= 6770 2 | 26,06
z 55,
2| sar 8= 480 19 | 0,19 7
= { ¢ 28 AT 2=6770 2 ]3270
< KP7- 68,6
: 2 8A1 &= 480 17 0,19
3| JHawoko-Jrmaxainos
2l [Hxonre. [Mateees Len, 1.423.1-3/88.2- 209
2] Irun Tpuropbed | 7
< [Py ep [Axuuwuna i [orapua Jaucr  [aucton
2| [Hwxenep [Muyeesa s KADKAG RAOGKHM ) 1
2|  [Meoncoun JTuuenwo 7
sl [Pecsp. ronropan - KPT-89... KPT- 71 ;
ES Iﬁmzwn THWENKO | g K NPOHCTPONNEOEET

23584-05 24




MAPK A ) Macca | Macca
KAP EHOBAHUE an. r A
KP8-1 KPS -2 KP8 -6 APKACA | 03 HANMENO €A, K KAP:((‘@C :
1 | ¢16A T g=8050 |2 | 1710
KP§ -1 R 26,3
[ ol e = 2 ) o 2 uspE g = 380 26| 0,03
wl - > - s 1 ]¢18aM g = 8050 2 | 16,08
P8~
1 _h _Lz 1.L _b KP8-2 1 58p1 £ =380 13| 0.05 33
° o - ol o o 1 |d20aiT g =8050 2 | 19.85
w =] -
8zl g 2l g 2 8 Z 3 5|3 P83 1| serT t-380 || oos | ‘08
» »
5 & > o = X 1 [¢18am B=ueso | 2| 929
~ 2 2 - KP8-4 19,4
_\ 2| sepI E=380 | ™| 005
2 < \ ]
— 2 2 KPBS 1 |$20ATH ¢ =uso0 |2 | M0 278
iy 4 < 4 ; 2 2| sepl f =380 12] 008 ‘
oS 1 o 22am R =8050 | 2| 2402
- . 49,7
KP8-6 2| &AL £ = 380 20| 003 '
kKpg -7 KPg—11 1 (¢22aT E=usz0 | 2 | 1349
_— KP8-7 28,0
2| sAI £ =380 12| 0,08
1 | ¢25AT L =8050 | 2| 3099
3 e 3 2 2 KP8-8 0 Y, 4
b o —z~ 2 | sAI £ = 380 16| 01s
_Lz _.Lq _L 1 |pesam g =vue620 | 2 | 1779
_L% _}_1 KP8-9 311
o ol o 2| 8AI £ =380 10] 0,15
(-2 =—] w
ol ol & oS ol 3 s 2 . 1 |o18am g =8050 | 21608 49
x| T [T} @ KP ‘_1 \
= (i a7 = ® *[2] sser =380 [31] 005
wn
- i 1| ¢18am =veo0 | 2| s |
- - 18,
2 3 2 o KP8-1 2] S8pIX £ = 380 193] @05
£ 2 2 o
3 APmATYPA KaACCA A-[ A-Uf nQ focT S781-82%;
3 Knacca Bp-1 no foct 6727-80%.
- 4
=z
3 1-1
S
= HAMCKD-1[MHXAKNO B 1},"
= H.KOHTP.JMATBEER |l 1423.1 -3(88.2-210
= rHn_ {FPHroPvES
sz‘ PYK.6P. JAKHWHNHA g CTAAHA | /InCcY | AHCTO8
=] CTHHX. IMHAKTHHA LA KAPKAC NNDCKANA P 1
3 380 neos. |Muxeesa pMeere 0 3
= PuK.6P. [(PHTOPAH |2l KP8—1 ... KP 8—11 MPOMCTPOHNPOEKT
z fegs. | THWEHKO | Faegm]




MAPK A " Macca | Macca
KAPKACA | N03) AHMEHOBAHNE KoA. KAPKACA,
KP8—12 KP8—13 KP8—1Y KP 8-15 KP8—16 BA KT
1 |d20am {=8050 7 | 1985
- 41, 1
- Ke8-Z 0 T seet =380 |26 0os |
o 2 2 @ 2
by w -1 & 1 20A™ £=4600 2 | 1.3y
— E_L _f_z — z_L _{? — KP8-13 $e0AT 23,6
1.*_ I 1_L L B.L | 2 | sspr £=380 |16 005
o ° - ol ; 1 | ¢220m ¢ = 8050 2 | 24,02
o| o o o -
ol & 22 gl & B 2 o PN ear t-380 | 26| o08 |02
':’ ad w| T x wl T :? >3 -
” 2 - ® 2 = 1 | ¢ 28T £ =4620 2 | 13,19
K -
2 = 2 + 4 1\ PRS2 eat E-380 || oos | %7
N I T =t \ ’ —=r 1 [ ¢25AW B=8050 | 2 | 30,99
—k ! KP8-16 65,3
__% 8 1 2 1 / = 2| B8AI £ =380 22| 01s
1
! ! 1 | o 25 L=ysr0 | 2 | 17,98
KP8-17 38,1
2| 8AT £ =380 | 015
KP 8 —17 KP8— 18 KP 8—19 KP8-20:KP 8-21 KP8-22 KPE-18 1 | ¢28AM £ =g0S0 2 | 38,88 837
2 8AT { =380 39| 015 '
= tx KPB-19 1 [028AM f=us20 2] 2183 W2
Q - 1
L'_L el S L‘_L i 2 2 S 2| Al { =380 23| o1s
-L'* —L” Tl 1 | ¢18ATT £ =goso 2| 16,08
5 _}_3 5 15 5 15 KP8-20 33,8
o o 2| sspl g=vs0 | 23] o017
o
- = g 3 R 2l 3| 3 S| 8 crB-gq |1 0200 T b=soso | 2] s |
x o o~ -
? 7 2 ST NEI x| W sem £=ys0 | 20| 007 '
2 ) 2 - -
—\ 2 2 2 1] ¢22AM € = 8050 2| 2v02
. — al o KP8-22 50,1
A 2 < 1] AL e=ugo | 20/ o
1_/ 1 = 1 1 < '«,7 i/ - APMATYPA KAACCA A-T A-Ul no Foct 5781-82%;
o 2 KNACCA Bp-1 0 focT 6727-80%.
x| X
1-1 2-2 3-3 -y 5-5
4 q 7 1 7 Hay Ck0-1[Muxannog ﬂ[ -
T /L z - H_KOHTR.IMATBEER Kl 1423.1-3/88.2—2M
fHO [TPHIOPLES
E PYK.6P. |[AKHIWNHA feer CTAgHA| NMCT | IHCTOB
30 30 @1]‘ 30 35 |35 35 30 130 [CrnroKIMAATANA LI, 2ol KAPKAC NAGCKHA | P 7
280 ’ 3 = 480 neos. [Muxcesa e "
33 380 30 +—3%0 PYK.6P. |fPHrOPAY | 747 KP8—12 ..KP8—22 NPOACTPIANFOEKT
NPOB. | THWEHKO | Areep

23584-05 24




MAPKA " Macca | Macca
KPg~- 23 KP 8- 24 KP8— 75 KP 8—126 KP§-27 KAPKAGA | N3 ANMEHOBAHNE Koa. €4 RS KRPKKO':_CA,
1 |o20am t=4s00 2 | 11,10
KP8-23 13,0
g = o pes 7| sepl £ =480 12| 0,07
. . 5 " @ T 2 | 1349
1_L 1 1 1 "’ 3 3 " 1 |p22am =4520 ,
kK -
At A Z_L I INRE “_L ;T KPB=24 [ a7 Y T Y
= = g 9 o o . 1 ]625A0 ¢ =8050 2 | 30,99
= o P8-25 65,0
] &3 [ > 2 =3 2 @ gl 2 2| 84T ¢ =480 16| 0,19
- - © " 1 |p25Am £=4620 2 | 17,719
z 2 2 o KP8-16 §25AM 375
\ -L\ \ -Z—\ 2 [ 8AI £ =480 10| 0,19
—ar -3 S 1 [620am ¢ =805 2 | 19,85
L& | = KP8-27 AL 0 41,5
l/ M | b= 1 =1 2| sepl g=vso 26| 0,07
L . 1 {0 20am £ =Y600 3 KIEH
Kp8- ,
Pe-18 2 | sspI £=vs0 16| 0,07
KP8 — 28 kP8 —29 Kp g —30 KP8—31 KP§—32 B KN YT t=sose | 2] euwoe |
P - = 1
2| 6AI £ =480 26| 01
I = 13,19
- B 2 Z 2 KPe-20 IL ¢Zik— g :2(2)0 115 03‘11 3
< UN’ I = \
N K AN K L T
y y 2 2 1 0254 € = 8050 2 | 30,99
_L KP8-31 66,2
ol o ol ) o| o 2 8AT 0 =vs0 22| 019
(7]
2 & g & I o 8 ol 2 t [pesam g =us670 2| 17,98
= 7 i ol ® vl o - KP8-32 38,6
2 ? 2 = - 2| 8AI £ =ug0 m| 019
2 2 b9 2
- \ z \ _
2 . = .l —sf APMATY PA KAACLA A-I A-W no [ocT $781-82%,
o) R KAACCA Bp-T no FOCT §727-80%
1-1 2-2 3-3 y-y
i 1 1 1 [HAY CKa-MHXAHACE [f4,
~ T~y L Formire [NAvoEEs 1 14231-3[88.2- 212
rHn_ |ferropoeEs 4
H PYK 6P. [AKHWHHA | A CTAHR]ANCT [AncToB
30 35 L35 95, |95 30 L 30 CT.HHK .| MM AR THHA| Leread KaPKAC NAGCKUA P 1
Pog. |NHXEEBA [ flow -
| 480 480 480 480 PYK.6P. [TPHIOP AN |[F -l KPg§—123 ..KP8—-32 (1POMCTPOMNPOEKT
P08, | THWEHKD [Fuwser

23584-05 27




Macea
lmﬁ’l(\:ﬂ 03]  HAHMEHOBAHHE Koa. gﬁf“KAr KAPKAGA,
KP8 - 33 KP8- 34 KP8-35 KP8 - 36 _KP8-37 KT
i =8050 88
xos-3s | ! <D2fsAm e 2 | 38, 81,6
o | 8aAl 8- 480 2] 0,19
o 8 = S S =
S P .L b 1| Pesan g=4520 2 | 21,83 ' 0
2 s _L T 2 e ’_L I KPE-3% ™2 [ sat 2=480 12| 019 '
{ {
LL —J-' 1] P32ai 2= 8095 2 | 51,08
Pg-35 . 105
s gl o gl o 8l o 8| o ‘ 8 BALL g0 oo 0,19 !
gl g Il AR MBS 2l e 1 | o3l 24645 2 | 29,31
= 2 =| =+ 2 Tl o 2 = F| g 0 kp8-36 — 60.9
2 e = \ 2 | 8l £=480 ] 0,19 !
\ n = =% \ 1 | Pesad £-8050 2 | 3888
& 1 s = -3 . 80,
___/C// 3 KP8-3T 75 | 8t £=480 16 | 019 8
1 ! ! 1 1 | peenm 2-4620 2 | 22,3
kpe-38 [, 1 sax £-480 0 o9 | 465
i =809
KP8-38 KP&- 39 KP8 - 40 KPS - b1 KPS - 42 kp-sq || DOLAL L8095l 2 ) 508 | 0.,
2 | 8al 21480 16| 0,19
KPg-4 1 | @3 84705 2 | 29,7 61.3
s - s o S Mo | sat 2-480 10 | 0,19 ’
- =
of | | e 24 | |2 1| @3ean e<soss |2 | stas
o [ [ [ [L] | L] [ KP8- s - 108,0
2| 8al 2:480 31 | 0,19
. o o o 32410 £:8095 Q
gl s 2 8 2 3|8 N koot | — ou v
zl e s S e é E4 ‘% S 2 3AL 2-480 3 jo19
2 2 2 2 N -
~\ \ \ Apmatypa xnacca A-I, A-@ no roCT5781-82%;
=t KAAGCA Bp-1 no rOCTET27-80%
2 g T AL 8 I 8 I g
{ 1 1 1
2
™ /_
|- 2-1 2
f ! |Hawcko-1] muxauncs | Hy—
2 2 1 Sicamenian_roasaa Txanp [Masees o 1.423.1-3/88:2 -213
rn Tpuropbes (
K_‘é_“, PYK.6p. | Akvwmup [ Lemy ] [cragua JAuer [aucroe
35 35 95| 15 | G wirk. | Muniotia [/r. Kapkac nrockui P !
| w |nposEpua | Muxeenn | A ecas .
480 4480 L y Py op. (Tpuropan [emie KP8-33...KPE-kl NPOMCTEIAIPIEKT
" [posepun [TauErko | feers

23584-05

28




maccr
{"A“p'mn nos. HAWMEHOBAHMUE Koa. m“:r KAPKAGA,
KP8- 43 KP8- 4k KP8 -~ 45 KP8-46 ; KPB- kT KP8- 48 ) kr
- { | PI18ATT £=17370 2 | 172
K803 17| sepT  e=uws0  |21| o007 | 308
3 2 2 g & gy || P20AL  e=310 o a7 |
- 7,6
2 58pT 1= 480 18 | 0,07 '
{ { d_ { 4 { 2 _L 2 2 2
J_ J_ _L _L _L -L o J_ ._L Kpa-l’s { ¢ zak-‘"l' §=7370 2 31, 99
o =4 = (=4 - 45,9
B § o % o gl e § ‘E 2 64T 8=480 18 011
ol = e ~| ® P % I | 9254 8=7370 2 | 28,37
P L~ . 2 * 2 = KP8-ke 59,5
, ” el 2 8AT 4=480 151 0,19
\ ] T P { | ¢28nl £=17370 2 | 3560
\ \ . T g KP8-47 o0 74,0
_'/ S . . S . 3 ) 2| 81 £=4 15 ] 0,19
kpg-tg |1 8324 7 8="ThS 2 | 4,79
2 | eI 8= hao | or9 | 962
KP 8- 49 KP8-50 ; KPS~ 51 KP8-52 kog-yg| | | 928AI  6=7870 2 | 3560 |, .
DP9 I @ 2 841 4= 480 18 | 019
3 8= 1415
. , 2 k5o L' | 832 AT 4 2 | 679 | o0
% g 2 § lT f B 2 841 £= 130 18| 0,19
c = 1 |¢32A0 8="T415 2 | 46,79
KP8-51
2 8,
Z_L e Z_L Bk 3 s g BICAKEHHAS 2 8AT L= 480 28| o19 | %89
e e ronosKA L=T415
gle HE: :eo 3| £ Kpg-s52 |- ¢382AAM - 2?; t;s.’zg 0.9
e x / = )
2 S €57 o s T I . - '
N \ } | © ApMATYPA KAAGGA A-1, A-Ti no rocT5781-82 % ;
¥ 1 slel | 1 S L] I KAAGGA Bp-L no FOGT 6727-80%.
g 4 c?a 4 Ol -
X P o
£ R =
g -9 o
a2 44
=]
= -1 2-2 3-3 .
8 1 2 1 1 2 WA, 6 KO- [MuxAuacs T4
= 2 —~ 0. xouTP. |MATBEES il | [.623.4-3/88.2- 214
2 ™l TPUTOPLES %’7
§ PYK. 6p. AKUUWKHA . GTAAUA [AucY fNucres
g 30 30 3 35 95| o5 | CT WK [ MumoTinA - Kapxac naockui o 1
z 480 480 480 NPOBEDNN |MMXEEBA | Flecsca)
5 8 Pak cp. |ipwropan Ted KP8-43.. KPB-52 N PONCTEIANFIERT
ES NPOBEPHA [ TUWENRKD st ]

23584%4-05 29




MAPK A MAcca | MAcca
AHWE Kon. KAPKACA,
KP9—1: KP9=2 KP 9 —3 KPQ -y KP9-5 kpg—p  [waeacalfosf  HAMMEHDS B4 Kr |KaPKAC
kP 9-1 1 | ¢16am € =8650 1 | 13,67
= =¥ = Tl 2] wepr ¢-380 |18] oou | *%3
a2 - o) o ~
R 3 ® ® 1 [¢18ail 0 =8650 1 | 1130
2_1_ 2 Z_L J_Z KP9-2 35,9
11 _L1 1_L _L1 ‘ 1} _L1 1| s8pl =380 24 | 006
i o o ol o = - 1 |¢20am £ = 8650 1| 0 ‘sg
o -
3 2 2 g| - 3 7l 2 S| B [*P33 [o ] sepr g=380 |21 0,06 :
x| x| 9 g ® x| W ~| T T| —
5@ = z - = 1]p18a1 L =5000 2 | 10,00
< < o z z S KP 9-4 20.8
A\ ol o -2-\ ~ \ L\ 2| s8pI =380 [15 [ 0.06 '
e 4 s 2 0s 1! ¢ 20AM £=y900 | 2 [ 1210 s
KP 9- ,
/ ol o 1 S j 4 1 2 1| s8pl £=380 |13] 006
o » =
22AT0 L= 2| 2578
2| BAI £ =380 21| 0,08
KP9 -7 KP9 -8 KP9 -9 KP9—10 KP9 -1 . 1 |02zAl0 £=4920 | 2 | 1466 S0
2] ear £ =380 13| 008 ‘
s = = S s (P 9-8 1 |d2sam £ =8650 7 | 33,30 692
@ 5 — 2| sar ¢ =380 17] 0,15 '
ZJ_ e A0 ”_L Ly L'.L _LL' 1 |¢2sam p=s120 | 2| 1971
4] [ K
- i o . 2 . 2| 8AT £ =380 1| 01s
=4 » 2 o o ~
S % o o 1 1 028ANT = 865 4 1,7
22 2| 8 5 & 2l & gl ® e 10 | EAL et 2 e
2 ¢ z 2 - ol . 2| 8AL £ =380 M| 01s
z -~ 2 2] _
\ \ 1]¢28am L =s120 2| 24,73
=t \ KP9-11 : 52,6
® 2 —¥ 2 2| B8AL £ =380 21| 04s
=4 / o /
1 1 1 1 - 1 APmaTYPA KAACCA A-T A-T no focT 5781-82 %,
KnacCA Bp-T fo focT 6727-80%,
1-1 2-2 3-3 y-y
1 4
2 4 p 4 2 4 2 TACKO[AXARA B Ty —
CoSm H.KQuTP JMATBEES Koy 1.423.1-3/88.2-215
FHn fPHTOPLEB
Q 30 90 J.‘ﬂ 35 35 34 95 sz.sa Q_:umuuKAO }j%p? l:rné;nﬂ Avcr Jmc;us
T HK. H 2 _
380 380 | 380 380_| HP:(B- KuTnEBA %“‘Z KAPKAT OANOCKHA
PYKGP. |IPUTOPAR LAFL" KP9—1 ., KPS-—-M NPOMCTPIANPOEK T
fPos. |THWEHKD | 7wy




HHB.N"n04N. [0 4NHCL U AATA]B3A M. UKBN

MAPKA i Ha 08 AK " Macca |Macca
KAPKACA] 1iD3 HMEH HE 0A) KAPKACA,
KP3—12 KP9—13 KP9—1yY KP9—-15 KP9—16 Ef. KT Kr
1 [ ¢18atm £=g650 |2 |1730
R 36,5
5 _ _ — [ 2| sepr  £-=380 [a] aos
[=] W =y ), ~ —
® —F - w 1 | d18AM £ =uss0 2| 970
4 Tt Yy _Lz 1_L 1? Yy | |42 1_{_ E KeS-13[2 | sepr £=380 |20 o0 | 2%°
£ =
2 gl o o o o o 1 |920AW = 8650 7| 24,37
wn w -
ol o 3| 2 S g2 "M o| sepr  e=380 [2s]o00s | P
% k& x @ x 1 |¢20aT0 L =vy900 | 2 |1210
2 2 S 4 ~ KP 9-15 25,4
? t 2 2| 58pI £ =380 |17] 0,06
\ —ar _\ - \ (P96 1 |o22am ¢ =86s0 | 2 | 25,78 539
- s
o / S ) e 1| 6AT =380 |28/ 0,08
1
! ! 1 kP -1 1 ]d22am £ =vy920 2 ] 14,66 507
1 2| 6AT =380 17| 008 '
KP9 — KP 9 — P9 —1 KP9 -20 KP9-21 1 25AN £ =8650 2 | 3330
9—17 9 —18 KP9 —19 XP8-21 (P 918 12 102
2| 8al = 380 241 015
1| 258 £ =s020 | 21933
2 o 2 o 2 KP 3-19 ¢25AM 40,9
w T s —% 2| 8AT L =380 |15) 015
Z_L 1t T ”.L Jﬂ _L ".L Jﬂ vp o0l $28ATH £ =8650 | 2| 4,78 59,9
o 3..L _*.3 . 3 _L3 o ol o 2 8AT { = 380 y2| 015 '
s 5 2 2 a § ol B < § 1] ¢ 28AM £ =y4920 | 2| 2376
:‘D N o g ® wn o 0 hod KPS"’L“ 51.3
- = ot z s & 2| B8AL t =380 |[25] 015
7 ~ /3 2 - 2
= 2 > \ -
—\ —d APMATYPA KAACCA A-T A-M 00 FoCcT 5781-82%,
2 knacca Bp-T no focT 6727-80%
o o
1 1 ” 1 1 " 1
1-1 Y-y
1 2 i 2 Hadcko-1|Mrxarnge )ﬁﬁ"
W.KOHTP. |MATEEES P2 1423.1 -3)88.2-216
fUN__ JCPHICPHLESR -
PYK.6P. JARHWHY A - CTAZWA] AHCT | JIHC ]
3a 30 95| |95 HHX. I(mueuxo oty Kapkac mADCKnA P 1
’ ' (iroe. [KoT08A  }hw-. -
380 LI Pyk6p. |rPuropau [#p | KP9—12 ...KP9-21 NPOMCTPOHNPOEKT 2
NP8, | THWEHKD | Fmey -]

23584-05 3¢/



MAPKA Macca |Macca
no3] HAWMEHOBAHHE Kon.
KP9—122,KP9-23  KP3 -2Y KP 9 —25 KP 9 -126 KP9-27 KAPKACA B4 KT [KRPEACA
1 ]618AM {=8650 |2 |1730 6 3
P9- 38,
S = = Al I sepl f=ug0 f24 ] 007
o 2 2 @ S 3
I o " 1 ]020AT £ =8650 2 | .37
— KP9-23 — 44,1
1_L _Li 1 i __b Z-L _L?_ Z-L _LZ Z-L .LZ 1| sepl t=vs0 |21 ] 007
o ol o o o ol o 1 [¢228aW £=8650 2 | 2518
ol g 3 o =) P9-24 3 8
I sl 2 = & Z| & g g | 1| BAT b=us0 |21 | om |°
% » | o > ~ T :’ 2
gl o 5 z - = 1 [¢18am £ =5000 | 2 ]1000
& 2 z 2 KP9-25 21,0
L t — 1| sepl £-480 [15] 007
ol o \ I —_ —
e —4 =T s 2 1 o204l g =v300 2 | 1210
vl 2 KPI-28 T sep1 g =480 13| 007 | 1
1 by 1 - 1 1 1 P - :
e 1 220 W £ =y4920 2 | 146
g e KP9-21 pread 307
2| 6AT £ =ug0 131 on
KP9—28 KP9-—129 KP 9 —-30 KP 9-—31 KP9-32 KP9-78 1 [p25a T £ =8650 | 2 | 3330 69 8
2| 8AT £ =480 171 019 '
= = 1 |¢g25Aam e=s5120 |2 ] 197
=) o o - 41,5
o 'LL _t: S q_L ﬁ > KPI-23 17, 8AT £ =y80 1| 019
) T 1 |p2sam £=8650 | 2| 4178
AN RE s | |42 ] [l R 86,8
- S I 2 | 8AI £ =480 1] 019
[=] o
=4 o 8 = 2 MRS ol e 1 |p28AT g=5120 [ 2| 2473
2 3 & 3 = o @ J KP9-31 - 51.6
e 2 e b 2 S 2| 8aL E=yg0 | 1| 019
4 z \ 3 t |p22am L =g6s0 | 2| 2518
I\ KP9-32 przill 54,6
2 — = L 2| 6AT £ =480 28] on
1 2 1 1 S 1_% 1 - APMATYPA KAACCA A-I A-l no rocT ST81-82%,
KAACCA Bp-I nop foecr 6727-80%
1 -1 -1 3-3 y-y
1 1 4 1 [ryrs 4
- 2 2 7 HAY.CKO [MHxarNos | /K.~
—Y TS /_L H.KoWTP|MATBEES KJ, 1423.1—3/88.2 - 217
L (AN frraropeeslzz>
30 30 S0 (90 35 3$ 95| |95 PYK.6P. JAKMWHHA }ﬂ") CTAgHA| Anct | AncTos
7 k [ HHX. [THWEHKD |7z y P 1
Y30 J 480 480 4g0 fros |KoTo8A ,/{'E‘?f”' KAaPKAC NAQCKUU -
PYKEP. [TPHIOPAN | 47 KP9—22..KP9-312 NEDM CTPOWNPBEKT
nroe, [THILENKD [ 7iepe

23584-05 32




MAPKA 1pos|  WAMMEHOBAHME kop.| MAcea | Macca
. KA
KP9-33 KPQ- 34 KP9-35 KP9-36 KP9-31 KAPKAGA EA K [HAOTACR)
KP9-3 I | D22All 8= 14920 2 | 14,66
S e eaT 2- 480 mlon |
g S = b g ) 2= 8650 33,3
& P { | dos5Am = ] , 30
TN 3f | [_ds a | |de KPO-34 T ean %= 480 W on | M2
Z—L -LL z_L _f_z i | 925AT 8=5020 2 119,33
ol © © - Y
SIS slg al s ol @ =i i KN T g2 480 5 o9 | *"°
<| 2 o 3 S|y 3=
» ® 3= , = x 2 < t | p28Am 2= 8650 |2 |41 | o
j 2 2 “’ —\ KPS-36 | o 8l B= 480 24 | 0,19 !
g g N S KP9-37 { Al £=14920 2 ] 28,76
‘ \ S / { S v | 8Al 2= w0 |13 ] 019 | 0
1 1
{ | 032AT 8- 8695 54,87
-38 : 13,7
kP9 2| 8al = 180 24 | a,19
KP9-38 KP9-39 KP9-40 KP9- L KP9- 42 kpo-3g || B3R = 5045 S IR LIS I
2 8AT £=1480 3] 0,19 !
- Kps-10 (| ¢32 AT 2= 8695 2| 5487 | o
g 3_‘_ _L?L 8 @ a 2| sa1 8= 180 33 | 0,19
3 -
{ | &30 &= 8695 2 | 54,87
K - 1]
3 S S| 2 4 2= 137
Sl g S 4 o w P4 lvid ol v g-y { & 20ATI 8650 2 21
s %8 sl g = K FR T s t-uso w oo | 4T
2 S 2 = 2 ” 2 ® 2 5 -
\ —/ ApmaTypa Kknacea A-T, A=l no racTS781-82* ;
s i s T S 7 s KnAcea Bp-L1 po FOCT 6727-30%*
£ i { 1 _f/ 8
H
=
= -1 2-1 3-3 b4
§ { 2 A 2 { N 1 HAY. GKO-1] Muxannas ~ 1423, 3/6% 2-218
= H.XKQHTP. | MATREER . I B T
5 e 2 | TN Touropees |27
= PYK.Bp. [Awuumnn | SHeer R Toraaua Jaucr Jaucros
3 o jeo) 35 35 195 | |95 30 HMKEHED [TUWMERKS | 724 KAPKAG NAOGKHH P 1
= 480 480 480 180 fporepun [Kotoba Racea] ) N "
3 BUICAWERRAS_ronoskA Pyc.ep_[Tpuropnn L €70 KP9-33... Kp9-U2 NPONCTROROPOEKT
S RposEPun JTUMENKO | Bl




MAcGA
MAPKA lpos | HAWMEHOBARME Koa. zm:r KAPKAGA,
KP9- 43 KP9 - ki KP9-45 KP9-46 KP9-47 KRPKRCR A KT
! d20ATL 2= 4900 2 | 12,10
—_— KP9-43 | o S8pT e= 480 17| 0,07 | %24
> =4 o o
a g = 5 2 { | ¢3A 8= 8695 2 | 5487
J_L _L‘ ° 3‘_L __L? KP9-uYy 113,0
2—L _LZ z_L _]_2 3_L _L" 9 3n1 £= 4380 17] 0,19
o o { | 932 &= 5245 2 | 33,10
[~ KP9-45 v
gl g g3 I S 8 Sle 2 8AT 2= 480 w o9 | °83
o x| &N » | ©
) 3%, Y- 2 el w| 2 5 2 5 { | $32AM 2= 3695 2 | 54,81
\ KP3-48 [y 8AT  &=1480 28 | 0,13 13,1
N ; nN
P i > =t T =T ‘ ey '——Ig ] s KPY-41 it | 93 0= 8695 2 | 54,81
I3 ) = N 1 — & > L 154
2 anT 2= 480 28| 0,19 !
1 1 { f {
kP94 t | d18AT $= 1910 | 15,94
2 SepT £= 480 22| 0,01 3,4
KP9-48; KP9-49 KP9-50 KP9-51, KP9-52 pg-ug |'| @ ROAT  2=1970 2 | 19,69 s
@ 2 58p1 2= 490 20 | 0,01
et { ® 22AT &= 370 2 | 23,15
gl g g 2, ! Kooy & 2= 480 o, 11 49,8
2| 8 3 = \}m_ 2 AL = 48 2 | o
{ @ 25A &= 1970 2 30,68
| KP9-51 L A
4 1
o | [ o [ (2l | oL |2 — / Lpewil ket ga e
TOROBKA { & 28ATL L= 1970 2 | 38,50
22 e gl = g e KPY-52 80,0
| %l @ | @ ol & 2 8AT g = 480 6 | 0,19
- > © K—.J———-s
2 % - 2 11 _ _
8 8 \ I - ADMATYPA KanGGA A-1  A-T0 no rOCTSTRY-832%
o — A [~ L 4 kAAGGA Bp~L no fOGT 6727-80%
[—4 o
\ 22 { ® V4 o
22
£ £
I-1 -2 3-3 L-4 .
! 2 ! ) A ) 2 Hav- GKO-| [Muxakaos [A ~ " /
— H.KOWTP. [Matgees [Plwe,. 423.9-3/38.2-219
[ [ % mn TPHropbES
! PYK 6p. | Axwunwa [ SFear - GTAAKA JAweT | AHcToB
50| lea| 35 35 95| |95 3], | l30 UHIKEWEP JTUMENKD | Jigup— KAPKAG NAOGKUK P 1
480 48 480 ’&80 flpoBEpUA [Kotosa 5 seco A
0 Puk-Bp.  |Tpuropan |74 KP9-43... KP9-52 [ PONCTPIAOPIEKT
NPOBEPUA JTHWEHKD A« :

23584-05 34§




KP9-5% KPg -54 KPQ-55
g g 3
| s TR AL J
o © S
g 5 3/ S| 2
L o = x| R
2 = 2 s 2 <
I L1 A))] s IAL 8
i } 1
{-1 -1
| '3 4 7
15 35 95 95
480 | 480
MADKA Macch  |MMASSA
Koa.
KAPKAGA nos. HAUMEHOBAHUE (] EQ, KT xa::acn,
| | d3am §= 8015 2 | 50,58
KP9-53 10h. 2
2 8AT £= 480 16 0,19 !
{ | 93AT £= 8045 2 | 50,58
KPQ‘SL} 106 1
2 8AT 2= tgo 26| 0,19 !
32 = 80
= cog-55 | 1| 93T £=8015 | 2 | 50,58 6. 1
2 2 AT £ = 430 26] 0,19 !
¢ ApmATYpA KAAGGA A-T1. A-Ml no TOCT5781-82%
= Yaen L om. 1.423.1-3/88.2- 219
X
3| [Mae.GKo-t [Muxainos | F7 -
S [Hoxonre [aces  [Ko i 1. 423.1-3/88.2 - 220
£ frun fpuropees | %1
= p‘JK.B‘L AKHLMKHA Fay K . CTAAUA | Muct luctos
g Wuwenep  JTuwenwo  |weye APKAT  NAGCKHUYU P 1
> NposEpun | Kotosa 70wy KP9-53... KP9-55 A
s J\EK-BP- fpuropan m" NPDHCTPONOPREKT
3 Mposepun  [THuwENKo  cvef




| BYAM. UHB.NC

WHB. N2 NOAA. [NOARUCL U AATA

KP9 -56 KP9-51 KP9-58
(=4 [~} (=4
3 S 3
o ||t o | [ o | | e
[ (=4
o S & =
g s sl 2 S|
x| & - é
v s 2 = 2 =
I | S I A T 8]
{ { 1
f-1 -1
1 - . = 2
AN
430 Lk8Q
MAPKA MAGCA MAGCA
KAPKAGA fos. HAUMEHQBAHHUE Koa. EQ, KE KA%MM
KPa-56 1 | 932ATL 8= 8015 2 | 50,58
? 8AT £ = 480 19 | 0,19 04,8
{ | 932210 2= 8015 2 | 50,58
KPQ-57 107, 4
2 8AT £= 480 3t 019
Kp9-5g |t | @32A L= 8015 |2 | 50,58 07 4
2 8al 2= 480 3] o019 ?
ApmaTypa kasgcA AL, A-TL no TOGT5781-82%
Yaea T om 1.423.4-3[88.2- 219
Haq.6Ko-1 | Muxadaes -
. |MaTeees —— f.423.4- 3/8%, -1
Touropoes | 2%
AKWIIHHA T -
OTAARA | JincT  [AucTos
THIERKO .
Koo Z Kapkas naockui P 1
ourepan S P - - - % >
g 1o KP9-56... Kea-5 NIPORCTEDANBOEKT

23584-05 35




MAPKA MACcA | Macca
KP10 ~1: KP10-2 KP10 - 3 KP10-Y KP10-5 KP 10 -6 KAPKAGA | 03, HANMEHOBAHNE Kon | E4. KT KAPKACA,
1 [¢18AM L=9250 2 | 18,50
\ 5 > WP Te | seet L=0 | 6] 00s | 0"
3 2 2 2y = 8 1| ¢ 2040 =9150 | 2 [ 22,80
¥ b ~ =
— P10~ = ' 46,9
LL _L1 LL _11 2_L _Lz Z_L _LZ 3.L _L3 ) KPO-2 1 ] sepx L =380 23 | 0,06 ‘
_l o o a ol o ol o 2l xpro-3 1 |022aMm £ =9250 2 | 2760 571
wn -
8l 2 8 Sl s g2 Zl o o| & 03 [ 1 sax L=380 | 23] 0,08 ‘
< v o ol a -
S| o~ o - s < 1| ¢20AM f =5300 2 1310
2 ~ 2 z ~ KP10-4 26,9
BN e ij \ K . 2| sepl L=380 [14]006
il B — —a 8 1 |¢22a0m t=s5320 | 2 | 1590
KP10-$ 32,9
/ <l o 3 S 2| 6AI ¢ =380 1] 008
1 ol o 1 1 1 —
s 5 org 1| 025AT £ =91250 2 | 35,60 139
KP10-6 .
2| 8AL L =380 18] 0,15
KP10-7 KP10-8 KP10—-3 KP10-10 KP10—11 KP10-7 1 |¢25am { =510 2 119,70 411
1| 8AI { =380 1| 01s '
1 28AT € =950 2 | 44,70
2 2 & 3 3 KP10-8 : 9y,8
, T & 2 8AT £ =380 36| 01s
L'..L _Lq T ".L B[ d_ Az 1 |¢28am b=s120 | 2 | 2470
3j_ _L3 1 _}_1 KP10-9 - 015 52,6
g o o ol 2 e sl g 2| 8AL { =380 |2t} 0
A S & 1 20AM =9250 2 | 2280
25 <7 s 25 = @ KP10-10 $2000 E 47,3
2 x ~ = - ? 58pT g =380 30| 0.06
2 wn 2 -
2 " \ 2 \ 1| ¢20am g =520 | 2| 12,8
4 _\ 1 N\ KP10-11 §20AM 26,6
o 1 2 3 2| sspl =380 18] 0.06
R & 1
1 L 1 L APMATYPA KAACCA A-T A-1ll no rocT 5781-82%,
KAACCA Bp-] no loct 6727-80%.
1-1 -1 3-3 y-y
1 3 2 1 2 MATCROTAxARA0E THos
S [ S H.KOHTP.|MATBEER [Aloms 1473 1—3,88 2-222
TWn__|rparorees |24 : ' )
30 30 90 35 35 95 PYK.5P. [ARHWUNA |. Fe., CTAAHS] AHCT | NHCTOB
1 — PYK.BP. [TPHTOP AN [Tobm KAPKaA Kn# | 1
380 380 b 380 | MPOB. [BEPLIUHHAA ¢ NAOCKuH -
PYK.6P |(PHTOPAN | FFr KP10-1 ... KP10-11 NPOMCTPOMNPOEKT
NP0B. JTHIEHK O |Fucap—

23584 -05

36




A Mo3 HAMMEHOBAHHE KoA Macca [MAcca
KAPKACA v
KP10— 12 KP10—13 KP10-1Y KP 10 —15 KP10 —16 PrAC E4. Kr [KAPKACA,
1 o222 £=91250 2 | 218
KP10-12 ~ 577
° =] ) S py 1| 6AI =380 30 | .08
3 — T > 1 | ¢22am E=5220 [ 2] 156
— P10- =
IR 1] e 3.L 3 af |4y st | ] g3 BT ar L-380 [18] oos | °%7
° o o 3 o 1 | oesam £ =9250 2| 358
2 g o o al 8 ol 8 KP10-14 75,1
p=d IS x| = el & x| o 5| & ? 8AT £ =380 6| 0,15
X ’ - x 2 - X 1 | ¢25am g =s310 | 2] 207
7 o~ _\ 2 ~ _\ 2 T KP10-15 2 8AT zg 380 186 0,15 ‘13,8
\ 2 \ 2 \ 0 1 | pz8ATm [ =9250 2 | w47
KP10-16 - 96,1
1 = 1 { S 4 - 2| 8AI £ =380 4s| 015
1 1 16188M £ =s160 2 | 249
KP10- 5
10-17 2 8AT L =380 264 015 h
KP10 - 17 kP10 ~18: KP10—19 KP10 - 20:KP10-21 KP10~22 KP10-18 1 | p18aT B =9250 2] 185 168
rl 58pT £ =ys0 26| 0,07 '
S 10-13 1 ]| ¢20Am0 £ =9250 2| 22,8 w2
o| o o o KP10-1 '
—S = s S 2 o 2| sspl L =480 23| 007
q_L ..tl T 1 {d22am g =9250 | 2| 276 G771
o 2 L o S_L s o S_L _LS KPIO-201% T 6ar £ =vys80 |23] on ‘
ol 2 o ("2 n o —
gl S ol gl & o| ~ o| » 1 | o20am@ = 9250 2| 22,8
5 @ - g 3 i KP10-21 417
2 ~ 5| & = < 1| s58pl ¢=vys0o | 30] 007
o~
\ C G ~ 4 < 1| o224am € =9250 | 2| 276
c -
2 \ S| < \ 8 & \ KO- 7T saz e=vso |s0| am | OB
ol & 1 g 2 ApmaTYPA Knacca A-T A-il no roct 5781-82%;
= = = KNACCA Bp-1 N0 TocT 6727-80%
1-1 2-2 3-3 -y 5-9%
1 . . A 2 1 2 1 2 1 ? :AMCKM{MHXAMUB L - ,
JKOHTP. [MATBEE 8 1423.1-3/88.2~-12123
- [ /_\ _N_ run_ |reuroproesl By
PYK.6F. |AKHWHHA | Fre, CTAAHA[ AncT [AHCTOB
30 30 90| 190} 35 | 35 95| |95, 30 30 PYK. 6P |[PHIOPANH [£74" KAPKA C NAQCKUA [ 1
’ K ! NPOB_|BEPWIHH KA
380 80 | 380 380 480 PYK 6P_|TPUroPAN |20~ KP10-12 .. KP10-22 NPOMCIPOANPOEKT
NP0g. JTHUMEHKD LFwene

23584-05 21




MAcGA
&:ﬁ:gh fos]  HAWMEHOBAHME Kon. ':R“K'; KAPKACA,
KP10- 23, Kp10-24 KP10-25 KP10- 26 KP10- 21 KP10-28 ’ Ke
{ | p2sam 4 = 9250 2 | 356
Kpit-23 T 76,2
2 5 - = = 2 8l 2= 48 261 0,19
3% g 1| desamr 2= 9250 |2 | w47
o | | L2 Kpi0-24 A1 2= 480 o | ¥7
| H 2 = 23 1]
{ 1 2 2 i 1 3 3
J— —L —L —L A -'-— —i- t | p28alr 2= 5320 | 2| 257
HEIR s o ol o RP10-25 58,5
g _;, S 239 2 g :\:, S § sl | 2 8AT 2= 380 %1 o, 15
o = x| & g o, 38| | ppas 9320 220205 Lo | 587
. ) 2 n! —\ 2 81 = 480 3% | o019 22
38 T r =
M 3 I(D i S kpi0-27 Lt $32A0 £= 5245 2 | 331/ 694
«_/ 23 . 1 4 2| 8AL  9°398 jerjure
ol e
e g 20A £= 5300 2 | 13¢
gl= kpo-28 || P20 27, 14
2 58p1 2= 480 i | o007
KP10- 29 KP10- 30 KB10- 31 KP10-32 KP10-33 Kpro-ag || @ 2RATL 1= 5320 |2 | 15,9 339
- 2 6AL 8= 480 | on '
2SAT &= 9250 2 | 35,6
= - S o Py . { (p ]
© g < S @ KPO-30 7T g1 L= 480 |18 | 019 | 'hE
3 _L _L3 _L __L '*_L _i,‘r LL __i_ ".L _j.‘* -~ 1 | o 25 L= 5120 2 | 19,7
{ 1 ! ol aar 4= 480 1| o19 4hS
o o ol ©
gl o ° 8l o ol o Sl | | 928Am &= 9250 2 | w7
Il o o Iy s o (2} ~ L 92
2 2|3 3 s N gl & Z% g "” KO- 151 8az &= w80 |18 | 0,19 X
x
- 2 e 2 s ® 28AIl  £=5120
\ \ Kp10-33 ' Ll 51,6
2 L 3 2 2| aar £= 480 1| o,19
. ; 8 . ) & ] ApMATYPA KAAGGA A-1. A-T no FoCTS184 -82%,
KAAGCA Bp-I no rOCT6727-80%
@ |,
1 -1 2-2 3-3 bh-4
! 2 A 2 2 2 [Hay 6k 0-1]Muxaknos frm
e e N/ ! H.KGHTP _|MATBEER %g, 1.523.4-3/88.2- 224
5 T Tpuropees |27
35 | 35 95| 195 0| |90] 95, (95| 1 PYK.6p.  |AwHunHR | Fro, . Gragup_ | Auet  Auctos
» , ] 5 | ! I T T T = KADKAG NAQGKUN p )
= e = H e lposepun Jicpunmna_{7 KP10-23... KP10-33 j
Buoaxciunn rosnen B _Jipurorm L 754 NPORCTEDHAPOEKT

23584-05 3R




MADKA Macoy | MAScA
flos. HAMMEHOBAHWME Kon.
KP 10 - 34 KP 10- 35 KP10- 36 KP10 - 37 KP10- 38 KADKAGA ER, kT [FABKAO,
- o101 1 |es2am £=0295 |2 | 587
S s = . = e aar a-we [mw o | "
S _]: = _L = _‘. = _i_ = ! [e3eam £=5245 | 2 | 334
0-35
LL T 2 Lo 3 s 3 B 2 e KPI0-36 [ PRI BT e IUE
o - ol o ol o 1 | o2l £=5200 |2 |28
g|s 2|5 gl o s 2 85 KPIO-36 9 T sppr t-u0 |8 | o001 | %3
w
x | SR £ 2 ® 1 |92 £=520 |2 |156
S = 2 2 2 KP10-31 33,1
_ —\ —\ \ T BAT £ < 430 18 | o ’
1 S 1 3 s S kp10-38 |1_| @ 25AT =50 e fwa | .
? 3AT 2= 80 16 | 0,19 '
‘ : 1 ! ! { |®28am 2= 532 2 | 25,7
= 5320 '
KP10-39 54.4
2 SAT £=1430 | o019 "
Kp10- 39 KP10- 40 KP10- 44 KP10-42 KP10-43 e |1 19 32T £=9295 2 | 58,7
—_— _— —_ —_ AL A A KP10-40 121,8
] SAL £-480 23| 019
3 L= 5445 o | 3t,b
3 o s S S KP4 -1 ? aaa;m 2= 480 wlon | ™®
@ 3 = )
Z_L 2 an 2 iL Iy t |o3eam B-9295 [ o |58
! U d | [ KP10-he 12,2
2o ] 8AT £=1u80 36 | 0,19 ?
o
= g8 gl o gl 8 S| S cpio-iy |1 [@ 2BAE £:5120 o [ oun
Xl & %2 ik 4 2 | 8ar g-380 | # ] ot | N?
2 = 2 2 2] s 2 w 2 - = )
\ - \ Apmatspa knacea A-T, A-Th no rOCT 5781-82%;
i s 2 KAAGGA Bp-I no TOGT 6727-80%.
| c Ny
‘e
[-1 2-72
{ { [Ans.cKo-1 [Muxnuns T A -
2 2 4
W.kouve. |MATeEED [l 1.423.4-3/88.2-225
f—_\' TR Tourapses / ]
L5 LUCULTT A B2 . CTARMA [AueT | Auctos
35 35 95 | |95 PYK-BP. |Tpuropsn_ [ AHLD KADKAG NAOGKUH P 1
®  Inpesepua [oepunnunn | Be .
450 480 PYK-6p. | [DHTOPAH /e KP10-3L ... KP10-L3 MEOHLTROANP IEKT
TO0BKA Nposepun JTHEHKO | Arecese—
236R4L4-NS 2Q




MAPKA Macca | MACCA
KApkaca|nos| HAUMEHOBAHUE Kond e o “wr [KAPKACA,
KPA0 - L4y KP10- 45 KP10-46. KP10-4) KP10-48 KP10- 49 g Kr
1 | ¢ 324 £-9295 2 | 58
KP10-44 - 1231
S 2 8AT £:=480 30| 0419
=4 _F sl a pre 2 =
* 2 _LZ_ e = = kpio-us | P SLAR  £e8305 17 | 335 | 4,
4 1 [ 3 || SHRNE IRREI 2 | 8l 2380 |18 | o045
o o 1 |d 18Al £=8510 2| 1741
ol 2 ol elel 2 o ol & KP10-46 — 359
IS -l o ol 3| 9 sl = IS 2 | 58pl £= 430 24| 001
x i | O +| o0 > = -
+ e 20ATI £=8510 2| 21
2 X 2 - e 9 S N KP10-41 ¢ — ! 431
—w\/ 2 2 2 58pl £=480 21| 0,01
T S S MRS \ L 1 | 22AM £-8510 2| 256
= = P10- =
1 NE 1 ) , 2 A PN TS e-w0 |21 | o | 2%
! o 2 o ¢ 25AT €:8510 Je2 | »o |
(- 1 -
=| = LA PN Y £= 480 1| o019 32
KP10-50 KP10 - 51 KP10-52; KP10-53 _KP10-54; KP10-55 1 | 28Ai €=8510 [2 | Wy
—_— —_— KP10-50 = 86,0
(:) 2 8AT £= 480 11 019
- z KP10-51 1 | 32n0 £=8615 2 | suM o
o o o o - —
& A 2 ¥ & ;[[__Jé:: 2 8AT £ =480 n| o019 :
| 1 20AfT =9
[ |4 ] L] | ool [d IR kpio-sof—* 200X 20 121 B3 | s
° ol o ol 1./ 2| s58pl €= 580 23| 008
o o (Ve
ol =l F+ 2 =] 1 14 22A1 €=9250 |2 | 216
w| 2 Sl &S 87 / . |KPi0-53 i — ‘ 59,2
z 2 5 ) NTIRN ) = i 2 6AT £=5%0 23| o3
2 < - * i .
25A10 £=9250 2| 356
\ s = \ L - |kpro-su| | 25 AN A TN
7 2 8AT €= 580 18 | 023
(= = | o o i = 1
NV 1 : S @ 3 ce10-s5 13 AT £29250 |2 | w1 | g0
22 BbICAKE HHAR 2| 8AT £= 580 1% ] 023
S| = ronosKA
APMATYPA KnACCA A-T A-T no rocy 5781-82%,
1 -1 2-2 3-7 (T F-5§ knacchA Bp-1! no frocT 6127-80%
- 1T 1T 1 - 1 - 4
2 2 2 2 2 HAt.CKo-Muxnna8 | M, —
- \- < . a _\ /[ R.kokTP. [MATBEER [ALL 1.‘\»?.'5.1'3[88.2‘27_6
—‘ run TPUrQPLESB
35 |35 [95] |85 30 30 30 30 35 35 [Pyx.se |Aknutin 2 ) ' cr;m nucT nncfoa
E + f L f — — PYK. 6P.[reuroean | AT APKAC NAOCKUWU
480 380 480 580 580 MPase PHIIBEPWHHHHAL Boep, b 10~ . -
PIK. 6P |(PHTOPAH > KPA0-tk ... KP40-55 NPDOMCTPOMNPOERT
[neosEPunfTHwEHKO [ Fzegpen

23584 -05 40




MAPKA Macca | MACCA
wapkacalNo3] HAWMEHOBAHHE Kon| ¢ kr [KRPKACA,
KP10-56 KP10-51 KP10-58 KP10-59 KP10-60; KP10-61 A ke
Kb 10-5¢ 1 |ds2am  R=9295 2 | 58,1 o5
2| &A1 £=580 18] 023 1,
o g o o ol © —
& ® s pu 7| S S Kl EXIX £=9250 2w | o s
1, 2| 8Al €430 18] 0,19 ‘
oo | oA |42 ] | o | |42 1| | _ '
ol 3 gl & 2 2 gl 5 o gl g |kpro-se- pIeAL  4°529 2| o8 1243
el & 3 ¢ ° o ?l & 8 23 2| 8A1 £=5%0 30| 0,23 '
= = g S ol o i €=9295 2| 587
2 - 2 z ~ S| KP10-59[— MZf\m 8, 123 1
—\ 2_\ ol o 2| 8Al £= 430 30| 019
_ = S S i M 1 Jd25Am  £=9250 L1 356
i AV =2 = KP10-60 — ! M,2
" ; 3 85 2| 8Al £:580 260,23 '
! 22 | S8R L=9250 |2 | 440 gy 1
== KRBT, T ga1 L=580 |23] 023 '
KP10- 62, KP- 63 KP10- 64 KP10- 65 KP10- 66 1 [o32Al  £=9295 |2 | 58
. _ —_—_ 10-6 — 2,1
OO , P e eeso o[ am |
]:[ :“ 1 3LAN £:9295 2 | 531
ol 8 S o 2 KP10-63 b — 126,6
o F F © @ = 2 3A1 £=5%0 36] 023
Tl 1 [$36Al  €£=9300 2| 3
1 1 3 3 1t b 5 5 KP10-64 = : 1615
'L 'L o 'L BE o ‘L ‘L 'L 'J‘ o 1/ 2 | 10AL €=580 36| 036 '
ol 8 S 3 @ 3l 2 ol 8 1 [¢36al  £:9300 |2 | %3
g S & I e R G/ Kp10-65 - 2 * 159,3
2 3| = 2 © 2 o 2 s B - 2 [ 10l £-=y480 360 03
\ + & 2 £=92 2
N _ LJ kpio-cej— & 1EAL N R 1,2
94) sl g il ) 1 S g 2| 4Bpl  £=u80 18] 0,04
= Q2 1 / =1 1=
! ol & 1 ! | APMATSPA KAACCA A-T, A-@ no rOCT 5181- 82
Sl a BLiCAKEHHAR 3 5 KnAccA Bp-1 no roct 6€727-80%
ronoBKA 3 5
A1 -7 3-3 " 5-5
1 2 A . A 2 1 g A 2 Hay.CKoIMuXARNOB kf"
TN, e i [Tourorectiay 1423.1-3[88.2- 221
1 PYK.6P. [AKUWHHA CTapMAlAnc T JNucTos
35 | 35 J95| 195) 40 |40 J1o0)  J100] 30 4 30 IBK'BP‘ TPUTOPAH = KAPKAC MNNOCKKH P | 1
580 480 530 480 480 NPoREPUDBEPW HHHA | Beer i )
PexCep freuraran 277 KP1Q-56 ... KP10-66 NPOMCTPOUNPOEKT
L NPOBEPHIY THIEHKO [ Zeces.

23589 -05 41




3

[Hus.N2noanInoanute H AATA JBIAM. HHB.NY

MAPKA MACCA | MACCA
kapkaca|M03| HAWMEHOBAHUE Konfgp. xr |KRPKACH,
KP10-67, KP10-68 KP10-69, KP10-10 KP10-11 KP10-12 KP10-13 ’ Kr
1|4 20AMm £-8510 2| 1
P10-61 = 44,0
4 KP1 2 58p1 £=53%0 21| 0,08
2 g g 2 | S 2 %
L g n =
ik : : - | el s Jilee
ol o o ° ol o |KP10-69 = ‘ 10,1
IR gl & Sl sl & 2% 2 AT £:580 11| 0723
IR 8 3 2| @ | o =| % i £=8510 2
S| S © 2 = 2 @ 2 ~ kp10-10}—— Ll _85 . 86,1
2 2 ) 2 8AT £-5%0 | o023
\ S \ S \ T S kpqo-q 1|8 32AE  £=8a1s 2 | s | g
; G| 2 . 3 ' | 2 - 1| sat 2= 580 | 023 ’
g 2 o 1 ] 28all  £=8570 2| Mk 86,0
== KPR T aa 2=480 |11 019 '
KP10-14 KP10-15; KP10-16  KP10-1 KP10-1% kot P SLAl Eevers fa | sy |0,
@ 2 | 8AL £=5%0 28| 0,23
A 1 |¢ 32at € =8615 2 | 544 -y
(=] © -
2 gz & g /, KPO-T 5 1 sa1 2-uea  [28] o019 )
| .
1 |4 32Am £=8615 2| suwM
?._L 2 3 3 Y Y KP10-15 = 13,6
3] |12 S & e 1 —E s o -Lo ol 1 2| sat e=ssa farf o3 ’
o & ol & £ wl o o| &, 1 il £ =8615 [3 5% 4%
xs @ ; > @ S w E’ o KP10-16 ¢ 37.?"_ 361 - 16,4
2 5 2 S o 7 1 ) -~ ! — A 8AL £:5%0 331 0,23
2 1 |9 32am 2:%615 2 | s
- T A\ r W—p ke 2 : BAT  £-%%0 w | om |
/ = - o LAY A- : 11¢ z-' £:8510 2 1|s
| o 12A1 =
<l | KP10-18 AL ‘ 16,0
1 ! sl 2 ! 1 | P 2| uepl  £=430 1| oo0% ‘
= BOICAKEHHAR .
TonoBKA APMATYPA KNACCA A-L A-fi no rocy 5781-82%,
1-1 2-7 3-3 b~y KnAcchA B8p-1 no rocT 6127 -80*
1 1 1 1 -
2 2 2 2 Hay.cko-A| Muxannos ﬁhf
/o ¥r _“F_\.j_ Woxaue [Mataees e 1423.1-3]88.2-22%
3 re
30 i LSO 35l Lz.s ﬁlsi 30 z ﬁLz,o P;‘S.SP. A:;?np:::ﬁ . CTAAWR] IMcT [NHCcTOB
—  — — ki - — —— FﬁK'SP' TPHTQPAH L7 - KAPKAC NAOCKUW P | 1
580 580 480 +80 MPOBEPHN[BEPWHHAMHA KP10-61_ KP10-% ,
PYK.6P_|PHrOPAH |£Fm 0-61.. NPOMCTPOANPOEKT
MPoBePHN | TH! “HKO | fecagre]

23584-05 42




MAPKA Macca | MACCA
No3. AUMEHOBAHWUE on, KAPKACA
KPH-1; KP1{-2 KP 41-3 KP ti-4 KP 1-5 KP 11- 6 KAPKACA H Konfeq., ke [KAPEACA,
1t {d13am  £=10u50 2 | 20,88
1"-1
— = KP 2 58p1  £=330 29 ] o006 B
al g S @ = S 1 [$20rE £-1w50 |2 {25
d‘ =
< l z-L _Lg Z.L _Lz d KPi-2 — - . 53,0
18 | d_ | 5] | | L3 2| s8pl €380 26| o006
o ° o - o 1 |$d2z2ait €= 10450 2 | 3118
ol 3| 7 2 Sle ol g 2 | kei-3 - 64,6
el | 2 gl e e e S| = 2 GAT £ =380 26| 008
= & x ) & ) = x Kppiy |2 20RT  2=5100 2 | mos f
2—\ S i\ ) \ ~\ i\ i 2| sepi €380 15| 006 °
(=]
=y ) I kpit-s L $22Am  £:5720 2| MoV § oo,
1 <l { 2 1 1 1 4 2 GAT £=3%0 15 ] 008 :
5 o KPH-6 1 ¢25R~l_l_l £ = 10450 2 40,23 83,6
2 8AT £=380 21 ] o045
- - - - - il =
KPif-1 KP11-8® KP11-9 KP11-10 KP11- 11 kpi- | B 2SRl L=sn00 fz |23 | o,
2 8AL £=380 12 ] 015
- S 1 |d28AM 4= 10450 2 {5047
o o 4 o -
o = B —2f 2 ) -—?— KPH-8 | ent 2-380  |w1| oxs | 10
s T l*_L 4 _L _L 1 |¢28nl  £=5870 |2 | 2835
3 3 1_L | KP11-9 n 4 ' 60,3
s 5 Je S ol o 2 8AT £ =380 2% | o5
=l ol ¥ gl = = 3 e 1 |420am L=104s0 |2 ] 2sm
2 < 2 x ol T o KPH-10 534
2 = > 2 N @ 2 < 2 | 58p1  £=380 34| 006 '
2 + 2 = -
\ \ ;i _\ \ 1l KP 1111 114 20 A_m £=5800 2 | 130 291
8 3 2 2 $581 £=330 20| o06
[=} o
1 1 " 1 1 ~ 1 A
ApmaTyPA KnACCA A-T A~ no rocT 5184-82%,
KnAccA Bp-1 na rOCT 6121-80%
1-1 2-2 3-3 Y -4
L 2 A 2 —1& 2 A Z a4 CKe-MuxAnnas -
/T ‘>_/_— 2 &./— H_koHTp. [MATBEES %4 1423 1~ 3/88.2-229
un [PUTOPLES
30 L 30 le lﬂ 35 l L 35 @_5_1 J§ Pyk.6P. [AkuwHHA | Leo, KAPKAC MA0GC KU cxuua}nuct fncTa8
I 7 T 7 B Cr.uuk. [Nonakos [~=- ) nnec p 1
3%0 380 380 380 MPosEPU|TPHTOPRH |
Pox. 6p. [FPnroran | AL KP#-1... KP1-11 (1PONCTPOANPOEKT
NPoBEPHATUILE HKO [ Zzcess
23584-05 43




MAPKA MACCA
kapkAcaflos] HAUMEHOBAHKE Kon. Eq. Kr K’ﬂ:&iﬁ,\‘
KP11-12 KP1-13% KP11-14 KP11-1§ KP1-16 : KP11-11 9 Kr
i £ 10450 2 | 402
KPi1- 12 1 MSA_m 45 23 848
— 2 8AT £+380 23| o5
S & S = o 7 1 |6 25am €=5120 2 | 22,02
hry 3 JLLY = l
z_L |2 - 2 | |4z © KPH-13 - 46,6
l.L _L1 1_L __l’ 5..L _L?’ 2 8AT £= 330 | o015
o ° o o lkp 1 |9 28Ai £=10450 2 | S04
gl & o o gl £ Sl = A | &A1 £ =380 511 015
| Rl iaid x| « o w| w|l T = .
= ’ © ) S ) 3 ) S Kpts 11 $ ’L%!ill_l £:5120 2 | 21,63 596
2 \ 2| &A1 €=380 29| o015
\ S S S| S NN ENL: Al £-rowso o feuss |
’ 3 y i 2 1 l/ 2l < 2 58p1 £=480 29 | 0,01 ‘
Iz 1 ¢ 20nl  £=10450 2 | 25,1
1-11
1= KPii-1 2 58p1 £=430 26| 0,01 53,k
KP 11~ 18 KP1-19; KPH-20  KP11-21 (ppqs |l o 22AT  Letovsa f2 | 3tee |,
2 6AT £=480 26| o1 '
1 1¢ 25A1 £=10450 |2 | w03
] S -1 P11-19 = : 8"?,5
S S g APMATIPA KNACCA A-T, KP1 7 BAT 2= 40 21| 019
T A-il no roCT 5784-82%, -
3] _b[" o [ ] g z.L |z u j kpicolt J& 28AE  Letewse e | sow |
o e o KNACCA Bp-1 no 2 gAL £=480 21| o419
(We) o| © m -
s| ¥ 9| * s g ) 1 | 28AM £ 25700 2 | 21,53
e 121- 80 %, KP11-21 - 56,9
I ® = ) z roeT ¢ T s eawo | o
2 < 2 N *‘\
1 2 1 = 1
1-1 3-3 b -l
! 1 P 2 HAY.CKeA[Mux Afin 0B é—u’
S Va [T [T 2 1_‘-}'&3,1-3/%%.2_-230
rmn TPATOPLES 7
PYK. 6P JAKMWWHA [ e CTAAHAIAMCT [NncTos
35 30 30 35 35 [Cr.vhx [Monakes gl KAPKAC nNNOCKHM P 1
330 480 T4g0 [neeseruafrenraran [LEF7T -
Py 6P |feucaopau | A7 KP1-12 ... KP11-21 NPOMCTPOMNPOERT
NPasEPUA|TUWEHKO | Zriocy—




M MACCA
crocacalnos]  Hammenosanne  [Kon EM;“K? KAPKACA,
Kp1l-22 KP11- 23 KP11-24 KP1i-25 KP11-26 ! Kr
1 | 32 £= 10495 2 | 66,22
S KeH-22 [ ear €-wso |34 op9 | 189
<o o
5 = 2 P 2 1 [¢32am  ®-s%05 |2 | 326
1_L _—LT— ?._L _Ll Z_L __{_2 1_L _L’ Z_L __LZ KPH-23 T Z 380 20| o1 11,5
o 3 o o 1 [$ 258  €=10u50 |2 | wo23
gl § HE gl & e g £ KE-24 2 | ent 2= 380 2| o1 | 8%€
o| + > o| -« wn =) - )
2 o o » 2 <l 2 S e
al N - x 1 |e2sam  L=1ou50 |2 | sow
: ) : 1 S 2 ¥ N : S q’am £: 410 w | o | OO0
T S I (D18 \ kprzelt | 2BAT £= 10450 2| 5047 Loqy
2 =~ - - 1
~ N _/ S i/ 2 2 2| shal 2= 330 41| o015
1 1 1 ! KPYH-21 1 |$ 22A0 £ = 10450 2 | 3,18 c6.0
2| &A1 €= 430 34 | o ’
1 i £-5820 rd
KP 11-21 KP11-28 K P11-29 KP11-30 K P 11-31 kpp-28f——t? AT 5 /LI
2| GAT €= 380 20| 0,08
1 |d2s5Am £=10450 2| 40,25
2 KP1-2 = : 86,0
8 g g S = e 2 | 8Al £= 480 29| 019
3 _L ld_ ..j.l+ 1_L __L1 1_L_ _L1 ZL _j-z KPH-30 1 |d32am €= 10495 2] 66,22 0.2
-L : ol o 4 o ol o 2 8AL €= 480 w| o019 ‘
z 2 2 2 i S| 1 il 25185 | 2 | 38,50
2| & % = B € g 2 NE kP31 oAl ,e_s : 16,5
Xl T ¢ oy > 2 S 2| 8Al £= 380 23| o015
0 2 2 ~ 2 +
N\ N\ N @
_ S i(DT = i DTS = APMATYPA KNACCA A-T,
2 b — A-fl no rocT 5781-82%
1/
BoICAXKEHHAD b -
A=t 22 3-3 . roneses I p—
1 1 1 2 HAY.CRO-[Muxawnos [ B, ~
L 2 2 H. ko1 MATBEES 1.42% 4~ 3[8% 2-234
T S r— - _ome ; e '
AT £ o AT Ead T
35 35 95| |95 30 30 90} 30| CTWHA [NOAAKOS | Za—t KAPKAC MNOCKWH P 1
k i 1 TPOBEPHA|TPHTOPAN 70 )
480 380 480 530 PSK. 6P [Feuraean |7 - KP14-22 ... KP11-3 NPOMCTROMNPOEKT
NPOBEPHIMTHUL EH KQ | Fecegrec]

23584-05 45




MAPK A I MAcca | MAGCA
kapkacppMody  HAumewosAaHwe  |Koa eq. xr [FAPKACH)
KP11-32 KP11-33 KP11-34, KP11-35 KP11-36 KP11- 31 2 Kr
1 |d2onin £=5700 2 | 1406
KP1-32 = 29,2
S S S S 2| 58p1 €= 480 15 ] 001 '
V=S o e o <« p
& 1 |$22nd €= 5120 2 | no
K d [ o 11 i _L"’ 2f | | L2 KPH-33 = oo o %
3 3 = '
o ol o ol o g ol S 1 {d 25A £=5100 2| u95
(=) b= o o b= -
HiE S 9 & a2 ol & K3 2 | eat £= 480 121 019 *62
s Z = S = 28R =
& ) 2 < 2 KPH-35 1 1d %Pﬁm £=5100 2] 0,53 574
—\ —\ [ 2 8L €= 480 1] 049
—ar —=t T s 32AT £=10435 2 | 66,22
8 3 2 -3 IADL S KP11-36 L. — L 136,4
1 2| eal £= 480 21| of9
1 ! 1 63208  £-5185 |2z | 365
KP14-31 - 15,3
2 8AT £=1480 12] 019
K P11-38 KP11-39 KP1-4Q KP 11-41 KP1- 42 kpn-3gj 2 2ORE  Letowso f2 | zsm f o,
2 | 58p1 €= 480 3% | 0,01 '
fii - 0
— _ s — KP11-39 11420 ain_u 5800 2| 143 30,0
@ o — < 2 58pY £= 430 20 aoo0n
| | 1..L A 2 | |2 1 lo2eam  €-s5820 |2 | nm
s S RE KP11-140 i 36,9
° ° 2| 6AT £= 1480 20| on
S EE A - & I T S L R s
o < e e ¥ 2| 8Al £= 480 n | 019 ‘
0 2 /A 2 w —
—\ —\ z ~ KPHH-42 1 |é28Ai £=10450 2 | so1 1059
S S S ] 2| AT £=480 26| o049 !
— wn w w
S 1 1 1% 1 ®
ApmATYPA KknAacCh A-T A-il no roct 5181-82%,
@ KNAcCA Bp-I no rOCT 6121-%0%
1 -1 2-2 3-3 - L4
1 1 HAd.Cro-ffMuxpvnos | A~
2 2 2 /L W.Konte. MATBEER |<lt 1%23.4-3]8%8.2-232
- - a8 fvn TPMTOPLES ' ) .
- PYK. 6P [AXUWHHA f ey CTAAnA] nnct JNAncTosd
139 |90 35/ |95 35 35 30 30 I} + CY HHX-JNONAKOS [Zoween] KAPKAC RAOCKWY P_1 1
480 ey 480 480 LI "4 [tosepwsfreuropan 5 )
BbIC AXE HHAY Pyk.6p_|TPuraran | 757> KP11-32.... KP#-42 | NPOMCTPOMIPOEKT
rONOBKA NPOBEPHNTHILEHKO [ Fucerr

23584-05 4



MAPKA MAccp | MACcA
Knpxacal 192 HANMEHOBAHHWE Koa. ¢ KAPKACA,
KP1i-143 KP11-4Yy KP11-45 KP11-46 KPH-47; KP11-48 A, Kr Kr
- ) 1|9 28A 2:=5120 2| 21,63 8
R PN TS 2= 480 5 o | 0
S e 2 2 3l 3 — '
o ¥ F 1 32A0 = 10495 2 | es,22
| ]t - 1] | Kp sy 3 AR 2 31,4
?‘_L _L2 1-L _‘.1 _L7’ A 8AT £=430 26| 019
o o o S | of o 1[4 3281 £=58u45 2 | 36,88
ol § ol 2 o| = 2l & o| 2| ¢ KP11-45 p 16,6
& & 2 s ;1: tn o £ + f > 2 8AT €=43%0 15 0,19
+ x| +~ + ol + ol ] T -
< - o 3240 £=10 (3 (X3
z < 2 2 + ~ kP 11y AL 439 65, 102
\ 2 8A1 € =480 w1 0,19
(=] (=4
T T S S o) ® 1 Z0AfI £=10450 2| 25m
2 YN W AL S = ke 11-uy |3 2OAT ! 538
L/ gl 2 2| sepi 2580 26 | 008
) ) -
! Il T y g 1 ]9 22Am £=10450 2 | 311 651
P11- -
=l W8T et 2= 580 26| o ‘
-49. - - - - - 1 25410 £=10450 2 | 40,23
KP11-49; KP{1-50 KP 1151 KP11-52 KP1-53; KP 11-54 kpti-yg 22N 853
rd gAl €=5%0 21| 023
- = - i L ’ KPH-50 1 1¢ Zsrim £= 10450 2| sow 105,8
¢ - g ol & ] z 2 8AL £=580 21 0,23
b 1 | ¢ 32Ai £=10495 2 | 66,22
4 4 4 4 4_L N 4 KP11-51 = ! 1313
|y || A poebf T [ e [u] o
2 sl 8 ol & sl 2 # 1, 28AT €=10450 n
gl el & 7 3 I ] e LA + EL SO s
x 2 S 5 - 2 s F n 2 gAL £=580 26| 0723
z * 2 o 1|4 32nR =10495 |2 | 662
N\ 3 [keyess |4 32A0 Leow B2 1 138,
Z 1 7 = 1 = . 2 Al 2580 26| 023
z 2 : 2 ol & o ft ez Al £-10u95 2 | 6622
: ! 1 il AELEL PR BYY; ¢-ss0 w1 ] ow | ™S
3 =| o
‘ x| X -
= APMATYPA KAACCA A-T, A-T no rOCT 5781-82%,
- BHICAKEHHAR KNACCA Bp-1 - 80*
p-1 no rocY 61217~ 80
- 1-1 2‘2 3-3% 1 Y- 4 FONGBKA n |4th
2 1 1 1 2 R4.CKO-1|MHxAKNOR -
= 2 2 2 W.KouTP. [MATBEES 1L423.4-3/88%.2~23%3
3| S = = THN  [TPuroroes |7 ‘ I ) -
” E PIK. 6P JAKMWUNA | e~ cragualfinct [Nwctos
5 95| 38 Loz 30 30 35 35 |:T.mm. :OﬂﬂKGE el KAPKAC fNoCKUM P 1
- posepun|Tevroran | #27
i + 480 430 530 58¢ IT’»K.SP. | I B KPH1-4%5.. KP1-5Y% NPOMCTROANPOEKT
3 [neosepuafTuuenke | Ay

23584-05 47




MAPKA M MAccA
kapkaca|Nos|  HAMMEHOBAHME Kan |, Aech, KAPKACA,
KP11 - 55 KP11-56 KP11 -561 KP11-5% KP11-59 A, KT Kr
- 1 36A £=10500 2
kP t1-55 B3 1 jees
2 10AT £:5%0 44 0.36
2 2 g o 2 1 |+ 3cam £=10500 2 | .0
il KP11-56 2 | wont PRy y : 119,9
= 030
(A z 3_L 3 Lr_L _L‘r 4 4 = )
TR RL i IR EX ; Nk - || o t e uam 2-1o450 2| 928
ol @ ol 2 of 2 o 2 ol ¥ KP41-51 — 19,5
g 2 4 2 el & sl 2 Sle 2 4Bpl £=4%0 21| oo
57 > - x © 1 | ¢ 28Af £ 10450 2 | so41
2 2 2 F 2 S 2 g z " KP-58 - 105,0
_\ 2| 8nt £= 430 Ul o
- P —ST - B m =
i (D1 e PiAD] 8 8 1AL & kpi-sg | #ILAL  Eetowss  J2 | 662 f .
1 8 4 8AL £=480Q 4| 019
1 —
! 1 ! rleenn  gewoso J2fasm [
KPH- - 4
PGS T s8p1 €580 3 | 0,08
KP11- 60 K P 11- 61 KP11- 62 KPH- 63 KP11- 6%, KP1-65 |ypp.qq| L f@32AT  Letowss |2 [ ez | o
2| 8Al £:5%0 341 023 ‘
1 2ZAN £=10450 2] 31,18
- > S . o o Kpit-62 | 2 22AL 66,8
o < Y < 2l & 2 6AT £=5%0 3] 013
1 | $25A0 £=10u50 2 40,23
KPH-6 - ! LY ]
5]- ._LS GL _.L6 ° 5.L _LS ° G.L _LG 2 S.l_ ._Ls ol 2 P 5 2 8AT £=5%0 29 023
(=4 o ‘; =3 '_? + 8 2 = =9
2 |, & @ x RS 2 | s8pl £:5%0 | 008
2 = 2 2 ~ z . 1 | ¢ 2200 2=9110 2 | o5 |
- > \ \ \ SR KPii-65 I GAT £:580 ™| o3 '
L 4) © —I
A < " 1 - , R 1 zla | 6-6 2 APmaTYPA Knacca A-T A-@ no
== rOCY 5184-82%. KAACCA
=< Bp-1 no rocy 67121-80%
» % Yanu T, om A473.1-3[88,2-24%
1- 1 2-2 3-3 S - —
1 1 1 1 2 2 [iasckoMuxannos [~
z 1 z —— H.KOHTP. [MATREED  [Pders 142349~ 3/3%.2-234
- /—_\‘ T [PUrOPLES | [ /
PYK. 6P. [AKMWHHA Crapuannct [Nncros
40 40 120l |20 30 30 155 95| 3a | 30 Cr.wux.|Nonakes | B KAPKAC TMNOCKUH 2 1
1 ! [neosepun|renrocan | A7 , -
580 +80 80 +80 580 lpsk.se |reuropan | A KP11-55... KPH1-65 NPOMCTPOHNPDEST
JneosepunfTHuenko [ 2c—

235R4-0N5 4R




MAPKA MAcca, | MACCA
No3| HAWMEHOBAHHKE Kan. !
KPi1- 66, KPH-67  KPH-68, KP11-69  KP1-10 KP -1 KP11-12  [KAPKACA eq., kr [*APRACA,
1 |d25am £=9110 2 | 3161
KP11-66 - - 19,6
S = = S S 2 8AL €= 58q 191 0229
z 32 3] Z 3 KPH- 67 1 |$28AT0  2=97M0 2 | %1,19 98 %
1.}_ _b 1] _L1 Z.L _Lz 1_L _L, 1L _L‘ 2| 8t £ 5%0 13 | 0,229 ‘
1 |32 £=9815 2 | 61,93
o o o ° o| |kpn-68 '
ol E SRS g e el = 2] 8AT €= 580 191 0,229 1282
(=4 (V7]
\_: " ": : :5 > BZAm £=
2 F 2 S 2 = 2 ~ 2 3 kpri-go || 2 32AT 1 (3 BITEER R
_\ § ] 2| 8AI £~ 580 32 | 0229
2 T 2 g | 1 3 1 |d32Al  £=9815 2 | 61,9
. ] @ = = = = k110|222 _ 129,9
. 3 Bl 1 / 2 8Al €= 480 32| 0190
Elbs 1 |[$32al  £=9815 2| 61,93
x| x Ke{t-11 — 1?.9,4
2 8AL £35%0 ] 0229
- - - - 1 |4 3A0  £:=9
KP11-13 KP1t- Tt KP 11~ 15 KP11-16 010 kot || $ F2AT a5 Jeled |,
) 2 8AT £=5%0 38 | 0,229
2 i =
2 < - = ]I ;—~ o $3 f'l' 9_9%15 2 | 61,93 31,4
p ¥ g S 2 2 8AT € =480 38 | 0,190
1 |$ 36AM € = 9820 2 | 1846
2 2 3 3 KP11-14 = 110,5
1| |L o 1| |k _ wf | [ - s) | |os R A 2 [ 10a1 =580 18 | 0358 ‘
<
5 7 5 § 2 a“:a ol § ) KP11-15 1 {$ 36AI £=9820 2 | 1846 168 12
S .
2 x 2 = 2 s o = 2| 10RT  £=u80 38 | 0,296 '
(2] © (Ve —
\ z e L+ 8 1 [612am  £:9110 2 | 868
_ L N \ L KP11-16 = 18,2
7 S i S : ] 2| 4BpI £=480 19 ] 0,044 '
1 1 1 1 = —1 1= APMATYPA  KnAaCCA A-I A-T
8 no rocT §781-82%; KAACCA Bp-1
bICAXKEHHA
1-1 2-2 3-3 -4 5-5
1 1 1 1 1 m v : —
) 2 2 2 2 A4.CKOMuxaunae @f’v
H.KOKTP. IMATBEES o7 - -
/—XT/*—_&/—&/— Riom frreces 1, 1423.1- 3 [88.2-235
35 | L._?’_";_ -§_5,L 35] L*_OJ. J._io_ ﬂi .l._io 3_0.J L&O_ E:K\‘l:; QS;::::~%~, KAPKAC NAQCKUH R nuc1ros
580 480 580 480 480 [rrosEPWR|TPUraPaN 7
PuK B8 JPHTOPAN LES KP11-66... KP11-116 MPOMCTEOMNPOEKT
0BEPUN WEH Yrscecqe




&, mm | Aauua [AAuHa | Macoa,
Oco3navenue KNAAGC | &, mm [dAroTOB. [ Kr NPUMENAHUE
GTANMU £y, Mm
1.423.1-3/88.2-236 -47 | 32AM |8650 8695 | 54,87
-48 | 32AI | 79870 8015 | 50,58
-19 39 ATl [ weuo 4285 27,04
-90 |32l |5000 5045 | 31,83
ad -9t |32A0 9250 9295 58, 65
« r -22 [|3AE |8570 8615 54,36
< - -
{,8d ~93 |32AT |5400 Su4s 34,36
‘[ -94 {32aW 5310 5355 | 33,719
_95 [32AW |s5260 [ 5305 | 3348
L 3
| :’,. -9¢ [32AH |S5200 5245 | 33,10 rocr
1
-27 |36al [9250 [ 9300 | T4 3 5784-82%
—28 | 36AM | 8uo0 8450 | 67,52
o ) 1 -9 | 36AM | 5500 5550 Ll 3y
mm AWHA AWHA  [MAGGA po
0603HAYEHKE kaace |4, mm 3arotos. | ke ” | npumeuanme -30 | 32All |104S0 | 10495 | 66,22
GTAAU 4, hm —31 | 32All | 5860 | 5905 37,16
{.423.1-3/88.2-236 28 ATT | 5550 | 5590 | 2700
-32 | 32AM | 5800 5845 36,88
-0 |28All | 3440 | 3480 | 16,84
cs50 | e -23 | 32A0 | 5740 5785 36,50
-0 32:%1' v “35 35, 94 Tov | s2Am | 9770 | 9815 | 61,93
- 2 0 5
03 | 3:A% " 4,99 ~35 | 36AMl | fous0 | 16500 | 83,90
-4 | 284 750 6790
L 32,80 ~-36 | 36AT | 9770 | 9820 78,46
-05 |e8AM 15910 LR | 18,3 37 ] 36AM | 580 850 46,74
- 0 {5 \
- 06 |32AT | 6850 | €895 | 43,59 ToGT 7
5170 38 | 32AI0 | Lenwo | 4285 27,04
-01 32.“!1 6215 39, 2 5781 -80* -39 28/‘“1'. 5700 57'{0 27’72
—08 | 2240 | 3950 | 3995 | 25,24
- 28 AT | 7350 | T390 | 35,6
03 9 TEXHONOTHIO U3TOTOBAEHUA BHICAMEHHBIX FONOBOK CM. , PYKOBOACTBO MO
—10 8AW | u220 4260 | 20,58 TEXHOROMUK V3ITOTOBAEHUR NPEAHANPAXKEHHLIX MKEREIOGETOHHLIX KOHGTPYKUMK."
T 30 AT | 50 | 1495 | 47,29
—1 | 32a | w200 | uous 26,19 - .
F—— . KQHTP, HXANNI0B - - -
_13 | 32amW | sosa | 8095 | 51,08 HAY.GKO-1 [Muxannen = 1413.1-8[88.2 - 238
_qy | 32T | 71370 | 7415 | 46,79 [n.kaHGTP. MATREED z Graaua [ Auct | Aucroe
| h Ui [puropoes 0 )
15 | 32AT [ ues0 | 4705 | 25,70 PYK.6p. [AKWMWHWA TEPXEHD 1
____———-—-———‘—"—‘_"_‘——_ PYK. BP- w177~ N .
—[3eem | we0n [ sens | st ey Timgens | per APMATYPHI L POHETPOANPOEKT




MAPKA Macca { 06uWAs
c1 ) C 3 cetku |N03] HAUMEHOBAHUE Kon oo Klr‘ MACCA,
——— Al Kr
AT -
e e e c1 ; ALY : 22“ S P
S 8A1 = 280 5 6,11
] 2 1/ = ! —
1 oI o ol o 1] $8rT  £=330 5| 045
ol 2 4 S| o c2 - 13
S 2 < 2 - & 2 8AT  £:-280 s on
2 =3 —/ [=] N «© -
© © 03 1] ¢ 8AT £-1380 1 0,15 19
e e 2 8AT  £-380 6 | o5 !
10{[10 |2xc0l10{|10 10 4x90 10 = ) !
280 180 10 {|2x10 {80 |2x10 {10 T CY 1] ¢ GA_'— = 480 1 | 0,189 24
2 AT  £=330 1( 015 ‘
3%0 9
1 8AL =530 6 | 0209
s 9 - 22
2 8AT  £=380 6] 015
CY4 CS5 L 1] ¢ 81 £=430 11 0,139
ce 2 8AT  £=4%0 7 | 0489 2]
2 1 £-= 0
e = o L SA: 530 1 | 0209 26
./ 2 2 2 8AT  £=430 6 | 0189
8 / 1 8AT  £=580 8 | 07229
9 o 1 A | = €% ;i = ’ 3#
2 <l 8 glg = = 2 8AT  £=430 8 | 0189
/ w Ki O
2/ LY |
3 2
2 e =
10 |10 ¥xg0 |10 }l10 10_||2x100 |10 | 2x100 |[10 © 10 |[[10]  4x80  [10;{10
1
480 530 480
ApmaTyPA knaccA A-T no roct 5181-82F
c" cC8
e e
= 8
1)/ 2 1 3
3l g 8| 2 :
x| F /1 s Had.ckeA[MuxAnnas -
2 )
2/ =, - H.KaHTP [MATBEES é&f% 1.%23.1-3/%%,2‘231
2 had I n fPUIOPLEB -
) 2 T XTI 78 Crapualnucy [fucTer
e e [AHKEHEP|MAUXEEBA [ A2k P i
10 ||2#100 |110 |2x100 [|10 10 || 85 |70 |95 l6a 95|10 |85 |10 PIX.6P. [TPuroPan | FA107 CeETKA C1...C8 .
530 580 CT.uux.[HukonoBA 2 NPOMCTPOMOPOEHT
neosepnn|Teuropan LEHA




OsuAq
MAPKA Macca u
cerku |19 HAUMEHOBAHME Kan. EQ. Kr MAEEA,
9 10 cs 1] & 8a7 £:380 5| 015
E—— = 14
2 8A1  £=2%0 6| on
e ° cio ] ¢ 8AT £-580 s | o229]
1 2 1/ - 2 8AT £=12%0 8| o1 '
o (=] w o -
<l @ < 2 1] ¢ 8AT £-580 6 | 0229
o~ 4] N .
2 S 2/ CALEN 1P BAT  £:330 g | o5 | 2°
= o' 12 1] ¢ 8a1 £-=580 6 | 0,229 26
0 sl 3x9a  |usll10 10 [{a0]10] 3xsa [10] 90|10 " 2 8AT  £:-380 8 | o15 '
380 530 o1 1] ¢ 8AT  £=580 6 | 0229 2 s
2 AT  £:=480 8] 0183 '
€13
¢ 1 12
<
e i ! e
1 3 a4 - 3
0| oo O 0 [
i i B 2 o
2 g =
o e e
10 1x80 10 10 | j+5{ 100 3x90  [100 [45] |10 10 | [so|80 3x100 |80 |50 [10
590 580 58¢
APMATYPA KnaccA A-T no rocy 5181-82% [Hascko-tIMuxnvnoe [~
A kontP [MaTeEED iLs 142%.1-3[88.2- 238
TWn TPUIOPLEB
PYK- 6P [AKMWAHA | Fen TAAHa [ incT [nwcTo8
lmumeur-.p MUXEEBA iy, p 1
PYK. BP.[TPUroPRH 7 el CE'TKA c9 C'fb
CT. ik [HMKO RO B A [feeresr NPOMCTPOMNPOERT
firosePueuroPan | 4475

2358%4-05 52




1 -1
Z 1
10 , 10 / \
0v8. 1010 _ i
3 9"/ =
S
o racy 14098-85-T1-Ko
T
¥ 2 S
| : T
S
1 1 2 |
30 80 30 /
140
Macca | 06UA3
Marka {Mo3] HA¥MEHOBAHHE Kasn. MACCA,
€Q., Kr KT
: mu1 | BCT3nC 6-1 T9 14-1-3023-80 - 59
£
: 2| $12am £=%00 4| 036
g
= i ¥
3 ApMATYPA KNACCA A-@ no roct 5781-82
<
o
2
J [Amcod[Maxinos 1.42%.1-3/88.2-239
2] IH.koutp.[MaTeEEs JBlom
;—.J i_WH'I rPuroPoes L7 CTAfHANHCT JJincTos
2] [P9K. 6P. |AkMunHA | Frs E P 1
1] |Pyk. 6P [Teuropau [ 2503 WIREAME 3AKAAAHOE i
8 CT. uH K. JHHKOHOB A |#rze, MH1 NPOMCTPOUNPOEKT
=| [neoseeun|Aknwunn [ ofes




10 90

rocy M093%-85-11-Ko

rocy 14093 -85-712-p,

N

360

500

rocY 14098-85-C1- Ko N3 |IN\3
1-1
r -80-H1-
1 145 200 100 35 / 0CT 5264-80-Hi-a6
8 SHURIEE iva
1
5 o a ' g . o
\n 5 . _*: [
4 7*— —é*—- ; 36
4 60, 130 220 10 T o
54%0 22 o
06uA
MAPKA |03  HawmenoBAHME Konf MACCA |\ hcea,
EQ., KT Kr
52 8%390 (0CT 8210 _p.
1 |loreergerncer ernaed 1| .9
2 [l Erm a1 | 6.8
@ 3 | $20aT £=v00 4 1,0
=
£ MH2 4 12Am £:360 6 032 29,8
5] {APMATYIPA KAACCA 5 20AT £=1200 4 0,5
£l [T norocy sTet-82 6 [rauka mzo rocts9rs10] w | o002
iy 7 | wansh 2001019 rectisii-ig & | 0,02
2
g| [FAcKo-I[Muxainos /@wf 1423.1-3/8%.2-240
2] . wonte [MATBEER [l
5| rMn FPUroPuLeEs L74 CTRAUA] IncT MneToB
S| [Pux.sr JAknuunA |\ P 1
| [FIK 6P [TPurcran A H3pEnuE 3AKNARHOE
= MH2 v
o LT MHXK. JHUKOHOBA NPOMCTPOIUNPUERT
=] [eoserugfAKMWHHA [ Fee,
23584 -05 53




A
2078.10x10 400 100
- <
e
3

* A Er

\ ~l &

L ~
L in

AN %
o
=+
|
40 210 210 40
I 1L E—
1
Bua A °
rocT 14098-85-11- Ko
(=4
o
K
Mac 06
MapKA |No3. HAUMEHOBAHKE Kon | 1ACCA Maﬁc‘\z
EQ. Kr Kr
6-2 10x290 rocY82-10 p.
1 Hnnmc' . YRTTS =500 4 ny
MH? "BCT3INCE-1TY14-1-3023-80 \ "3
2 | d1+All L=k00 6| ous

APMATYPA KnACCA A-Tl no rOCT 5781-82%

Hav. CKO-1JMUXAUNOB ﬁ!'{ - -

H.KOGHTP- IMATREER [lile, 14231 3/8&2 241

;:xn BF. ;:“‘:‘::‘:«E: Trrana]nncT [AncTos
[Pyk. 6F_|TPUroPaH 1— W3aeaue 3JAKNAAHOE p A
CT. MHXK. JHUKOHOBA Lkoaes [ ] MH3 .
NPoREPUR AKHWHHA [ofre | MPOMC TPOMNPOERT




2 078.10x 10

2 100, 100
wn
wn
‘kk
] . n s‘k - g
=] 1) 7‘r
ki o ®
als > Ay =
L &
i
10 130 180 10
500
A 8
\ wa A .
rocT 14098~ 85-T1-Ko
£ g
[eoal Mrcen | Macen
MapkA [Na3. HAWMEHOBAHUE Konten wr kr
5-2 10x390 rocy82-10 p.
4 [Ponoca - =500] 153
o MHY F 8CT3Inc6-1 TY1+-+3023-80 ! 20,4
E 2 | d1enim 4£=4%00 8| o683
£
-4
-«
Iz _
= APMATYPA KAACCA A-@ no roct s181-82*
=
L2
(%)
g HAY.CKO 1IMMXMU\OS /ﬁ. - 14231~ 3/88.2-242
5 JH_Kontp. ]MATBEES® %‘ ) ) / )
< (11 I;PKI'OPbEB z CTRaHA|NHCT [JiHcTOB
21 [Pok. s JAkuunHA I‘" o
w| [Pex se|rfuroean Mm.. U3REANE IAKAALHOE d !
= C1. vk JHukaHoBA MHY .
é NPOBEPUAKHWHHA |udfams NPONCTPOUNPOEHT




100,100
w
o~
—$——’ HE— F
’ o
, b4
(=]
e 2
_/
2078.10x40__—F— S
_1_// ATE A - 3%
wn
A 0
Yo| 255 255 ko] Aang  MHS
85| 210 210 |85| Ana MHG
Bua A -
rocT 14+098-85-T1-Ko
(=1
(=]
4
2
Macca | 05WA3
Mapka [Mo3. HAUMEHOBAHKE Kon. MACCA,

EQ. KP KT

§-2 $¥390 FOCT 82-10

il [ £-59q

MHS | 1 | et mtsozaee | 1 | 145 193
]

MH 6

2] ¢16am £=yao 8 0,63

APMATYPA KMACCA A- no rocT 5181-82%

[ CKO-1|Muxatnos - 14231~ 3/88.2' 243

H. KOHTP. [MATBEES JAlien, )

run FPUrOPLES CTaana| AncT [Ancroe
PYK. 6P JAKUW MHA U3AEAME 3AKAAQHOE P_1 )
PYK. 6P. [TPUroPaH ~ ,

TN LTI 2% MHS5, MHGE NPOMCTPOMNPOEKT
NeoservnjAkuwuup L.,




2
MH7 -1 BHAA
425 rocT 1;',038-85- Hi-Pu 2 40, 3
2 H e 1 / %
L’ I § \\ "Q- l-.—
wvadd [ 1 & 4 2
1 1 | = _1_/‘ \L
']h 15 I 15 |1o foCT 14098-85- T1-Ko
290 10. 380
+ L
MH1-2 2-2
He- 3
vl rocT 14098-85-H1-Pu Py4HAf A3ros AR
2 nl CBAPKA €240
£
| i o
W ' - 8 . z
A N S
- w of ™
o] ¢
17
10l 125 | 125 |10 -
—1\-3.90\(_
Macca | OsUAR
MaPKA |nos HAYMMEHOBAHHE Konleq kr | Macen,
A KF KM
-2 10300 raCT 82-10_p-
1 [lonecw e iesazsas Y | 6,%
2| $16n €380 9| o6
: M H -1 =
s 3| 22am €=-40 . oz |
z | 16A1  £=wmo0 2 | 038
< 65-2 10x300 roCY 82-70 o
B APHATSPR KAACEA 1 |mrocrgrsneerra oz Y 1 9,2
= I =
El |a1,n-norocts1atee] MH1-2 |2 ] $16AT  £=380 51 06 1 s
by 3 2eAl £:=4%0 13 0,12
2 4 | 16AT  £=340 2 0,54
=
g [incko-tfmwxninos | = 1.423.1-3[88.2- 244
=] __JH. kouTe. |MATBEER KV,
Sd rwn rPUCOPLEB CTAAMA] NucT [fincTos
o] IPyK. BP. [AXKMWKHA P i
Bl Ipcer fronroraw L2705 M3AENNE 3AKNAAHOE .
S| [CT unx [HnKoHoBA [&rars MH1-1. MHT-2 NPOMC TPOKNPOERT
I| JneosePHM]AKUWHHA | Fer




Brng A
20 2 rocT 14098-85-H1-Pu 2 s 3
in (=3
/ /; | /
A 4 ;
Tb ' ' S o R4 I—-i
/ 4 :;::E
A
RPN | vl o
8
1 o
(2]
501 115 115 150 EH__’_jSO AR MHT-3
] 450 580 A998 MHT-4
- .
2-2
5 PYSHAS AYTOBAS
CBAPKA £:=40
=
Macch, ] OsuAa
MAPKA |No3. HAnmEHOBAKNE Kos. MACCA,
ER. KT Kr
252 10x300 rOCT82-10 _p. o
1 anc’hcrsnc&ns1»1-3&3-&5 | 10,6
MHT-3 | 2 | $16AM £=430 9| onc 20,9
3 22AM £=40 18] o012
4 16A1  £=410 2| o065
1 [tonca 5210¥300 FOCT82-10 pygof 10,6
BCT3nc6-1 TY14+-1-3025-80
APMATYPA KAACCA AT 580 3 v -
A AT norocT sTet-ef MHTTHL 2 | & 16AT L ‘ .
3 22Am £=4%0 18] 012
L 16AT £=410 2 0,65
KAv.Cko-1[Muxaunas ﬁf/ 1.423.1*3/%%.?.- 245
f'\_.uxr::mp. m::ff:e 43 CYAAWAININCT [AincTo8
Puk. P JAkwwuun | fe WIAEAKE BAKNAQHOE | 1
[Py &P [TPuroran | P j
[T wunc_ |AukoHoe A |4 MHT-3; MHT-Y% NPOMCTPDHNPOERT
[RrosePun |Aknw KA | Fre




MH 8- 1 8Bup A -
25 1 &
k Y 40
/ 3
T . ;
A gl &
— 2 S l—-;
p 4 rocy 14098-85-K1-Kv
_L‘./'IOI 15 } 15 Q s - rocy 1409¢-85-11- Ko
290
10 380
MH®-2
25 1-1
2 3
1 Pyqtad Q9rosan
N ol o CBAPKA £=Y40
AN el S
l——
j/'m 15 | 125 |0 =
j] i
390
Maccha, | 05UAR
MAPKA [Rad. HAMMEHQBAHNE Ken. MACCA ,
EA., KT Kr
B-2 10x250 r0CT 8210 p.og
1. CTEPKHUM no3 1 ek T T 100 80 q1 | s
NPEAHAIHAYEHD!
ann ukcauun | MHB-1[ 2 | 916 AT £-380 6 [ 06 .5
BAKNAQHGIX HIE- 3 22 Al R=40 2] 012
T nuR- 4 16AT  £=1240 21 038
@
= B-2 10x250 rocT8Z10 p.19q
7| |2 Aematyea 1 RO e 61 9 14-1-3023-80 A
;.{,‘ KnACCA A-T ¢ 6
Mo rocTsTH s wha-2 | 2 | ¢ 16RE £-380 o€ | 131
]
g - -
&|  |HAsCKo-1[MuxARnas |fry” 1.%23.1 3’8%'1 246
é H. KauTp. [MRTBEER Wi CYAAHALAHMeT [JincTo8
g| [fwn__Jreuroeves [ P 1
g PYK.BP. [Akvunin | dr., UIAENHE 3AKNARHOE
o PYK.6P. | rPHroPaH - - A
; FT'""’K' RARoRosA T4 MH&-1; MH8-2 NPOMCTPOMNPDERT
=] NPoBEPUR| AKMWIWHA | e 53584-N5 56




NI

<
/ ~
3| &
S N
I
3 4/ FOCT 14+098-85-K1-K

fOCT 14098-85-T1-Ke

15 s
51 ns 1 ! 10 480
450
1 -1
3
© Pyinnn gyrosan
- CBAPKA €= 40
2
MACCA | OBy AR
MAPKA |No3. HAWUMEHOBAHHE Kon £, kr | MACCA,
Kr
o 52 10x250 rocT $210,¢.,
! mmoc'énms-m1+1-3ozs-ao 1] 88
MH8-3| 2 | ¢ 16AT £=480 6| 016 16,1
3 22am  £=40 1] 012
4 16AT  £=10 2| o65

1. CYEPKHM nod 4 APEAHADHAYEHGI ANA PUKCALUH

3AKIAHbI X

2. APMATYPA KnACCA A-Iw A-B no roCY 57181-82*%

HIQENNH.

4
HAY.CKO - § [MHXAMN0B - 14234 - 3/88.2 - 241
H- KoHTP. IMATREE B ~ 1
= {Tun FPHIOPLER CTAHA]JIHCT [NincToe
PYK. 6P. JAKUWHHA '] A P | 1
2| [Ipsx sp_[reurorsn LEFZT IAENME 3AKNAQHOE
=] [Cr.wmx JHHKOHORA |ffurs MH8-D NPOMCTPOANPOEKT
x POBEPUN [AKULIUHA .




MH9-1 Bn,q A \
5
4425 2 4 40 |~w
2 |
, 7w %
1
S :
L. 2 98 s m\1 1 r0cT 14098-85-K1-Kx|
290 rocT 14098-85-11- Ko
10 3%0
MH9-2
25
H 1-9
S 3 T
Py4yHAR RYroBAR
—;\L—/ gl S COAPKA £: 540
—— ~
S
L/'lo 125 | 125 10\ 1
390
Macca |OBWAR
MAPKA| floy HAaUmMEHOBAHUE Kon| MACCA,
EA., KT wr
1. CTEPXHH nod. 4 Inanoca B2 10300 FCT8210 p.p, 1 "
NPEAHADHAY EHBI BCT3 nc 6-1 T9 14-1-3023-80 1,
ANG PHKCAUMM | gy 16AT  £-380 6| o6 | 1
JAKNAQHLIX W3- ¢ zzn—‘ ;g . 0’12 i
' (] =
RENUK. _—' +0 :
s AT £=240 2| o006
z| [P APeaTIPA KnAc 6-2 10x300 F0CT 8210
: CA ALy AT mmmacv}ncc-i 7314-1—3023-2:1390 ! 32
- rno roct 5731-82*
= MHI-2 $ 16Al  £:380 6 06 %%
=
= 22AT  £=40 12| o
=
> 4 6AT  £:340 2| o008
=
S [rcKkeT[Maxancs |7 1423.1-3/88.2~ 248
= H.koHTp. [MaTeEER [Oheons
= T TPUTOPLED CTAANA[JucT [NTHCTOB
g ESK.BP. AKHWHHA | ey U3aENUE 3AKNAQHOE P 1
o YK. 6P. [ TPUrOPAH ,% 2 P
2| [ | ARomosh] fetey MHI-1;, MHI-Z NPOMCTPOMNP OEHT
=] |neosepunfAxnwuna fofen

23584-05 57




Bug A

1
20 25 |-——
rocT 14098-85-K1-K7, , 40
- | %‘
_Z of e 2 3
A e = / I-f—
3
ST ™
n hd
I 1 4 / A
rocT 14098-85-11-Ko
509, 115 115 Isq 10 480
1 1
450
1-1
3
Pyinas Ayrosas
w© cB8APKA €= 40
-
MAcCA | O6u(As
MAPKA [N03. HAMMEHOBAHUE Kon. £ K MACCA,
" Kr
Qm 6-2 10x300 fOCT 8210 =450
! mhsmncc-nnwmwsf ]
MHO-3] 2 | & 1Al £:430 6] ons 16,8
3 2R £=-40 2] 012
i 6AT  £:=410 21 0,09

1. CTEPXKHH NO3.% NPEAKADHAMEHL AN SUKCAUMH 3AKNAAHMX HIAEAHW.
2. ARPMATYPA KAACCA

A-I w A-f no rocT 5181-82%

AY_CKO-1[MuxA&nNq8 ,ﬁ\/ 1_423'1_3, 8% 2- 249

H XoHTP |MATREES ¥ - |

Wi rPnropbesrﬁ cragusl Aucy |Aucyoe
PYK.6P. FAKHWHHA | 5. > 1
PYK. 6P. |TPUroPaH 3 UIRENUE 3AKAAQHOE |

€Y. HHX . [NHKOHOBA ﬁ"ﬂ;‘;,w; MH9-3 ﬂPDMBTFDﬂnPDEHT
NPOBEPHA [AKAWNKHA J i




MH8-4
2 Bup A
20 § —_—
5 /L 3
A = —
' (=]
‘Z‘\ | : o I racy #4098-85-v1-Ko
y 1
gal;_;i. s |
50; 115 | 475 |50 10 590 -
T b
] 450 i
MH9-4
20
3 1
-
A @
2 . o| o
TN : ' IS
%é [
50, 115 | 115 |so
450 i
MAccA J0BWA%
MAPKA |03 HAWMEHOBAHHE Kon, MACCA,
eq. kr |MACE
B-2 10%250 [0CT8270
1.CTEPKHYU 03,3 1 P e Ty a0 1 | 8,8
MPEAHASHAYEHL | MH 8-4 — - 145
%"_ Ang PUKCALUW Z | $16Al £-580 6] 092
z 3IAKAAAHBIX HIAE- 3 6AT  £=110 2| 0,09
z uLLE 52 105300 10CT82-10 .
oA 4
2| _|2. nematsea b o e rron e ] 1 | 10,6
o 1 i - -
F KNACCA A-Iw A-Ti | MHO-4 2 | % 16hm  £-580 . 092 16,3
< no rocT 57181-82* -
: 6AL  £:=110 2| o009
2
<| [Havckod|Muxannas A- -
Z] W wouTe. [MaTBEES F7 1423, 3'“-1 150
5{ Mn (PUTOPLES CTARHA]AHCT JJIHCTOB
e PYK. 6P. [AKUWHHA 4 P 1
S| [Fsv e trewroran . HIAENUE BAKNAQHOE
| it fUKOHOBA L MHR-4; MHI -1 NPONCTPOANPOEKT
=] [neosepumfxvwnnn [ Zas

23584-05 58



MH10-1 Bupg A
25 25
=4 H rfacT 14098-35-K1-K1
A ' R
A 2 & 4/ ¢
1 w =
2 3
3 0, 15 15 |10 0
- 0CT 14098-85-T1-Ko
290 I H 85-T
10 380
|
MH10-2
25,
T s
2 ol ©
A 2l
1
- (=4
AL 125 125 |70 i
- 390
MAcca | O6wAs
MAPKA [M02] HAUMEHOBAHUWE Kos * MACCA,
Eﬂ.’Kr Kr
,5-2 10x250 r0cT 8210 p.9qq
1 oo BCT30c 6-1 Tsm~1-5ozs-s% ! 51
i crepxun n03.3 | pMy10-1 — 94
T NPEQHASHAYEHL! 2 | d1enin £-330 6 0,6
= ANS SUKCALHH 3 6RI £:=240 0,06
§ BAKNAAKGIX HIAES s |nosocaB-2 105250 rocT8210 pod | | ¢
JIUA. 'BCT3nc 6-1T9 14-1-3023-80 '
=l |2. APMATYPA KRAC- -
- MH10-2 — "4
& ca A-Tu A-Ti no 2 [$1eal  £=380 0,6 '
N roct s181-82* 3 EAT  £=340 2| o008
=
=l [ ckot[Maxannos [l 1.423.1-3/88.2- 251
c‘;’l H.kontP. |MATBEES Wi~
5’4_ Tvn TPUroPLE® |25 CTAgWA] AincT AncTos
2l [Pixer [Axwwwnh | e UBAENKE 3AKNALHOE P 1
szl [Pyk.6p. |revroPsu [ XL
o} [CT WWK. [AWKoHOBA | sz MH 10~-1; MH10-2 NPOMCTPOWNFOEKT
=t [neosepun JAKHwnHA | F,




Bng A

\ o 3 /L
lazd
2 = § rocT 14098-85-T7-~Ko
A_ -
A
s
rocr14+098-85- K1- Kt
SOI 115 ’ 115 [50 10 420 anA MH10-3
1
450 580 13 MH10-Y%
MACCA | 061 AR
MAPKA [Mo3. HAXME HOBAHHKE Kon. Eq., kr [ MACCA,
Kr
6-2 16x250 fOCTBZ'Iog 450
A
1 [ e Tz | || 88
MH10-3 — 13,5
¢ 16ali  €=480 6| o01s
6AT L= w410 0,09
s -2 10x250 1OCT 8210 p. . ool
1 o et e tsome0 | 1| 88
MH10-% 144
=] $ 16afi  £-=580 0,91 '
D
S 3 6AT €= 140 0,09
b3
-
E-—- 1. CyePkHuu n03. 3 nPEAHABHAYEHLI [gny DUKCA-
£ LMK IAKNALHBIX HIAENUW.
pay 2. APMATYPA KNACCA A-T w A-ll no rocT 5784-82%
.-
o
x F I
o [MACKo-1|MuXRWnOB |/ 7 2%.4-38
< . 9
2| [W owte [MAYBEEB JI.0T 1423 I 8.2-252
g| [run__ |reurorued CTRgvA] e T[IMcToE
o [Pk 6P |AxuwunA [ L, P 1
o | [Py 6P _[FPuroean 7 UIAENWE 3AKNALHOE ’
2| [CT. wnx [Mukonosa fomn MH10-3, MHIO-4 NPOMCTPOHNPOERT
Z| [Wreserun] Aknwunn ffe.

23584-05 59




13
1f
1f .
E =4
2 /] It
£l
50
1
Bug A
2 rfocT 1409% P
T 1%09%-85-H1- Py
25 | 25
+—tt
MAacca | 06WAR
MapKa [N03 HAMMEHOBAHHE Konfeq ke | MAcCA,
] Kr
6-2 8x50 rocT 40316 p. .. |
1 [nencca - — - ol 4 0,3
_ MH # BCT3nc6-1 TYHI4-1-3023-80 01
= -
2 2| d25Al  £=100 1 04
x|
b
2
g ApmaTypA wknAcca A-T no rocT 57181- 82%
by
-2 N —
S . | ,
= AY.CKO-1 {MHUXAMNGS -~ 1 - -
§ H. KeHTP. [MATBEEB KX L- 14254 3’8%‘2 253
i< Fun_ [feurorued — B
; PyK. BP. [AKNWHHA — c“;,”’:'"“ﬂ "‘m‘w
= IP:H(ASF. fPUraen ST W3genne 3IAKAARHOE
CT. UHX. [HUKOHOBA |/ —— %
NPOMCTPOVNP DEKT
g Jnrosepun [Akvwnnn |7 Lﬁ MH 1




T

078.40x10

10 .10

1%

330

Nl

400

155

o
AL

0
S

rocy 14098-85-11-Ko

30| | 80 { |30
140
Macch |OBUAR
MAPKA |No3, HAWMEHGBAHHE IKQ,,_ A MACCA ,
Ef., KM Kr
1 6-2 14x140 r0CT10316p. 390 1 6.0
M2-32 BCT3nc 6-1 TYA4-1-3023-80 ) 1,3
2 | $12 Al £=400 4 | 0,32
APMATYPA KNACCA A-il no roct 5781-82*

k

[#ue ke nogn Trognuce w AATAJE3AM HHB.He

HAY.Cko-i[Muxannas | Ay 1.423.1-3/88.2- 254

H. KoHTp MATBEER |-

fun_ fTPuroPbES CTAAUA} incT fAncToe
g LA LU S U3RENUE 3AKNAAHOE |- !
CT. WHK JHWKGHOBA /;%m% MZ-32 NPOMCTPOANPOERT
POBEPUS|AKMWHHA [,

23584-05 60




Buag A

078. 10%10 2 1
\ / fOCT 14098-85-T1-Ko
al
g &
A g

50

1041515170} and Mi-12
20|125(125]20] ans Mi-12-1 10 210
30 [#15{115(30{ AnA M1-12-2

290
(AT
Macca
MACCA
MAPKA INo3] HAMMEHOBAHHE |Kon. En., K e
M1-12 | 4 InonacaB-2_10X200 rACT0396 p oqql 4,6
M1-12-1 BCY3NCE-1 TY14-1-3023-80 6,0
MI12-2] 2 | 12 i £=2T0 6| ozu
APMATYPA KNACCA A-l no rocT 5181-82*%
HAY.CKO-1[MuxARs08 |t ~ 1423.1-3/88.2-255
H. KQHTP. [MATBEEB o
{ run__ [renropeeslDy cmnua}nnn .nuc;'os
PYK.6P |AKUWHHA | s P
Pok o[ rruroran A2 HIAENME IAKNAQHOE .
CT_uHX. [HuKoHoBA | fwas M1-12;, M1-12-1; M{1-12°2 | NPOMCTPOMOPOERT
NPOBEPHA] AKUIWIHHA | Fres,




M 2

It'lr ——— !

| | 2 e
300 ana Mi-13
400 Ang Mi-14
500 aAna mi-15

rocT 14098 -85-Hi- Pu

MaccA | 06w A9
MAPKA [Na3 HAHMEHOBAHHE Kon| eg. kr| MACCA,
K Kr
B~ 63x63x5 rocT8509-12
4 .
M1-13 1 "5 crance rocrssoam e Y 2 015 "
1
2| ¢12aim L£=210 1 0,24%
% b-63%63x5 0CT8509-12 p.
= ronok £-150
2 M1-1% T ™" gerance roct 38071 2| 015 18
: APMATYPA KNACCA ¢ '
=| | A@ noroct 5781-82% e]#rens £-310 1] 033
(e
= yranoyB63%63%5 M0CT8509-92, 5
5 M1-19 ! moKﬁCﬂncGrocTSSO-’lt*‘em ¢ 01 1,9
> 2| 120 £=4%T0 1] o4
o
x
g:( [AAs.cro-1[Muxasnos = 1.42%.1- 3/88.2- 256
=] W KoHTP [MATBEESR [Aken, )
sl run__ |Terropued |27 CTARMS] THCT [ ucTo8
o Pyk. 6P. [AKAWHHA [ Ao P 1
o| [PIKEF [fPurcean | AL U3QENHE 3BAKNAAHOE
= CT.WHXK |HHKOHOBA |iriasez” M1’1.5‘, M1'1'+‘, M1i-15 ﬂPﬂHCTPUﬁHPUBHP
=] [neosepun|AKvwuHA Lo,

23584-05 61




078.10x10 100, 100

L

Bug A

rocT 14098-85-T7-Ko

S b
N * = —
. . T3
P M <
3
%0 | | 455 | 455 | |40
390 1% 400
MAccA |06WAS
Maprka|lo3]  HanmenoBAHHE Konl g gr | MACCA,
' Kf
6-2 %x290 roCcT82-10
1 [Panach - - €0l 1 | 124
M2~ BCYDnC6-1 TY 14-1-3023-80 15,4
2 |d1eAam  £=400 6| 0,5
APMATYPA  KJIACCA A-il no rocT 5181-82*

SRR (IO TR 1.423.1-3/88.2- 251
H. KOHTP. JMATBEED (/e
TWUN__ |[PHTOPLES Cragugl fiuct {NucToB
I[psn. 6P [AKMWHHA |y W3genue 3aknapHoe |2 1 1
PYK. 6P. |fPuropau - ,
A M2 -4 POMCTPOANPOERT

HHUKAOHOB A/ 72n

CT. HHX.
MNPOBEPHUN

AKMWHHA | A~y




A 2
100 100 /
-
018. 10x10 —
\ S
©
o
[-2]
1 ' 153
N e
4 3
or—*
o
10| 180 180 (1
500
1 Bug A .
rocT 14098-85-71-Ko
@
(2]
2 -
1 i
OswAs
MAPKA [Mo3. HAUMEHOBAHNE Kaon. MAccA muéca
Ef., Kl e
6-2 10%390 rocT 8270
1 [Menoca £=500 4
z M2-33 BCTANCE T30 E0 | 15,3 s
® 2| 412nil €=360 8 | 032
=
I
= APmATSPA KNACCA A no rocT 5781-82%
<]
=
o
= ]
= HA4Y.CKOAMHXAHNOB =
E| [ xontp [MATREES — 1'“23'1"3‘%3.2~258
= TMN _ lfepuroPues
g JAKWWAHA | —| CTAAMA AW CT [ JIHCTO8
- —|TPvroPaN =— MW3NENWE 3AKNAgHQE P_] 1
= HUKAHOBA] 2o, S M2-33 ]
E: YOITTLE P NPOMCTPORNPOERT




Hps8 1 6
=
Ly ©
; ) = i -
o4
1] NS5 T
racT 1409%-85-11- Ko 2

fOCY 14098-85-T12-P3

1
/ S
2 s
\ wn
rOCT 44098-85-C4- Ko 5 N 4
N
1 1-1 a-a
15 3 120 1 1
4 120 _\ $ /__ 18
0|
L R« =
e VA
rocT 5264-80-#-8 647 ' © ] g § 24 ~
] ]
1 | N
13 | X $ =
2 /35| | 100 100 |35 2
5390
MAcCA | OB AR
MAPKA |N03] HAWMEHOBAHHE Konf ¢ cr | Macch,
A Kr
{ [hnoyfr2 83280 rocTse0p.564 L |

'BCT3nC 6 TY14-1-3023-80

52 22x100 MGCT103-16 p.5ag
2 [t A e cn 5 rocT 3801 - 21 50

T M2-12 29,1
o 3| 20 aii £-=4o00 4 1,0
= n % Al €= 400 41 o5
2 5 20 AT £:200 Y 0,5
T APMATYPA KAACCA .
= B L 6 |FAYKA M20 rocT 5915-70 | 4 | 0,05

- *x \
= |rocTsTR -8 1 |uaksa 20.01.019 roctm318| & | 0,05
o N
21 [h.kowtp.  [Muxagnes | M~
o [prickoTIMuxnanoslVEL - 1.423.1-3[88.2- 259
2l Im.koHcTr|MAaTeEER |KZAT
s [ FPHIOPLES CTAAWAAMCT |J1HeTOB
: I T (YOI W3AENME 3AKNAAHOE |P !
N PYK. 6P. [TPUTrQP@H ~h .
sf [CT HHk. [HHkoKaBA M2-12 NPOMCTPOUNPOERT
=t IPOBEPHN JAKHWHHA |sfi~




slgsg 1 6
; 1 x-
-2} __\ ©0
b ! = 38
-~ 5 o~
T AT\ T 1
rocT 14098-85-11- Ko ' z ° %~
o
roCT 14098-85-T12 - P3 e 9 S
rocT 14098-85-C1- Ko
i/t 3/ il
1-1 of &
g ¢
rocT5264+-80-Hi-4¢ 80,100 100, 8015 o - O} o
T\ - 8
i
\n \. ._L o] -
TR “—*l’iﬁ(‘:
o E \: « ] ;. o o g
S ] 3 E N RS
1 e 2
2 e A i
e NG
53¢ —+
K MACCA | O6uA3
mapxka |nos. HAUMEHOBAHHE on. MACCA ,
Ef., Kf d
6-26 %390 0CT82-10_£:590
fonocy S Ty eraoso | | | TS
52 22410 rocT103-16,
) 2 I"m“‘emcnsrucnac-m*°3’° [ I
o
£ M2-13| 3 |p20n @ £=400 Y1 1o | 3.7
z ) o (MRl | 1Al £=u0 v o5
3 PMATYPA KARCGA AL = m
— = 0,5
Z|  |Ad no roct 5181-82 5] 20A1 -£-20 '
< 6 |ranka m20 rocT5915-10 | 4+ | 0,07
A 7 |wAaven 2o.01.019 rocTi3TH-18) % 0,03
(&)
T|  |H.xeutp. [Muxpuncs ~
5 s ks | - 1423.1-3[88.2- 260
=l _lnkouctejMareeed |Vl .
2 run fPUTOPLER CTARHR] SlueT]ucTof
o] [Py 6P JAKUUKHA P 1 |
'z Pyk. 6P, |Teuroral |44 HIAENHE SAKNAAHOE , ‘
of [Cr.wnx [HWKOHOBA o, M2 -1, M2-13-1 NPOMCTPOHNPOEKT
Z| [teoecrun]Axvunnn ffe |

23584 -05

63



. _Buah

0718.10x 10 2
Sy \ :
I

) 3 L
! : wl &
©
1 ‘é‘—' — e
60| 85 | 85 |eo rocT 14+09%-85-T7-Ke
290 10 400

macca | 06UAR
Kon MACCA,

K . .
MAPKA ne3| HAWUMEHOBAHHE e kr | "
Inosoca8-2_10x230 raCT 8210 p. 59,
M2-14% 1 OC'BCT.’mcG-ﬁtH’-H%OB-BO 1 6,6 94
2] o164l £=4%00 4 0,63
APMATYPA  KAACCA A-Mi no recy 5781-82%
q
HAY. cko-T[Muxannos | fic, - 1423.1-3/88.2-261
H. Kawre. |MaTBeES Mz,
rvn rp"rgprB% CIAAMAINIHCT | 1MCTOB
PYK. 6P [AKMWUHA | fho A P 1
ETEOm Y = WIfENUE BAKMAAHOE )
CT. hHX. [HnkaHoBA| 2oz, M2 - 1% NPOMCTPOHNPOERT
[hrosepunfAknunnn fFeo,




0re. 10 x10 2 1 BMJI A

| A\ :

w _ﬁ\\ K

? \g
A i o
—— § . X . 5 ?ﬂ"

g !
/
15 115 {15(75 focT 1""058’85’71"(0
300 10 Ya0

MaccA | 0BUAR

MAPKA |Me3] HAWMEHOBAHHE Koa. €L Kr MA:rCA,

B-2 10¥300 rocT82-10 p,

HHe.He nognJnognuce W gAY [BIAM.HHE, He

Mostaca {
M2-15 1 8Cr3nc 61 TY14-1-3023-80 ! 32 11
2 | diepim €=4%00 % | 0,63
APMATYPA KNACCA A-i no rocT 5781-82*

A -
Haq.CKO-1[MHXARN OB | ™ 1.4231-3[88.2-262
H. KouTP. [MATBEEB [lia.
THN FPMFOPbEB% CTapnalJincTt [NucToe
Pyk. 6P AKHWHHA | fey H3AEAHE 3AKNAQHOE [P 1
PIK. 6P. |(PUIOPAH [-PAZ.- ]
CT. XK. [INKOHOBA [fZ222 M2-15 NPOMCTPOANPOEHT
NPOBEPURJAKHWHHA [ L

23584-05 64




25
Y 4
Qﬁ 1
m A , N\
o 22 = .
SRS A I
~ e
ko i / 4l
= = % /" |aa {15 |15 70| rocT #098-85-17-Ko
b A 290 10H 280 [OCT 44098-85-K1-Ky
g Qg <
EALLY. N - CI LY.
1 -1 CBAPKA £-40
I MaccA | 06UAR
MAPKA [No3. HAWUMEHOBAHHE Kon. EQL, KF MAL“.((E‘_A,
T o e ™ 1 | 6.3
2 2R €=y 2] 012
HM1-1 Al - 10,4
" 3| wAm £:=280 0,34
4 6AT €= 240 0.1
1 Jonoog R e 4 51
2 2280 €=y0 12| o092
HMi-2 2zl ' 93
3 AT £-280 6] 034
4 6AT  £=240 2| o
6-Z 10x200 TOCY 103-15_p.
1Mooty crneet Toteraomaat®] 1| .55
2 228 £=ug 2| 0,12
HM1-3 ALY 2] 0 177
3 12Adi £=280 6| o025
4 6AT €=240 2| o1

1. CTEPKHH nod. NPEAHASHAYEHD AN PUKCAUMK 3AKAQHGIX HILENHA.

2. ApMATYPA  KAACCA A-T w A-H NnOo rocT 5184-32*

HAY. CKO-I[MAxABROB = 14231 - -
M. KoHTP [MATREES Ko 51 3[88.2 23

fun fPUIOPLEB Cragual aucT [nwuctos
PYK. 6P. [AXMWHHA U3IAENHE 3AKNAAHOE P 1 1
[PSX. 6P [TPHTOPAH 7
ICT.mnK. HHKOHOBA Kurszr HM1-1; HM1-2; HM1-3 | npomcreminpoexT
NPOREPHAIAKHUWHHA |




Bug A

] 25 3 1
I F‘ l..._
%
§ 1 L | 3 1
3
¥ +0
29 HM4i-% ]10]15115 |10 rocT mo9g-85-K1-K1
Ans HM1{-4-1|20]125]125]20 racT 1+098-(85-71 - Ke
230 | 10 380
-1
PyyHAF AYTOBAR
CeAPKA £:40
OswAq
MACCA
. MACCA
MAPKA N3] HAMMEHOBAHWE Kon EQ., KT bt
6-2 10¥300 rocTs2-0.0-
CA 83
1 flone 8CT3nc6- T:o1«4—3{\22»-3023‘f 1 6,
HM1-4 —
3 Al £=380 6| 046
GAL 2 01

CTEPKHHN 10D % NPELHAIHAYEHD!

ans HKCAUHM

JAKNAAHLIX WIREANK. [NHHA 3ITUX CTEPXKHEH

A0 KHA 6bITb YBABAHA C CEYEHUEM

(HA 20 MM MEHbWE EE WHPHHSL).

2. APMATYPA KAACCA A-T

)

KONQHHDb

A-i no rocT 5781-82%

H. KOHTRIMATBEESR

Hav.cKO-MuxAnnoe &-

1.423.1-3/88.2-264

rvn [PUIOPLED)

CTAgHIAUCT

JIncT08

=

S IP9K P [AKHWHHA UIAENHE 3BIAKAAQHOE P_1 1
<| [Pyx ep [feuroran PR~ )

= CT. WHA [HAKOR OB A [Aecrrs HM1-4%; HM1-4-1 f1POMCTPOHUNF OEKT
=] JreoseengAxuuwunn | oo

23584-05 65




) 25 3 ]
- = 5l
A = 2
a é 3 1
g P 074
= ] 40
4 q0[15(15[70] _AnA HMA-5 rocT A4098-|85-K1- Kt
20|125/125[20] ANR HM4-5-1 rocT 14098-85/-T1- Ko
380
L2300 L
4 -1 Py4HAR_ AYrOBAA

CBAPKA £=40

MACCA 05‘4{:\:
maPkA |fod. HAMMEHOBAHHE Kon. €L, K mlt’c(r )
Nonoca -2 10%250 MCT8Z70 .99 1 57
1 B'EBIIC 6-1 TY{4-1-3023-80 )

HM{-5 _
HM{-5-1 dezAm <£=4o 12 0,12 10,1
1% Al £-380 6| oue
%] GAT 2| o4

1. CTEPKHU nod. % MPEAHADIHAYEHLL ANA PHKCAUUM
IAKNAAAHBIX MIAEAUM. QRANMHA ITUX CTEPKHEW
AO0JUKHA  BbiTb YBA3AHA C CEYEHWEM KONOHHG
(HA 20 MM MEHLWE EE  WHPHH)

2. APMAYYPA KnAccA A-I, A-M no roct 5781-82%

/
HAY.CKO~T|MHUXARNGS | By ” 1,423 4- 3/33‘2 -265
M. xouTP. [MAYREESR
'l;:: [z m:::;f: (A, mml_[.nnc? JIHCTOB
YR tprrrropsn Loirs H3gENHE DJAKNAQHOE | P 1
CT HHK. JHUKOHO BA [#ocweo, HM1-5; HM1-5-1 | npoNcrpoinpoesT
NPOBEPUNJAKMWHHA | Fusy




Bug A

25

N R |
N\ B

B

_L\
SjTE=H=F= =5
e
s‘i——F
./

o I".‘ 2
3 dé 3 1
4“0
10[75(15/10] g% HM1-6 < rOCT 14098-85-K1- Ky
20|125125/20| And HM1-6-1 rocT 14+098-85-|T7~Ko
230 10 380
1-1 PyaHaa AuroeAs

4. CTEPKHM no3. % NPEAHAIHAYEHB ANA PUKCAUHHM

2. APMATYPA KAARCCA A-T A-ii no rocT 57181-82%

CBAPKA £=10

MAc 06uAy
MAPKA |Ng3] HAWMEHOBAHHWE Kon AccA MACCA
EA.,KT Kr !
-2 10x 200 rocT103-7¢
{fanocpA————-—"—="=+
c U 8CT3NC6-1 TY14-1-3023-80 ! 55
HM1- —
22AM  £=40
W61 $ I i 12| o1 8,2
12AM £=380 6 0,34
4 GAT 2 0,1
N

IAKAAAHMK  WIAEAUW. ARUHA 3ITHX CTEPKHEMW
ACNKHA 6bITb YBAIAHA C CEYEHHMEM KONOHHbI
( HA 20 MM MEHBWE EE  WHPUHL)

Wi Nenopn.[noannce W RATA [BAAM.HHB. N

[ cROMAxanos [Bo~ | | 1.423.1-3/88.2 - 266
H. KOHTP.JMATBEEB
UM |TPHTOPLEB 1 CTAAWA] incT [NcToB |
PYK. GP |AKHWHHA UIQENHE BSAKNAAHOE P 1 17
PYK. &P TPMFOPQH,%- M1-6 HM1'G°1 . ]
CT. HHK|HHKOHOBA|Kcrer, | | H ! NPOMCTPOMNPOEKT
JNPOBEPUAI AKHWUHA | e ||

23584-05 &6




Bug A

b LR
/ 2
L)
o
rocr14098-85-11-Ko ._
1

25

4

U
30

=
N
300

|

b
=
s
1X
K
>

=]
"

20] 125]125 |20, AnR HM1-1 G\(meoss-asam

50| 95| 95 (50| ans HMI-7-1

Ky

PyuHAn pyrosng
1-1 CBAPKA £=140
MAcca |OBWAS
MAPKA |No3. EHOBAHWE
K 0 HAUMEHOBA Kon. Eq. Kr MAEEA)
q nmc,s—z 10x300 roct 32-1%:29
ama-n | e nce s msomas | 1 | 6,82
HM1-7-1 2 4)7.2}\@_ £=40 12 0,12 11'9
AT €= 480 6 | 058
6AT 2 0,1

1 CrepXHH nod 4 NPEAHAIHAYEHL ANA <PHKCALUUW
JAKSNAAHBIX HIAENHH. ANWHA 3TUX CTEPKHEH
AONKHA 6b1Tb  YBAZIAHA € CEYEHMEM KONOHHBGI
( HA 20mMM MEHbwE EE  wHPHHLI).

2. APMATYPA KNACCA A-T, A-@i no
rocT 51784 - 82%

HAY.CKO-1 [MHXARNOB

% 423 1- )
H. KoRTP. [MATREES [l 14231 3/88'2 261

rvn TPUrOPLES |7 CTARHS incT [incTos
PYK. 6P. |AKWUHHA hfc, UBAENNE 3BAKNAAHOE P | 1
PYK. 6P. [feuroran [A£DL i

[ST nux. [HukoHoeA | s, HM1-7;, HM1-17-1 NPOMCTPOMNPOERT
Jposepna]AkuwnHA [ Fr,




Bug A

1 25 rocT 44098-85-K1-Kr
hs -
L 1 ) 1
o3 —r ) J¢ I:J‘l
A il e T
3 ok o L 1
— (=]
Z /N N3 N

201125 (125 (20| andA HM1-8 \_F0CT 14098-85-[TT1-Ko
500 35 | 95 |50| ang HM1-8-1
290 10 4340

PY4HA Ayrosasd
ceaPkA £=4o0

ca |06 A
MAPKA [Mo3 HAMMEHOBAKWE  |Kon. 21;0,(?,‘ MACCA,
N KT
-2 10x250 rocT8210 p.
| A— -
M-8 1 [ erancetramrsozeo | 1 | 57
VR R KLY R AL 12| 012 | 10,8
AN €:480 6| o058
GAL 2| o/

1. CTEPKHHW n03. Y% MAPEAHAIHAYEHGI gAA PUKCAYUM
IAKNAAHBIX  H3AESWM. ARMHA  3THX  CTEPXHEH
AONKHA BbITb  YBAZAHA C CEYEHWUEM KONOHHbI
( HA 20 MM MEHLWE EE WHPHHbLI).

2. APmATYPA  KnACCA A-I, A-T. no
focT 571%1-82%

HR4.CKO-T[Muxavnas |1 - 1.423.1-3/8%8.2- 268

H.KOHTP.IMATBEESR

WHB.NS 04N JIOANHCb W LATA |B3AM. AHB.NE

K lecr ]
Twn TPHrOPLER ﬁ Cragua] fincr [NucTos
UK. 6P JAknunuA ke ”lﬂE.ﬂKE 3AKNAAHOE ) 1

PYK. 6P [TPuroPAH [£A/~ i
CT ik JHukonos A |4 HM{1-8, HMA41-8-1 | nPOMCTPOMNPOERT
JnPoBEPHAIAKHUWHHA | Fr e

23584-05 67



Bug A

y ) Z rocT 14098-85-K1-Kr
1
e -
_A___ m?—"’l, °
_3_/ ~ A ! 1
[— sr 1

20125 125 [20 HM1-9
50| 95| 95!50 HM1-9-1
290 10 480

f0CT 14098-85-T1- Ko

1-1 PY4HAR AYroBAg
CBAPKA  £:=40

Macca |0BWA%

MAPKA [To3.] HAWMEHOBAHHE Kon. EQ., K MAE'(_IA,
252 104200 T0CT 10316 p.o9f
U it yerrrewrpeyre Y BN IR
HM1-9 _
$22AM  £=40 2] o012 | 88
HMS4) 3 | eam e=w80 6| 0w
v | eat 2 | o

1. CTEPXKHU NMO3 Y4 TPEAHAIHAYEHL ANRA PUKCAUUY

%

IAKAAAHLIX HIAEAWA. ANWHA 3ITUX CTEPKHEN
AOGAIKHA BbiTh YBA3AHA G CEYEHWEM KONOMHb
(HA 20MM MEHLWE EE WHPHHLI).

2. ApmaTyPA KnAccA A-T | A-Wl  no

rocT 57%4-82%

nogn. JNognvce v gATA JB3AM. UHB. 4

e
KA. C ¥adMuxniinas |7 1423.4-3)88.2-269
H. KoHTP. [MATREES (M7
rHN TPuropbes) 7€ CTAANI [ IWCT [ ANCT0B
PYK. 6P [AKUWUHA | A UIAEAUE BAKAAQHOE 2 A
o IFSK 6P, [Trnroran /~
21 [Er vux|Hnkonoe [ Aurs, HM{-9, HM1-3-1 NPOMCTPOANPOERT
Z|  |Meorepun]AKnwHWA [ £




Bupg A
4 1 g5 —8 8
\ Tt rocT14098-85- K1- K7
?ﬁf_—?‘ -
3 sl gl g , 2t
A SIS ! —\m
ol
~
= k]
gIs s by
= EE
10| 125 | 125 |10 I = = roCT 14098-85-T1-Ko
=
390 i 5| g §
1 s 10 390
PYyYHAR AYTrOBAR
ceAPKA £=uQ
MAPKA IN0o3.| HAWMEHOBAHMWE Konl gq. kr MACKCrA’
5-2 10x300 T0CTB2-10 £..
U e T e e I DR
] = 0,12
umi-rof 2| $22AE  £-40 7] 0 13,6
3 HAl £=380 6| 046
b 6AT €=1340 0,1
6-2 10x250 10CT 8270.L:
1 |Nomecnsncerronrwmeo | 1 | 17
N -4 2 | $22al  £L=y40 12 0,12 1
3 waim  £=380 6| o0ué '
4 6AT  £=3ug 2| o1
65-2 10x200 rocT103-76 ¢-
1 [l et w0 | | 6,1
2 HM1-12 2 ¢ZZAE¥ £= 40 12 0,12 9"-’
4 3 12Ai  £=3%0 6| 034
=
= 4 6AT  £:=340 2 0,1
L‘-:-; 1. CTEPKHW no3. 4 NPEAHAIHAYEHGL ANA  PHKCAUHH
5 IAKAAAHBIX  HIAENMUK.
= 2. APMATYPA kpncch A-I, A-T  no roct 5781-82%
s
g Hay.cko-4[Muxaunose ~ - -
5 H . KOHTP. JMATREESD 14231 31882 270
3' ;Mﬂ PUTOPHLER cTAAHlI-""cT AHCTOB
=3 YK. 6P. JAKMUINUHA 7
u| [PEK 6r [fenroean 2 U3nENHE 3AKNAQHOE Pl !
g CT. HHK. HHKOHOBA% HM41-10 ... HM1-12 ﬂPD}ETPDmPDEHT
=| [neceeengf AKHuwuA [ oo T

23584-05 68



=N

Buag A

30

/??Q

fOCT 14098 -85-K1- Kt

300

4/l

o
~”m

10 125

10

anda HM1-13

100

100

SN

roCT 14+098-85-71

/ =_~TEJ] T

1
x
o

and HM1-13+

10

4+80

PY4YHAG puraens

CBAPKA

€= %0

MAPKA

No3.| HAMMEHOBAHUE

MACC A
., KT

OBWAd
MACCA,
Kr

Kon.

HM1-13

5 2 10x300 rocT182-10 £
0510
1 [ 3nce s o is0rses

1 9,2

HM1-13-1

$22AT 40

2] o012 | M3

AN £=480

6 | o058

2
3
: 6A1

2| og

1. CTEPKHH
IAKAAQAHBIX
[ONKHA
( HA
ApMATYPA

nes. 4

BbITb YBAIAHA
20 mm
KJNACCA
rocT 5184-982*

NPEAHAIHAYEHLI
WIAEAMW. [AAHHA  3TH
C CEYEHM
EE

A-T,

MEHBWE
A- i

AN% PHKCAUKUH

WHPUHBI)

CTEPKHEMN
EM  KONOHHbI

X

no

] g

HAY. CKO-1|Muxainos

H.xonTP. [Mateces K=

1.423.1-3/88.2 - 211

rmn (PUTOPLES

PYK. 6P. |AKHWHHA

Fer

H3AENUE 3AKNAAHOE

PYK. 6P. [fpuroran

,:ﬁ'/"

CT. HHK. JHUKaHOBA

HM1-13. HM1-13-1

NPOREPUN ] AKWW UHA

Cyapualnuet {Auctos
P 1

NPOMCTPOMOPOEXT




Bug A
rOCT 14098-85-Ki- Kv

25

¥ 1
O\ -
[ 2 =
AR TR o ™
3 9 |..._1
; 2 2] J
1 L\ .3 \ 2
101 125 | 125 [10] ang HM1- 14 rocT 14098-85-(T1- Ko
100 95 | 95 [100] gns HM1-14-1
390 10 480
1 -1 Py4nas gyrosni
CBAPKA £=140
O5wAq
ACCA
MAPKA |M03] HAWMEHOBAHHME Kon.M MACCA,
EQ., Kr Kt
6-2 10x250 rocT 8210
1 o e 30 1 | 19
HM1-14
[ = 2] 0 8
UM -14-1 21 ?.?_A:\ £=40 1 12 12,
3 AT £=480 0,58
4 6AT A 01
- 1. CrepxHYW 103 . 4 NPERHAIHAMEHLL AN PUKCAUMM
@ IAKAALHBIY  HIAEAMW. [AAWHA 3THX CTEPKHEW
z AORKHA  BbiThb YBA3AHA C CEYEHWUEM KOSOHHB!
é ( HA 20 MM MEHbWE EE WHPHHBI).
= 2. ApmaTYPA  KAACCA A-TI, A-ii no
& roct s1e1-82%
et
in
|  [Wasckod|Maxannos | A~ 1.423.1-3/88.2 - 212
2| [H KOHTP. [MATBEEB [GZwer
F run Teuropbe gl 7% CTagua[NucT JncTod
S| [PsrEr|Akuunun[Flo, WIAEANE 3AKNAAHOE P L
% PYK. P [TPUrOPAH . _
5 CT. nHx. [HnkoHos A [fvsms HMA- 1%, HMA-14%-1 POMCTPOYIP OEKT
S| neoseeunfAxuwunn Lo

73584-05 69




Bug A

4 i ﬂzs rocT 14098-85- K1-K1
\ | 1
‘X: = gl |
",
A % 4 'T'.._
— g Liaes |
va
NV
10| 125 [ 125 [10{ pne HM1-15
rocT14098-85-71- Ko
100, 95 | 95 [100] ANR HMA-15-1
390 10 4+80
1-1 Py4HAR AYraeAs
csAPKA £:=40
Q6UAD
MAPKA [No3| HAWMEHOBAHME Kan Macea mnuéca,

| EQ., KF Kr

b-2 101200 rocT 10316 0.5

M- 15 T R Terrrrsryrweryra il IPRN BN
itetget| 2| ¢ AT £-ua 12| 012 | 103
3 1A L= 480 6 | ou3
Y 6AT 2] 01
1. CTEPKHM MO3. 4 TNPEAHABHAYEHBI GAR HPHUKCALWM

IAKNAQAHBIX W3IZENWM.  [ANUHA  3TUX  CTEPKHEW

AO0JIKHA

BbITbO  YBAIAHA C CEHYEHWEM KONOHHbLI

( HA 20mMM MEHbwWE EE WHPHHLY.

2. APMATYPA

KARCCA A-T, A-i no

rocT 5781-82*

HAv.cKO-4[Muxaunos .

H.KOHTP. [MATBEES 1423.1-3/8%.2-2713

run fPuroPLE B

PIK. BP. |Akuwnnp [Feon [Cxagusal NucTiNuncTos
CT uAk [Nona U3AENME 3AKNARHOE | 1
PYK.6p. [rPuropan - : .

CT. ww. [HnKoHOBA |4 HM1-15; HM1-15-1 [1IPONCTPOUNPDEHT
fNeosecUnfAKHWUHA Igﬁp7




rocT 14098-85-H1-Puw

—_—

Bua A 1
25 ——
& 2 HOF
w2 8 /
2 & I
L - o Nt
A B gl 9 1
e : b =
= e s
2 n| wv 2 \
Wl 1/
70| 15 | 15 |10 rocT 14098-85-|T7- ko
290 10 280 AN MH12~4
380 ANS MM12-2
1-1
3
MACC 0
MAPKA |Mo3, HAWMEHOBAHME Ko/ E‘;c :r Mig*c“:
“ ,
—Kr
2 | _5-2 10x250 rocy ""“Jmo
ol 1 T‘" "BCT3nC 6179 4+-1-3023-80 1 51
3 MH1Z-1] 2 |é 16 Al £=280 6 0,4 10,6
Al L=40 12 | 0,12
16AT £=240 2 0,38
., 5-2 102250 rocT 8210 p.
1 crance T‘A1lt~1~307.3-§ng% 1 5,1
2 MH12-2| 2 |4 16aill  £:380 6| 068 "5
e 3| 22n@  £=%0 1] on
5 4| 16AT 4£=20 2 0,38
s - -
= Aemarypa KNACCA A-L M A-il ng rocTt 5181-82*
P
< HAL.CKo-IMUXAAROS .
& IH-xonre|maTBEESR 1.4231-3]g _
::g [ TPUrOPLESD l 8.2-274
5 :‘-’“' 14 :“z“;““““ Crapua] nucy [fucros
°© T. UHK. AR K b— 1
Z|  [Psr P [fPuraean] =42 UBAENUE 3AKNAAHOE d
@| T mmrdHuKonosa MH12-1, MHiZ-2 NPOMCTPOANPOEKT
=] Jneaserunff AKnunHA

23584-05 70



Buag A 1
roct 14098 -85-H1-Pu I
- 0
25 25 L -
3
2 3| < N
_—\§ — -
2 4 }-———
. § § 1
My D r
10l 125 | 125 |70 rocT 14098-/85-71 - Ko
390 10 3% n3 MH12-3
480 AN MH1Z-4
1 -1 Pynan purosAd
CBAPKA £=40
0
MAPKA |No3. HaumenosAHue  [Kon | MASCA MiuécAA’
EA., kr| p !
» 6-2 10x290 roct %?:10{:3’0
1 [lanecre e et Tz ] 1 | 1.6
MH12-3] 2 | $ 16A M £-:3%0 6 0,6 131
22A £=40 12 o012
16AT  £=340 2] o54
4 oca B2 10%250 [OCT 821059,
8CTInC6-1 79 14-1-3023-80 1 1,6
MH12-%| 2 | d t6ali  £=480 6 016 1%.6
3 22ATH £=u0 12| 012
4 16 AT € =340 2| 054

APMATYPA KAACCA A-T ¥ A-@ no FOCT 5781-82*

HAY. CKO-1

MUXAHNOS

%2

H. KaHTP.

MATBEES

&

mn

PHTOPLESB

1.423.1-3/83.2-215

Pyk. BP

AKuuiuva

CT.viHX.

oAk

lpyx. sp

TPUTOPAH

CT. MHXK.

HUKOHOB A

e,

NPQREPUR

AKWWHHA

L o

WIAENWE 3AKAAAHOE
MHI2-3, MH12-y

Crapua] Auct [ Nuctos

[ | 1

NPOMCTPOMNPDERT




Bup A
rocT 14098-85-H1-Pul |-1—
20 20 1 0
v I
I
L gl § .
A L/ o
A/ - :
A L \ 3
2 gl 8 ¢
50 415 415 _lso rocT 14098+ 85-T1- Ko
450 i 10 480 ANR MH42-G
S T
580 Ana MH12-6
PyyHAR AYrOBA9
Macch | Osungp
MaPKA |No3|  HAMMEHOBAHME Ko Eq., kr | MACCR,
/—f
1 Inesce ﬁEr?. 10x2.50 FocT 82-10 P I 89
BCY3nCE-1 TY 14130233 '
MHAZ-5] 2 | $ 16 AT £=480 6| 076 | 162
3 22Al £=v40 2] 0,12
4 16AT  £=w10 2| 065
- s
6-2 10%x250 rocTg2-10
Nonoca £-450] 1 89
1 BCT3NCE1TII1 3023 80 '
MHI1Z6] 2 | $16AT  £=580 6] 092 | 1M1
2ZAM L= yg 12| o012
16 AT £=410 2| o962

APMATYPA KNACCA A-1 w A-fi no rocT 5181-82*

Hav.CkodMuxaunos

H.KOHTP.]MATRGEES

run JIPArOPLES

1423.1-3/88.2- 216

HHB.¥2nogn. [Nopnuch, w AATA [B3AM.UKB. NS

PYK. 6P JAKMWHUHA | Lt

CT. uHxk]Nonak f q

PyK. BP. | (PHTOPAH »

CT. KK JHUKOHOBA K imy

POBEPUN | AKHWHHA Jofen,

W3RENnE 3aKnApHOE
MH12-5, MH12-6

CTApUR

Jivcy

ucto®

P

1

NPOMCTPOMUNPOEKRT

23584-05 7




N

rocY 1‘#098 85-H1-Pu

Bug A

1
8 - e
N e 2 =
A § \ |,,1
A/ 1/
3 2 == D
Q 12 || \r0CT 14098-85- [T - Ko
70| 125 | 125 |10 380 ang MH13-1
390 480 Ang MH13-2
1-1 Pyynaa pgyrosaq
_— CBAPKA £:=140
3
K MACCA |06 WA
no AHUE on.
MAPKA [N03, HAumeHOB Eq., Kr MA::_)A\
5-2 12x300 [0CT 82-10 p.
2 — 1 e rersnrsings L 1 | 19
e MH13-1 | $ 18al  £=13%0 6| 016 19,0
3 3] 28am  £=y40 12| 019
t | 16AT  £=340 2 | os5%
B2 12X300 rocT $2-10_p
1| T rce s amae | ! | M0
MH13-2] 2 | $18nill  £=4R0 6] 03 | 204
3| e8All £=%0 2] o019
i 16A7  £=340 2 0,5%
APMATYPA KAACCA A-I  A-fl no roct si1e8i-82*
AAY.CKo-1|MuxAA no8|/4 — 1.425.1-3[88.2 - 211
H.KOHTP. [MATBEES
run TPUFQPLES CTapuAl AucT -Pinctos
Pyk. 6P. [AKMWWHA WIRENHE 3AKAAgHOE P 1
T MHXK. [flanak -
PYK. 6P. [TPHTOPAH = MH1D-1; MH13-2 {IPOMCTPOANPOEKT
NPOBEPHN] AKMWUHA




A
20
/ 2 R
[P | rwwrn |
© [can
b1 M I—T
] _/
/(b
2 = T
2 12 || \FOCT 1+098-85-T1- Ko
56| 115 115 |50 480 AR% MH13-3
450 580 and MH13-4
1 -1 PYYHAS AYTOBARA
CBAPKA £=4%0
3
Macch |05YAR
MAPKA |fo3. HAUMEHOBAHHE Kon. Eg., kr | MACCA,
9 Kr
4B-2 12x300 roct 8210 p.
2 1 [ono e neerynaeawe Y 1 | 12,0
2 MH13-3 2| ¢ 18AW |, £=430 6| 096 22
- - 0
2 3 23A0 , €=4%0 1] 019 !
W] 16AT, €=w10 2| os6s
B-2 12x300 f0CT82-10 ¢-
1 |onochg s foo 1T 13080 O 12,1
- - "
MH1- 412 ¢18A\_‘, £ =530 6| 11 23.2
3 2880 £=40 12| 019
4 16AT . £=410 2 0,65
APmATYPA KAACCA A-T, A-fl no rocT 51%1-82*

l /
.

Hay.cko-i[Muxavnnos

1423.1-3/88 .2~ 218

WHB. N2 NOAN{MIORNNCH H RATA T83Rm. HHB N9

H.KOHTPIMATBEER [« n

rwn TPUrQPLED CTaaua]l nuct [Jivcroe
Pyk.6p. [Aknunha [ Ft, U3AENWE 3AKNAQHOE | i
Cr.uuxnonaw |77 770 |

lMse. Tenropan | 27/~ MH13-3, MH13-4 NPOMCTPOHNPDEKT
I T T B2




Bwu
FOCT 14098 -85-H1- Pu Sha A

2
25 1
4 /] 4 /]— =
N 8 | =]
A ™ /
s bl I =
1 S
1
TR z |3 = N
3 12 || \rocv 14098-85-11)- K0
70| 125 | 125 |10 380 ANS MH1% -1
390 480 ANF MH14-2
_ PYYHAR AYTOBAQ
1 -1
- CBAPKA €=40
3
MAccA | 06UAR
MAPKA [No3.| HAWMEHOBAHWE Konl eq. kr | Macch,
N o
'6-2 125250 racT 8210 5.
2 — 1 [ Ay e ane 61 To 11302380 11 76
e =
-1 |2 8 BAT, 8380 9 | 076 19,0
3 3 28R, Z£=w%o 1] 019
4 | 16AT, L£=340 2] 05%
6-2 12x250 roCcy 82-10 .
1 [P g 3nce 1Ty 302380 ] ! 1,6
Mate-2| 2 [¢18nm, €=u30 9| o96 | 20,8
3 | 28Al, £:=40 18 | 0,19
w | 16AT, £=3%0 2 | o54%
ApmaTyPA KanccA A-T. A-@ no rOCT 5781-82*
A
Ry cko-{[Muxannos|fy ~ 1423.1-3/8%.2-219
H.KOHTP. [MATREER Kloms |
rmn TPHrOPLEB CTAAvAl ucT {siuctod
Pyk. 6P JAkvwnnn [ e WInENME 3IAKAAAQHOE P 1
CT.vbx. [Nongk A .
PIK 6P [fPuraran | P4z MHA%-1; MHI4-2 NPOMCTPOANPOEKT
nrasepun|Axnwunn Ao,




rocyT14+09%-85- H1- Puw

Bua A

2
20 2 1
x o f—
X o w /[ | rywn |
A . - S (D ' e
4 *#_ & & 2 \ = 1
h o o~ " —
L 1/ |p—
1% 5 = N
= " J\ roct 109%-85} 17-Ko
50, 115 115 |50 430 AR MH f4-3
450 580 AN MH 144
1 -1 PyyHAQ AyrosA®
CBAPKA £€=4%0
MACCA |O6ULA9
MAPKA [no3] HAMMEHOBAHKE Koslen xr | macca,
1 Kr
52 12x250 racT82-10_p.
1 [ nce omtaazmes ) 1 | 10,6
Z |$18AI, £=480 91 096
MHS3 T 2anm, £-wo 1| o419 | ¥H0
| 16AT, £=410 2| 0,65
,5-2 12x250 rocT 82-70 £-
1 |nen0chge e e rrsmisomseo | 1 | 19,6
2 gam , £=5%0 9| 1,16
YrEreee I L ALLITE ‘ 25 8
3 28R, L£=40 18 0,19
) 4 | 16AM, £=410 2| o565
; APMATYPA KNAGCA A-I  A-ii po rocr 5781-892*
[-o]
=
<
[=¢
=
0
s
S| [ocxvwarnos| 1.423.1-3 88.2 ~ 280
=1 |H.xouTPimaTecES B%?
= rwn TPUTOPLE [Craguajvcy | AncToB
g PYK 6P [AKMWHHA | UIAENUE 3AKNALHOE P 1
ol JCT.uHK. [RonAk /7 .
o| [Pyk.ee [TPuroran > MHI% -3, MHi4-Y4 NpPOMCTPOMNPOERT
S| [eosepns|AKnwHHA d

23584-05 73




2 rocT 14098-85-H1i-Pu
25 2 | 1
4 3
N e
A g
—— o ol
* [ # - 2
1 . . &
e
b=d
Laz]
101 125 | 125 |10 rocT 1409%-85\-71-Ko
390 4 310 ANR MHI5-1
470 AN MH15-2
1-14 Py4HA9 AYrosAq
CBAPKA  £:=40
MACCA GSlqAﬂ
MAPKA |No3.| HAMMEHOBAHME Kaa. €n. Kr Muc(crA‘
B-2 14x300 rocY 8210 p.
1 innnocumde-sso 1 12,9
HAS-1 2 |1 de0nii, €310 9 0,91
M 3| 28am,L-%0 18| o019 | 2%
4 wAT, £:=340 2 0,41
5-2 14¥300 r0CT82-10 p.
1 [rerocrgersheermansomas 0 1 | 12,9
—\ =
MK 15-2 2| $20am, £=410 9 1,16 216
3 2840, €= 4o 18] 0,19
4 14AT, £€=340 2| o4l
RPmATyPA wknAccA  A-T  A-il no rocT 57%1-82*%
/i
HAs.c Ko [Muxnfisios [ 1.423.1-3/8%.2 - 284
H.KoHTP. [MATBEES
Mo [PUTOPLER CTRaMA[AneT fnncTod
PYK- 6P |AKWWAHR U3gEnvE 3AKNAAHOE P ] 7
CTHHX. [Noaak Fd ]
SK.6P_[TeHropan 12707 MH15-1; MH15-2 NPOMCTPOANPOEHT
[reaserun{AkuwUHA | fin




rocT 14099-85-H1-Py

Bug A

2
20
< 2 1
=) 1 / [rvens |
= e
o
el e oo
S 2 ]
ha _1_/b
e 1 Eu—
o
(yr]
50, 115 115 |50 focy 14098-85/-T1-Ko
%50 1% 410 ana MH15-3
570 AN MHAS-4
1 -1 PY4HAS AYrogA 9
CBAPKA £=4%0
Macch | OBWA%
MAaPKA |No3. HAMMEHOBAHUE Kos. MACCA ,
€., KF Kr
B-2 #%x300 racT 8210 p.
1 |PnocAg e ryasozse 0] 1 | 14,9
2 | d2oni £=410 9 | 116
MH15-3 - 29,8
31 23pii, €-=uo 13 ] 919
4 [ AT, €=410 2| o5
-2 4x300 roCT 8210 .
1 [P Snee T rsemaoc o) 1 | 148
2 20AM , £=510 9 1%
MH{5-4 b —! ' 32,0
3 28AM £=4o0 18] 019
E 4 ] %AT, £=410 21 05
2
=
2 ApmAaTYPA  KnACCA A-T A-fi no rocT 5781-82*
(=]
|
-
|
<
=
o
= | 4
q  [Hav.cko-1|Muxrusios [H ~ 1.‘%23.1-3[88.2-282
=1 4 KoHTP|MATBEES
ol fHn TPUTOPLER CTApMAIAUCT fNucT08B
S |psxcr [Akwunun]|e, MIAENUE 3AKNAQHOE P 1
o Cr. uHXK.JNonaK _1. _ ,
=| [Pyx.sp [rruroean [#47 MHA5-3, MHAS-4 NPOMCTPOMNPOERT
Z|  jneosernpf AknwinHA [ofce,
23584 -05 74




roct 14+098-85- T12- Py

& 2 4% rocT 5264-80-H1-06
£ N
o o o / 5’,
% ../ 5_ J
. 2 4 S| a
2] T S N
w +/) Z 1 =
3 w
TN\ 10 150 |80
300 oL-
rocY 14098-85-c4-Ke 1———'—{36 i
rocy 14098-85-T1-K ” Z
- - - o] w V .’
N ¥ f 1
22
MaccA [0BWAA
MAPKA |03 HAUMEHOBAHME Koalgq. ke [MASERS
|
| 5-2 §x290 rocT82-10
Nonoch S
1 ee Bh}ncs-n‘.ﬂw-sozs;sg 3001 1 5%
. 6-2 22x100 roCY10316,
2 [lomechgesns roctasa-1® C 20 1 | 5,0
M2-10 5 $20Ali  £=400 2 1,0 14,6
4 4 Al £=410 2 g,5
5 20AT £=200 2 0,5
6 |raka M20 roct $915-10| 2 | 0,05
T [WAMSA 2001019 rOCTH314-18) 2 | 0,05

APMATSPA KAACCA A-T A-il no roct 5781-832*

JHAs cRo-1[Muxannos

H.KOHTP.|MATBEES 1423.1-3[88.2-283

rvn TPUIOPLES

PYK. 6P. |[AKVUILWHA CTAQHKA] NucT [NvcTOB

CT ubim. [MORAK UINENUE BAKNAAHOE P 1

PIK. 6P [FPHraPAH | 2L/ M2 - 10 ,
NPOMCTPOUNPOEKT

CT. uH XK. JHHKOHOB Al Mo rs,
NPOREPUNIAKHIWUHA




10,,90  HaPe3-
KA M20

500

roct 14098-85-T12- P3 A-1

1
6 2 2 rocy 526%-80-H1-06
1 N\
1 w© : 4
= a a @
5 < - 3 +
2 ~ 1 F °
<
1] ol 5 E S -
w/ T ¥ |
3 9 F =,
- S
1 \'i_.
10( 150 |80
rocT 14098-85- C1-Ko 300 o-o
rocT 14098-85-T1-Ko 35,
 E— Jr
(Y] EZ; ’
o~ V%__'_ 4

0GWAA
GGA
MaPKA [No3] HAWMEHOBAHMUE Kon. MA MACCA,
£f., Kr e
B2 $x390 rocT82-10 .
1 [Ponoeng e nceranrsoae >0 1| T3
b-2 22x100 70CT 103-16
3 ‘““"“‘“scrscns rocT3s0-1* <2901 1 | 6
MZ-41 |3 | be20Ail  €:%00 2| 10 18,1

e 4 AN £=410 2 | 05
-4 -
E 5 201  £:=200 A 0,5
é ¢ [ravika M20 rocTs915-10| 2 | o005
< 7 |wA#sA 20.01.043 rocT #3U18] 2 | 0,05
<
= - —
z APMATYPA KfiAcch A-T A-fl no roct 5781-82*
D
ol  [HAY.cke-iMuxAunos] Al —
E] [H.xonTP.|MATBEED - -
§ mn TPUTOPLESD 14231 318%‘2 oY
% Pyk.6p [AKHwuHA CTRAUS] SincT [Ancros |
5 CT. unx.JMonR kK 7 P 1
; PYK. 6P. [TPHTOPRH U3gEnuE 3AKNAAHOE j
=l [Crwux]Hnkanoen M2-1 NFOHCTPOMAPOEHT
kS NPOBEPUNJAKU WM HA Y.

23584-05

75



mqso-, M12-150; M1%-150
——

f0CT 14098-85-C23-Py

HE MEHEE |1

5| AMAMETPA

T cTeEPKHA CTEPKHA
MACCA,
MAPKA [No3| HAMMEHGBAHUE Kon| «r
Mic-150f 1 | ¢ 10 AT £=100 1] 0%
M12-150] 14 $12AT £=10 1 0,63
M14+-150] 4 | 1+ AT £=130 1] 0,90
M16-200] 1 | $16AT €= 880 1] 139

ApmaTsPA KAACCA A-T no rocT 5781-82%
METAK PA3PAGOTAMLI NO CEPHY 3.400-7 Botn. 1/87

. YHU PHLUPOBAHHDLIE MOHTAACHLIE NETAWU ANd

NOABEMA BETOHHDIX H KE/E30SETOHHDIX M3AEAUN "

Fad.CKoA [Muxainos |47 1423.1-3[88.2-285
k. KoH1P. JMATBEES %M
o MPUroPLEL valn incTob
BYK. 6P. |AKUWHNHA | fr W3AENUE BAKNAAHOE CT‘;)A AaucT :
PYK. 6P |lPuroprdH >
Y M10-~150; M12-250; .,

CT. uHx. [HUKOHOBA | fpmn \ ;

MiL~160. MAE-200 nPOMC TPOUNPOERT




216

M18-250

_—

“

M20-250;, M22-250

330

——

M25-300

240 250 300
rocy 14098-85-C23-Py
Y e | - )
HE MEHEE |1,5] AHAmETPA HE MEREE | 15| AMAMETPA HE MEHEE |1,5| AWAMETPA
CTEPKHS CTEPKHA CTEPXKHA
MACCA
MAPKA Ilos.  HAumeHoBAHME  [Kon| .
M1{8-250] 1 $ 18AT  £=1030 1| 2,06
M20-250f 1 | & 20AT £:=41090 1] 2,69
M22-250] 1 | $ 22 AT &= 1100 1] 3,28
M25-300] 1 | $25AT £=1300 1 5,00

APMATIPA KnacCA A-T no roct 5781~ 82*%

MeTan PA3PABOTAMM nO CEPuM 3.400-7 Bbin. 4/87
MOHTAXHbIE RETAM aa4
MORBEMA BETOHHLIX M KENE3UBETOHHbLIX M3gEAUM "

JYHUPHYHPOBANRDIE

HAY.CKO-{MUxAKAQB

HB.NenopnJNoan L H AATA [BIAM. UHB.NS

H.KOHTP: lMATSEEB

1423.1-3/88.2~-286

CYAAURIAUCT Jhiucroe

run TPHIOPLED

~IPyk. 6P, [AKHWHHA &31‘252:5 3‘\::I\A2:ge P 1
PYK. 6P. [[PUTOPAH T -~ 1 0- : -
CT. nik. [HUKoHOBA Yo M22-250; M25-300 NPOMCTPUMNPOERT
INoancounl B e uuiuna A



http://files.stroyinf.ru/Index2/1/4293846/4293846174.htm

